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en Safety

1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

m Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

m for chilling and freezing food and for making ice cubes.

® |n private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= Up to an altitude of 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Cleaning and user maintenance must not be performed by chil-
dren unless they are being supervised.

1.4 Safe transport

/A WARNING - Risk of injury!
The high weight of the appliance may result in injury when lifted.
» Do not lift the appliance on your own.
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Safety en

1.5 Safe installation

/A WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

» Never equip the appliance with an external switching device,
e.g. a timer or remote control.

» When the appliance is installed, the mains plug of the power
cord must be freely accessible. If free access is not possible, an
all-pole isolating switch must be installed in the permanent elec-
trical installation according to the installation regulations.

» When installing the appliance, check that the power cable is not
trapped or damaged.

If the insulation of the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never let the power cord come into contact with heat sources.

/A WARNING - Risk of explosion!

If the appliance's ventilation openings are sealed, a leak in the re-

frigeration circuit may result in a flammable mixture of gas and air.

» Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the
built-in structure, clear of obstruction.

/A WARNING - Risk of fire!

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» If the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.
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Portable multiple socket strips or portable power supply units may

overheat and cause a fire.

» Do not place portable multiple socket strips or power supply
units on the back of the appliance.

1.6 Safe use

/A WARNING - Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Only use the appliance in enclosed spaces.

» Never expose the appliance to intense heat or humidity.

» Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-
ance.

/A WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/A WARNING - Risk of explosion!

If the cooling circuit is damaged, flammable refrigerant may es-

cape and explode.

» To accelerate the defrosting process, do not use any other
mechanical devices or means other than those recommended
by the manufacturer.

» |f food is stuck to the freezer compartment, loosen it with a blunt
implement such as the handle of a wooden spoon.

Products which contain flammable propellants and explosive sub-

stances may explode, e.g. spray cans.

» Do not store products which contain flammable propellants (e.g.
spray cans) or explosive substances in the appliance.
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/A WARNING - Risk of fire!

Electrical devices within the appliance may cause a fire, e.g. heat-
ers or electric ice makers.

» Do not operate electrical devices within the appliance.

/A WARNING - Risk of injury!

Containers that contain carbonated drinks may burst.

» Do not store containers that contain carbonated drinks in the
freezer compartment.

Injury to the eyes caused by escaping flammable refrigerant and

hazardous gases.

» Do not damage the tubes of the refrigerant circuit or the insula-
tion.

The appliance may tip.

» Do not stand or support yourself on the base, runners or doors.

/A WARNING - Risk of burns!

Individual parts on the back of the appliance become hot during
operation.

» Never touch these hot parts.

/A WARNING - Risk of cold burns!

Contact with frozen food and cold surfaces may cause burns by

refrigeration.

» Never put frozen food straight from the freezer compartment
into your mouth.

» Avoid prolonged contact of the skin with frozen food, ice and
surfaces in the freezer compartment.

/A CAUTION - Risk of harm to health!

To prevent food from being contaminated, you must observe the

following instructions.

» |f the door is open for an extended period of time, this may lead
to a considerable temperature increase in the compartments of
the appliance.

» Regularly clean the surfaces that may come into contact with
food and accessible drain systems.
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» Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator
so that they do not touch or drip on other food.

» If the fridge/freezer is empty for an extended period of time,
switch off the appliance, defrost it, clean it and leave the door
open to prevent the formation of mould.

Metal or metal-style parts in the appliance may contain aluminium.

If acidic food comes into contact with aluminium in the appliance,

aluminium foil ions may pass into the food.

» Do not consume soiled food.

1.7 Damaged appliance

/A WARNING - Risk of electric shock!

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always
unplug the appliance at the mains.

» |f the appliance or the power cord is damaged, immediately un-
plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call customer services. = Page 63

Incorrect repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |f the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed with a special connection cable, which is available from
the manufacturer or his Customer Service.

/A WARNING - Risk of fire!

/\

If the tubes are damaged, flammable refrigerant and harmful

gases may escape and ignite.

» Keep naked flames and ignition sources away from the appli-
ance.

» Ventilate the room.

» Switch off the appliance. — Page 49
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» Unplug the appliance from the mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.
» Call after-sales service. = Page 63
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2 Preventing material
damage

ATTENTION!

If not rolling freely, the appliance's

castors may damage the floor when

the appliance is moved.

» Transport the appliance using a
sack truck.

» Use floor protection when moving
the appliance, and do not move it
in a zigzag fashion.

Using the base, runners or appliance

doors as a seat surface or climbing

surface may damage the appliance.

» Do not stand or support yourself
on the base, runners or doors.

Contamination with oil or fat may

cause plastic parts and door seals to

become porous.

» Keep plastic parts and door seals
free of oil and grease.

Metal or metal-style parts in the appli-

ance may contain aluminium. Alu-

minium reacts when it comes into
contact with acidic foods.

» Do not store unpackaged food in
the appliance.

3 Environmental protec-
tion and saving energy

3.1 Disposing of packaging

The packaging materials are environ-

mentally compatible and can be re-

cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.
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3.2 Saving energy

If you follow these instructions, your
appliance will use less power.

Selecting the installation location

m Keep the appliance out of direct
sunlight.

m |nstall the appliance as far away as
possible from heating elements,
cookers and other heat sources:

— Maintain a 30 mm clearance to
electric or gas cookers.

— Maintain a 300 mm clearance to
oil or solid-fuel cookers.

= Make sure there is a small gap
between the side wall and the ap-
pliance.

= Never cover or block the external
ventilation openings.

Saving energy during use

Note: The arrangement of the fittings
does not affect the energy consump-
tion of the appliance.

= Open the appliance only briefly
and then close it carefully.

m Never cover or block the interior
ventilation openings or the exterior
ventilation openings.

m Transport purchased food in a
cool bag and place in the appli-
ance quickly.

= Allow warm food and drinks to
cool down before storing them.

m Thaw frozen food in the refrigerator
compartment to utilise the low tem-
perature of the food.

= Always leave some space between
the food and to the back panel.

Standby mode

If the appliance is not being used,
the display automatically switches to
standby mode.

In standby mode, the brightness of
the control panel is reduced and the
light bar lights up.



Standby mode is deactivated as
soon as you operate the display or
open the door.

You can switch off the light bar in
standby mode.

Switching on the light bar
» Press and hold 2° + 8° for

3 seconds until an audible signal
sounds.

Switching off the light bar
» Press and hold 2° + 8° for

3 seconds until an audible signal
sounds.

4 Installation and con-
nection

4.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any transport damage and for com-
pleteness of delivery.

If you have any complaints, contact
your dealer or our after-sales service
— Page 63.

The delivery consists of the following:
m Free-standing appliance
Equipment and accessories'
Installation instructions

User manual

Customer service directory
Warranty enclosure?

Energy label

Information on energy consump-
tion and noises

® |nformation about Home Connect

Not in all countries

Installation and connection en

4.2 Criteria for the installation
location

/A WARNING

Risk of explosion!

If the appliance is in a space that is

too small, a leak in the refrigeration

circuit may result in a flammable mix-

ture of gas and air.

» Only install the appliance in a
space with a volume of at least
1 m?® per 8 g refrigerant. The
volume of refrigerant is indicated
on the rating plate. — Fig. /&

The weight of the appliance ex works
may be up to 110 kg depending on
the model.

The subfloor must be sufficiently
stable to bear the weight of the appli-
ance.

Permitted room temperature

The permitted room temperature de-
pends on the appliance's climate
class.

The climate class can be found on
the rating plate. — Fig. K/

Climate Permitted room tem-
class perature

SN 10 °Cto 32 °C

N 16 °C to 32 °C

ST 16 °C to 38 °C

T 16 °C to 43 °C

The appliance is fully functional within
the permitted room temperature.

If an appliance with climate class SN
is operated at colder room temperat-
ures, the appliance will not be dam-
aged up to a room temperature of

5 °C.

Depending on the appliance specifications
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Over-and-under and side-by-side
installation

If you want to install 2 refrigerating
appliances one over the other or side
by side, you must maintain a clear-
ance of at least 150 mm between the
appliances. Selected appliances can
be installed without a minimum clear-
ance. Ask your dealer or kitchen
planner about this.

4.3 Installing the appliance

» Install the appliance in accordance
with the enclosed installation in-
structions.

4.4 Preparing the appliance
for the first time

1. Remove the informative material.

2. Remove the protective foil and
transit bolts, e.g. remove the ad-
hesive strips and carton.

3. Clean the appliance for the first
time. —» Page 56

4.5 Connecting the appliance
to the electricity supply

1. Insert the non-heating appliance
plug of the power cable into the
appliance.

2. Insert the mains plug of the appli-
ance's power cable in a socket
nearby.

The connection data of the appli-
ance can be found on the rating
plate. — Fig. @/

3. Check the mains plug is inserted
properly.

v The appliance is now ready for
use.
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5 Familiarising yourself
with your appliance

5.1 Appliance

You can find an overview of the parts
of your appliance here.
- Fig. @

Refrigerator compartment
— Page 53

Freezer compartment
— Page 54

Lighting

Snack container — Page 47

Interior ventilation opening

Baking tray shelf - Page 47

Temperature controller (stor-
age container) — Page 49

Rating plate — Page 63

Storage container
- Page 48

Fruit and vegetable container
with humidity control
— Page 48

Frozen food container
- Page 57

Screw foot

Butter and cheese compart-
ment — Page 48

Control panel

N E5 8 B8 SR RN . 2

Door storage compartment
for large bottles — Page 48

Note: Deviations between your appli-
ance and the diagrams may differ
with regard to their features and size.



5.2 Control panel

You can use the control panel to con-
figure all functions of your appliance
and to obtain information about the
operating status.

- Fig. A

Displays the set temperature
for the refrigerator compart-
ment in °C.

Displays the set temperature
for the freezer compartment
in °C.

alarm switches the warning
signal off.

= switches the connection to
the WLAN home network (Wi-
Fi) on or off.

The light bar provides visual
feedback.

eco switches energy-saving
mode on or off.

holiday switches holiday mode
on or off.

fresh switches freshness
mode on or off.

® switches the appliance on
or off.

d' lights up if user-defined set-
tings have been set via the
Home Connect app. You can
find more information in the
Home Connect app.

super (Freezer compartment)
switches Super freezing on or
off.

super (Refrigerator compart-
ment) switches Super cooling
on or off.

N
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6 Features

The features of your appliance de-
pend on the model.

6.1 Shelf

To vary the shelf as required, you
can remove the shelf and re-insert it
elsewhere.

— "Removing the shelf", Page 57

6.2 Snack container

Store packaged food or small snacks
in the snack container.

You can remove the snack container.
To do this, pull out and remove the
snack container. You can move the
holder for the snack container.

- Fig. H

6.3 Baking tray shelf

The baking tray shelf is suitable for
storing flat storage containers and
cold baking trays.

ATTENTION!

Hot baking trays may damage the

appliance and shorten the storage

life of the food stored there.

» Only store baking trays on the bak-
ing tray shelf before baking or
once they have cooled down com-
pletely.

If required, you can fold the baking
tray shelf down: Pull the baking sheet
shelf forwards @, lower it and push it
to the rear @.

- Fig. &
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6.4 Storage container

The temperatures in the storage con-
tainer are lower than in the refriger-
ator compartment. Temperatures be-
low 0 °C may occur occasionally.

In order to reach temperatures close
to 0 °C in the storage container, set
the refrigerator compartment temper-
ature to 2 °C. — Page 49

Use the lower temperatures in the
storage container to store highly per-
ishable food, e.g. fish, meat and
sausages.

6.5 Fruit and vegetable con-
tainer with humidity con-
trol

Store fresh fruit and vegetables loose
in the fruit and vegetable container.
Cover any chopped fruit and veget-
ables, or store in air-tight packaging.
You can adjust the humidity in the
fruit and vegetable container using
the humidity controller and a special
seal. This allows fresh fruit and veget-
ables to be stored for up to twice as
long as with conventional storage.
- Fig. H
The air humidity in the fruit and
vegetable container can be set
according to the type and amount of
food to be stored by pressing the
humidity controller:
= | ow humidity ¢ required when
primarily storing fruit or mixed
items, or if the appliance is very
full.
= High humidity €3 required when
primarily storing vegetables or
when the appliance is not very full.

Condensation may form in the fruit
and vegetable container depending
on the food and quantity stored.
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Remove the condensation with a dry
cloth and adjust the air humidity to a
lower setting using the humidity con-
troller.

To ensure that the quality and aroma
are retained, store fruit and veget-
ables that are sensitive to cold out-
side of the appliance at temperatures
of approx. 8 °C to 12 °C, e.g. pine-
apple, bananas, citrus fruits, cucum-
bers, courgettes, peppers, tomatoes
and potatoes.

6.6 Butter and cheese com-
partment

Store butter and hard cheese in the
butter and cheese compartment.

6.7 Door rack

To adjust the door rack as required,
you can remove the door rack and
re-insert elsewhere.

— "Removing door rack”, Page 57

6.8 Accessories

Use original accessories. These have
been made especially for your appli-
ance.

The accessories for your appliance
depend on the model.

Egg tray
Store eggs safely on the egg tray.

Bottle holder

The bottle holder prevents bottles
from falling over when the appliance
door is opened and closed.

- Fig. @

Bottle shelf

Store bottles securely on the bottle
shelf.
- Fig.



Ice cube tray

Use the ice cube tray to make ice
cubes.

Making ice cubes

Use only drinking water to make ice

cubes.

1. Fill the ice cube tray with drinking
water up to % and place in the
freezer compartment.

If the ice cube tray is stuck to the
freezer compartment, loosen it with
a blunt implement only (e.g. spoon
handle).

2. To loosen the ice cubes, twist the
ice cube tray slightly or hold it
briefly under flowing water.

7 Basic operation

7.1 Switching on the appli-
ance

1. Electrically connect the appliance.
- Page 46

Note: If the appliance has been

previously switched off using the
control panel, press and hold ©
for three seconds.

v The appliance begins to cool.

v A warning signal sounds and the
temperature display flashes be-
cause the freezer compartment is
still too warm.

2. Switch off the warning tone using
alarm.

v alarm goes out as soon as the set
temperature has been reached.

3. Set the required temperature.
- Page 49
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7.2 Operating tips

= Once you have switched on the
appliance, the set temperature is
only reached after several hours.
Do not put any food in the appli-
ance until the set temperature has
been reached.

m The front panels of the housing are
temporarily heated slightly. This
prevents condensation in the area
of the door seal.

= \When you close the door, a va-
cuum may be created. The door is
then difficult to open again. Wait a
moment until the vacuum is offset.

7.3 Switching off the appli-
ance

» Press and hold © for
three seconds.

7.4 Setting the temperature

Setting the refrigerator
compartment temperature

» Press the required temperature.

To reach the set temperature, slide
the temperature controller for the
storage container to a position that
is one third from the bottom.
- Page 49
The recommended temperature in
the refrigerator compartment is
4 °C.

Setting the storage container

temperature

1. To reduce the temperature, slide
the temperature controller in the
extra cold direction.

2. To increase the temperature, slide
the temperature controller in the
cold direction.

- Fig. B
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Setting the freezer compartment
temperature
» Press the required temperature.

The recommended temperature in
the freezer compartment is
-18 °C.

8 Additional functions

8.1 Super cooling

With Super cooling, the refrigerator
compartment cools as cold as pos-
sible.

Switch on Super cooling before pla-
cing large quantities of food.

Note: When Super cooling is
switched on, increased noise may
occur.

Switching on Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

v super (Refrigerator compartment)
lights up.

Note: After approx. 6 hours, the ap-
pliance switches to normal operation.

Switching off Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

8.2 Super freezing

With Super freezing, the freezer com-
partment cools as cold as possible.
Switch on Super freezing four to

six hours before placing food weigh-
ing 2 kg or more into the freezer
compartment.

In order to utilise the freezer capacity,
use Super freezing.

— "Prerequisites for freezing capa-
city", Page 54
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Note: When Super freezing is
switched on, increased noise may
occur.

Switching on Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).

v super (Freezer compartment) lights
up.

Note: After approx. 54 hours, the ap-
pliance switches to normal operation.

Switching off Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).

8.3 Holiday mode

If you are going to be away for a long
time, you can switch on energy-sav-
ing holiday mode on the appliance.

A\ cAuTION

Risk of harm to health!

The refrigerator compartment heats

up while the holiday mode is

switched on. The increased temperat-

ure may cause bacteria to increase

and spoil the food.

» When the holiday mode is
switched on, do not store any food
in the refrigerator compartment.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 14 °C

partment

Freezer compart- Temperature re-

ment mains un-
changed

Switching on holiday mode
» Press holiday.
v holiday |ights up.



Switching off holiday mode
» Press holiday.

8.4 Energy-saving mode

You can set the appliance to save
energy with the energy-saving mode.
The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 8 °C
partment

Freezer compart- —-16 °C
ment

Switching on energy-saving mode
» Press eco.
v eco lights up.

Switching off energy-saving mode
» Press eco.

8.5 Freshness mode

In order to keep the food fresh for
longer, you can switch on the fresh-
ness mode on the appliance.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 2 °C

partment
Freezer compart- Temperature re-
ment mains un-

changed

Switching freshness mode on
» Press fresh.
v fresh lights up.

Switching off freshness mode
» Press fresh.

Alarm en

9 Alarm

9.1 Door alarm

If the appliance door is open for a
while, the door alarm switches on.

A warning tone sounds, alarm flashes,
the light bar flashes and the temper-
ature display for the affected com-
partment flashes.

Switching off the door alarm

» Close the appliance door or press
alarm.

v The warning tone is switched off.

9.2 Temperature alarm

If the freezer compartment becomes
too warm, the temperature alarm is

switched on.

A warning tone sounds and the set

temperature (freezer compartment),

alarm and the light bar flash.

/A CcAUTION

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.

» These items should no longer be
stored for the maximum storage
period.

The temperature alarm can be

switched on in the following cases:

m The appliance is switched on.
Do not store any food until the ap-
pliance has reached the set tem-
perature.

® | arge quantities of fresh food are
being placed inside.
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Switch on Super freezing before
placing large quantities of food in
the appliance.

m The freezer compartment door is
open for too long.
Check whether the frozen food has
defrosted or thawed.

Switching off the temperature
alarm

» Press alarm.
v The warning tone is switched off.

10 Home Connect

This appliance is network-capable.
Connect your appliance to a mobile
device to control its functions via the
Home Connect app.

The Home Connect services are not
available in every country. The avail-
ability of the Home Connect function
depends on the availability of

Home Connect services in your coun-
try. You can find information about
this at: www.home-connect.com.

To be able to use Home Connect,
you must first set up the connectlon
to the WLAN home network (Wi-Fi')
and to the Home Connect app.

After switching on the appliance, wait
at least 2 minutes until internal
device initialisation is complete. Only
then should you set up Home Con-
nect.

The Home Connect app guides you

through the entire login process. Fol-

low the instructions in the Home Con-

nect app to configure the settings.

Tips

m Please consult the documents sup-
plied by Home Connect.

1
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m Please also follow the instructions
in the Home Connect app.

Notes

m Please note the safety precautions
in this instruction manual and
make sure that they are also ob-
served when operating the appli-
ance via the Home Connect app.
- "Safety", Page 38

m Operating the appliance on the ap-
pliance itself always takes priority.
During this time it is not possible
to operate the appliance using the
Home Connect app.

10.1 Setting up Home Con-
nect

Requlrements
= The mobile device supports the
Bluetooth standard 4.2 or higher.
m The Home Connect app has been
installed on your mobile device.

1. Scan the QR code using the
Home Connect app.

RFSMO0Z01

2. Follow the instructions in the
Home Connect app.

10.2 Switching on the con-
nection to the WLAN
home network (Wi-Fi)

» Press =.

Wi-Fi is a registered trademark of the Wi-Fi Alliance.



10.3 Switching off the con-
nection to the WLAN
home network (Wi-Fi)

» Press =.

10.4 Installing updates for the
Home Connect software

Note: If an update of the Home Con-
nect software is available, a message
appears in the Home Connect app.

» To install the update for the
Home Connect software, follow the
instructions in the Home Connect
app.

v The control panel is partially
locked during the installation.

10.5 Resetting Home Connect
settings

If your appliance experiences con-
nection problems with the WLAN
home network (Wi-Fi) or your appli-
ance wants to log into a different
WLAN home network (Wi-Fi), you can
reset the Home Connect settings.

> Press and hold = for six seconds

until = goes out.

v The Home Connect settings have
been reset.

10.6 Data protection

Please see the information on data
protection.

The first time your appliance is
registered on a home network
connected to the Internet, your

Refrigerator compartment en

appliance will transmit the following

types of data to the Home Connect

server (initial registration):
= Unique appliance identification
(consisting of appliance codes as
well as the MAC address of the
Wi-Fi communication module in-
stalled).

m Security certificate of the Wi-Fi
communication module (to ensure
a secure data connection).

® The current software and hardware
version of your appliance.

m Status of any previous reset to
factory settings.

This initial registration prepares the
Home Connect functions for use and
is only required when you want to
use the Home Connect functions for
the first time.

Note: Please note that the

Home Connect functions can only be
utilised with the Home Connect app.
Information on data protection can be
retrieved in the Home Connect app.

11 Refrigerator compart-
ment

You can keep meat, sausage, fish,
dairy products, eggs, prepared meals
and pastries in the refrigerator com-
partment.

The temperature can be set from

2 °Cto 8 °C.

The refrigerator compartment can
also be used to store highly perish-
able foods in the short to medium
term. The lower the selected temper-
ature, the longer the food remains
fresh.
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11.1 Tips for storing food in
the refrigerator compart-
ment

= Only store food when fresh and
undamaged.

m Store food covered or in air-tight
packaging.

= To avoid impeding the circulation
of air and to prevent food from
freezing, do not place food in front
of the inner ventilation openings or
in direct contact with the back wall.

= Allow hot food and drinks to cool
down first before placing in the ap-
pliance.

= Observe the best-before date or
use-by date specified by the manu-
facturer.

11.2 Chill zones in the refri-
gerator compartment

The air circulation in the refrigerator
compartment creates different chill
Zones.

Coldest zone

The coldest zone is in the storage
container.

Tip: Store highly perishable food
such as fish, sausages and meat in
the coldest zone.

Warmest zone

The warmest zone is at the very top
of the door.

Tip: Store food that does not spoil
easily in the warmest zone, e.g. hard
cheese and butter. Cheese can then
continue to release its aroma and the
butter will still be easy to spread.
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12 Freezer compartment

You can store frozen food, freeze
food and make ice cubes in the
freezer compartment.

The temperature can be set from
-16 °C to —24 °C.

Long-term storage of food should be
at -18 °C or lower.

The freezer compartment can be
used to store perishable food long-
term. The low temperatures slow
down or stop the spoilage.

12.1 Freezing capacity

The freezing capacity indicates the
quantity of food that can be frozen
right through to the centre within a
specific period of time.

Information on freezing capacity can
be found on the rating plate.

- Fig. @1/ &

Prerequisites for freezing capacity

1. Approx. 24 hours before placing
fresh food in the appliance, switch
on Super freezing.

— "Switching on Super freezing”,
Page 50

2. Place food in the bottom frozen

food container first.

12.2 Fully utilising the freezer
compartment volume

Learn how to store the maximum

amount of frozen food in the freezer

compartment.

1. Remove all fittings from the freezer
compartment. — Page 57

2. Store food directly on the shelves
and on the floor of the freezer
compartment.



12.3 Tips for storing food in
the freezer compartment

= Store food in air-tight packaging.

= Do not bring food which is to be
frozen into contact with frozen
food.

m Place the food over the whole area
of the frozen food containers.

m To quickly and gently freeze larger
quantities of fresh food, place this
in the bottom frozen food con-
tainer.

®m To ensure that the air can circulate
freely in the appliance, push the
frozen food containers in as far as
they will go.

12.4 Tips for freezing fresh
food

m Freeze fresh and undamaged food
only.

m Freeze food in portions.

m Cooked food is more suitable than
food that can be eaten raw.

® \egetables: Wash, chop up and
blanch before freezing.

= Fruit: Wash, pit and perhaps peel,
possibly add sugar or ascorbic
acid solution.

® Food that is suitable for freezing in-
cludes baked items, fish and sea-
food, meat, game, poultry, eggs
without shells, cheese, butter and
quark, ready meals and leftovers.

m Food that is unsuitable for freezing
includes lettuce, radishes, eggs in
shells, grapes, raw apples and
pears, yoghurt, sour cream, creme
fraiche and mayonnaise.

Packing frozen food

If you select suitable packaging ma-
terial and the correct type of pack-
aging, you can determine the product
quality and prevent freezer burn.

1. Place the food in the packaging.

Freezer compartment en

2. Squeeze out the air.

3. Pack food airtight to prevent it
from losing flavour and drying out.

4. Label the packaging with the con-
tents and the date of freezing.

12.5 Shelf life of frozen food
at-18 °C

Food Storage time
Fish, sausages, pre- up to
pared meals and 6 months
baked goods
Poultry, meat up to

8 months
Vegetables, fruit up to

12 months

The imprinted freezer calendar indic-
ates the maximum storage duration
in months at a constant temperature
of =18 °C.

12.6 Defrosting methods for
frozen food

/A\ CAUTION

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.

» These items should no longer be
stored for the maximum storage
period.

m Defrost animal-based food, such
as fish, meat, cheese, quark, in the
refrigerator compartment.

m Defrost bread at room temperat-
ure.

m Prepare food for immediate con-
sumption in the microwave, in the
oven or on the hob.
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13 Defrosting

13.1 Defrosting in the refri-
gerator compartment

The refrigerator compartment in your
appliance defrosts automatically.

13.2 Defrosting in the freezer
compartment

The fully automatic NoFrost system
ensures that the freezer compartment
remains frost-free. Defrosting is not
required.

14 Cleaning and servi-
cing

To keep your appliance working effi-

ciently for a long time, it is important

to clean and maintain it carefully.

Customer Service must clean inac-

cessible points. Cleaning by cus-
tomer service can give rise to costs.

14.1 Preparing the appliance
for cleaning

1. Switch off the appliance.
- Page 49

2. Disconnect the appliance from the
power supply.
Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Take out all of the food and store it
in a cool place.

Place ice packs (if available) onto
the food.

4. Remove all fittings and accessor-
ies from the appliance.
- Page 57
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5. Remove the shelf above the fruit
and vegetable container.
- Page 57

14.2 Cleaning the appliance

/A WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

Liquid in the lighting, controls or in-

ner ventilation openings can be dan-

gerous.

» The rinsing water must not drip
into the lighting, controls or inner
ventilation openings.

ATTENTION!

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning products with
a high alcohol content.

If you clean fittings and accessories

in the dishwasher, this may cause

them to become deformed or discol-

our.

» Never clean fittings and accessory
in the dishwasher.

1. Prepare the appliance for cleaning.
- Page 56

2. Clean the appliance, the fittings,
the accessories and the door seals
with a dish cloth, lukewarm water
and a little pH-neutral washing-up
liquid.

3. Dry thoroughly with a soft, dry
cloth.

4. Insert the fittings and install the ap-
pliance components.



5. Electrically connect the appliance.
- Page 46

6. Putting the food into the appliance.

14.3 Removing the fittings

If you want to clean the fittings thor-
oughly, remove these from your ap-
pliance.

Removing the shelf

» Pull out and remove the shelf.
- Fig. Bl

Removing the snack container
with holder

1. Remove the snack container.

2. Remove the shelf with the holder.

3. Slide the holder sideways off the
shelf.
- Fig.

Removing door rack

» Lift the door rack and remove it.
— Fig. Kl

Removing the storage container

1. Pull out the storage container as
far as it will go.

2. Lift the storage container at the
front @ and remove it @.
- Fig. A

Removing the fruit and vegetable

container

1. Pull out the fruit and vegetable
container as far as it will go.

2. Lift the fruit and vegetable con-
t@a)iner at the front ® and remove it

> Fig. 8

Removing the frozen food
container

1. Take out the frozen food container

as far as it will go.

2
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Lift the frozen food container at the
front @ and remove it @.
- Fig. A

Removing the front of the
container

You can remove the front of the fruit
and vegetable container to facilitate
cleaning.

>

Press in the snap-in hooks on the
side of the container @ and re-
move the front from the container
in a turning motion @.

- Fig. EH

14.4 Removing appliance

components

If you want to clean your appliance
thoroughly, you can remove certain
components from your appliance.

Shelf above the fruit and
vegetable container
You can remove the cover of the fruit

and vegetable container in order to
clean it thoroughly.

Removing the shelf above the fruit
and vegetable container

1.

2

3

Remove the fruit and vegetable
container. » Page 57

Remove the storage container.
- Page 57

Tilt the shelf above the fruit and ve-
getable container to the side @
and remove it @.

- Fig. @A

Lift the fruit and vegetable con-
tainer cover @ and remove it @.
- Fig.

Fitting the shelf above the fruit and
vegetable container

1.

Clip the fruit and vegetable con-
tainer cover in place.
- Fig. EH
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Tilt the shelf above the fruit and ve-
getable container to one side to in-
sert it @ and then lower @.

- Fig. EE

Move the humidity controller to the
front.

- Fig. E1l

Make sure that the fruit and veget-
able container cover sits in the
opening under the humidity con-
troller.

Insert the storage containers and
the fruit and vegetable containers.
- Fig. &l
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15 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-

sary costs.

/\ WARNING

Risk of electric shock!

Incorrect repairs are dangerous.
» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist

staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.
» If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced with a
special connection cable, which is available from the manufacturer or his

Customer Service.

Fault

Cause and troubleshooting

The appliance is not
cooling, the displays
and lighting are lit.

Showroom mode is switched on.

1. Switch off the appliance. — Page 49

2. Wait 2 minutes.

3. Switch the appliance back on. — Page 49

4. Wait 1 minute and then press and hold super (Refri-
gerator compartment) until 4 audible signals have
sounded.

5. After a short time, check whether your appliance is
cooling.

The LED lighting does
not work.

Different causes are possible.
» Call customer service.

The customer service number can be found in the
enclosed customer service directory.

Side panels of the ap-
pliance are warm.

Not a fault. The side panels contain pipes which heat
up during the cooling process. Units touching the ap-
pliance will not be damaged by the heat.

No action required.

Home Connect is not
working properly.

Different causes are possible.
» Go to www.home-connect.com.

A warning tone
sounds and the tem-
perature display (refri-
gerator compartment),
alarm and the light bar
flash.

The door alarm is
switched on.

The refrigerator compartment door is open.
» Close the refrigerator compartment door.
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Fault

Cause and troubleshooting

A warning tone
sounds and the tem-
perature display
(freezer compart-
ment), alarm and the
light bar flash.

The door alarm is
switched on.

The freezer compartment door is open.
» Close the freezer compartment door.

A warning tone
sounds and the set
temperature (freezer
compartment), alarm

and the light bar flash.

The temperature
alarm is switched on.

Different causes are possible.
» Press alarm.
v The alarm is switched off.

External ventilation openings are covered up.
» Remove any obstructions from in front of the ex-
ternal ventilation openings.

Larger quantities of fresh food have been put in.
» Do not exceed the max. freezing capacity.
— "Freezing capacity”, Page 54

The set temperature is

not reached.

Fully automatic de-
frosting no longer
works.

The freezer compartment door was open for a long
time. The evaporator (refrigeration unit) in the noFrost
system is heavily iced up.

Requirement: Store the frozen food well insulated in a

cool place.

1. Switch off the appliance. —» Page 49

2. Disconnect the appliance from the mains.

Unplug the appliance from the mains or switch off
the circuit breaker in the fuse box.

3. Move the appliance away from the wall.

4. Leave the appliance door open.

v After approx. 20 minutes, the condensation starts to
run into the evaporation pan at the rear of the appli-
ance.

- Fig. A

5. To prevent the evaporation pan from overflowing,
mop up the condensation water with a sponge.

The evaporator is defrosted if no more condensa-
tion water runs into the evaporation pan.

6. Clean the interior of the appliance. » Page 56

7. Switch the appliance back on. = Page 49
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Fault

Cause and troubleshooting

The temperature dif-
fers greatly from the
setting.

Different causes are possible.
1. Switch off the appliance. — Page 49
2. Switch the appliance back on after five minutes.
- Page 49
- If the temperature is too warm, check the temper-
ature again after a couple of hours.
- If the temperature is too cold, check the temper-
ature again on the following day.

Condensation accu-
mulates on the sur-
face of the appliance
and on the shelves in-
side.

The water contained in warm and humid air con-
denses on the colder surfaces of the appliance.

1. Wipe away the water with a soft, dry cloth.

2. Open the appliance as briefly as possible.

3. Ensure that the appliance is always closed properly.

The appliance hums,
bubbles, buzzes,
gargles, clicks or
crackles.

Not a fault. A motor is running, e.g. refrigerating unit,
fan. Refrigerant flows through the pipes. The motor,
switches or solenoid valves are switching on or off.
Automatic defrosting is running.

No action required.

The appliance makes
noises.

The appliance is not level.
» Align the appliance using a spirit level and the
screw feet.

The appliance is not free-standing.
» Observe the minimum clearances for the appliance.

Fittings wobble or stick.
» Check the removable fittings and, if required, re-
place these.

Bottles or containers are touching.
» Move the bottles or containers away from each
other.

Super freezing is switched on.
No action required.
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15.1 Power failure

During a power failure, the temperat-
ure in the appliance rises; this re-
duces the storage time and the qual-
ity of the frozen food.

On the website for your appliance,
the technical data provides you with
the storage times for frozen food in
the event of a fault.

Notes
= Open the appliance as little as
possible during a power failure
and do not place any other food in
the appliance.
m Check the quality of the food
immediately after a power failure.
— Dispose of any frozen food that
has defrosted and is hotter than
5 °C.
— Cook or fry slightly thawed
frozen food, and then either con-
sume it or freeze it again.

15.2 Conducting an appliance
self-test

Your appliance has an appliance self-
test which displays faults that can be
eliminated by your customer service.
1. Switch off the appliance.
— Page 49
2. Disconnect the appliance from the
power supply.

Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Electrically reconnect the appli-
ance after five minutes. — Page 46

4. One minute after connecting to the
power supply, press and hold
super (Refrigerator compartment)
for 3 to 5 seconds until a second
audible signal sounds.

v If, at the end of the appliance self-
test, two audible signals sound
and the temperature display indic-
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ates the set temperature, your ap-
pliance is OK. The appliance
switches to normal operation.

v If, at the end of the appliance self-
test, 5 audible signals sound and
the temperature display LEDs light
up with a different brightness, in-
form customer service. The LEDs
provide customer service with in-
formation about this fault.

16 Storage and disposal

16.1 Taking the appliance out
of operation

1. Switch off the appliance.
— Page 49
2. Disconnect the appliance from the
power supply.
Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.
3. Remove all of the food.
4. Clean the appliance. » Page 56
. To guarantee the ventilation inside
the appliance, leave the appliance
open.

(3]

16.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-
used by recycling.

/A WARNING

Risk of harm to health!

Children can lock themselves in the

appliance, thereby putting their lives

at risk.

» Leave shelves and containers in-
side the appliance to prevent chil-
dren from climbing in.

» Keep children away from the re-
dundant appliance.



/A WARNING

Risk of fire!

If the tubes are damaged, flammable

refrigerant and harmful gases may

escape and ignite.

» Do not damage the tubes of the re-
frigerant circuit or the insulation.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

B

This appliance is la-
belled in accordance
with European Directive
2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

The guideline determ-
ines the framework for
the return and recycling
of used appliances as
applicable throughout
the EU.

17 Customer Service

Detailed information on the warranty
period and terms of warranty in your
country is available from our after-
sales service, your retailer or on our
website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) of
your appliance.

1
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The contact details for Customer Ser-
vice can be found in the enclosed
Customer Service directory or on our
website.

17.1 Product number (E-Nr.),
production number (FD)
and consecutive num-
bering (Z-Nr.)

You can find the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) on
the appliance's rating plate.

- Fig. @/EA

Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again
quickly.

18 Technical data

Refrigerant, cubic capacity and fur-
ther technical specifications can be
found on the rating plate.

- Fig. @/A

18.1 Information regarding
Free and Open Source
Software

This product includes software com-
ponents that are licensed by the
copyright holders as free or open
source software.

The applicable licence information is
stored on your home appliance. You
can also access the applicable li-
cence information via your

Home Connect app: "Profile -> Legal
information -> Licence Information".’
You can download the licence in-
formation on the brand product web-
site. (Please search on the product

Depending on the appliance specifications
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website for your appliance model
and additional documents). Alternat-
ively, you can request the relevant in-
formation from oss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739
Munich, Germany.

The source code will be made avail-
able to you on request.

Please send your request to 0ss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str.34, 81739
Munich, Germany.

Subject: ,OSSREQUEST"

The cost of performing your request
will be charged to you. This offer is
valid for three years from the date of
purchase or at least as long as we
offer support and spare parts for the
relevant appliance.

19 Declaration of Con-
formity

BSH Hausgerate GmbH hereby de-
clares that the appliance with Home
Connect functionality conforms to the
basic requirements and other relev-
ant provisions of Directive 2014/53/
EU.

A detailed RED Declaration of Con-
formity can be found online at
www.bosch-home.com among the
additional documents on the product
page for your appliance.

C€

2.4 GHz band (2400-2483.5 MHz):
Max. 100 mW

5 GHz band (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): Max. 100 mW

8 BE BG Ccz DK EE IE EL ES
FR HR T CcY LV LT LU HU
MT NL AT PL RO S SK F
SE NO CH TR UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.
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1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Utilisez I‘appareil uniguement :

m pour réfrigérer et congeler des aliments, et pour préparer des
glagons.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmetre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Le nettoyage de I'appareil, et I’entretien par I'utilisateur, sont des
activités que les enfants ne peuvent pas effectuer sans sur-
veillance.
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1.4 Prescriptions-d’hygiéne-alimentaire

Conformément a la réglementation francaise visant a empécher la
présence de listeria dans le compartiment réfrigérateur, nous
vous remercions de respecter les consignes suivantes.

= Nettoyez fréqguemment le compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxy-
dation des pieces métalliques (utilisez par ex. de I'eau tiede ad-
ditionnée d’un peu de produit a vaisselle).

Ensuite, désinfectez avec de I'eau additionnée de vinaigre ou
de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement net-
toyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le com-
merce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces meétalliques, faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

® Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les pro-
duits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le
carton qui réunit les pots de yaourt).

m Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires
de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres,
bien emballés ou rangés dans des récipients a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimen-
taires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, la-
vez-vous a nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant
de prendre un repas.

® | avez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir
avant de les réutiliser (cuilléere en bois, planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

1.5 Transport sir

/A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Le soulevement du poids élevé de I'appareil peut entrainer des
blessures.

» Ne soulevez jamais seul 'appareil.
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1.6 Installation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et I'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plaque signalétique.

» | 'appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de l'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

» N'alimentez jamais I'appareil par l'intermédiaire d'un appareil de
commutation externe, par ex. une minuterie ou une télécom-
mande.

» Si l'appareil est encastré, la fiche du cordon d'alimentation sec-
teur doit étre librement accessible ou, si un acces libre est im-
possible, un dispositif de sectionnement tous pdbles doit étre ins-
tallé dans l'installation électrique fixe, conformément aux régle-
mentations d'installation.

» Lors de l'installation de I'appareil, veiller a ce que le cordon
d’alimentation secteur ne soit pas coincé ni endommageé.

Le cordon d'alimentation pose un danger si sa gaine de protec-

tion est endommageée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon d'alimentation avec des
sources de chaleur.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Si les orifices de ventilation de 'appareil sont fermés, un mélange

gaz-air inflammable peut se produire si le circuit de réfrigération

fuit.

» Ne fermez pas les orifices de ventilation dans le boitier de I'ap-
pareil ou dans le boitier d'installation.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec
une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.
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» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

Les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles peuvent surchauf-

fer et provoquer un incendie.

» Ne placez pas les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles a
l'arriere des appareils.

1.7 Utilisation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Utiliser 'appareil uniqguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites pieces.

/A AVERTISSEMENT — Risque d'explosion !

L'endommagement du circuit de réfrigération peut provoquer la

fuite et I'explosion du fluide frigorigene inflammable.

» Pour accélérer le dégivrage, n'utilisez pas d'autres équipements
meécaniques ou d'autres produits que ceux recommandeés par le
fabricant.

» Détachez les aliments congelés a l'aide d'un objet émoussé,
par exemple le manche d'une cuillére en bois.
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Des produits contenant des gaz propulseurs inflammables et des

matieres explosives peuvent exploser, par ex. bombes aérosols.

» Ne pas stocker de produits contenant des gaz propulseurs in-
flammables et des matieres explosives dans l'appareil.

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les appareils électriques a l'intérieur de 'appareil peuvent provo-
quer un incendie, par ex. appareils de chauffage ou fabriques de
glace électriques.

» N'utilisez aucun appareil électrique a l'intérieur de l'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les récipients contenant des boissons gazeuses risquent d'écla-

ter.

» Ne jamais ranger de boissons gazeuses dans le compartiment
congélation.

Lésions oculaires dues a la fuite de fluide frigorigene inflammable

et de gaz nocifs.

» Veillez a ne pas endommager les tubulures du circuit frigori-
fique, ni l'isolant.

L'appareil peut basculer.

» Ne jamais se servir du socle, des glissieres ou des portes
comme marchepied et ne pas s'appuyer dessus.

/A AVERTISSEMENT - Risque de bralures !

Certaines piéces a l'arriere de l'appareil deviennent tres chaudes
en service.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures par le froid !

Un contact avec les produits congelés et les surfaces froides peut

entrainer des brdlures par le froid.

» Ne portez jamais des produits surgelés a la bouche immédiate-
ment aprés les avoir sortis du compartiment congélation.

» Evitez tout contact prolongé de la peau avec les produits
congelés, la glace et les surfaces métalliques présents dans le
compartiment congélation.
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/A PRUDENCE - Risque de préjudice pour la santé !

Pour éviter toute contamination des produits alimentaires, respec-

ter les instructions suivantes.

» | 'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une importante
augmentation de la température dans les compartiments de
l'appareil.

» Nettoyer régulierement les surfaces qui peuvent entrer en
contact avec des produits alimentaires et systéemes d'écoule-
ment accessibles.

» Conserver la viande et le poisson crus dans des récipients ap-
propriés dans le compartiment réfrigération de sorte gu'ils ne
soient pas en contact avec d'autres aliments et qu'ils ne coulent
pas dessus.

» Si le réfrigérateur/congélateur reste vide pendant une longue
période, éteindre l'appareil, le dégivrer, le nettoyer et laisser la
porte ouverte, afin d'éviter la formation de moisissures.

Les pieces métalliques ou d'aspect métallique de 'appareil

peuvent contenir de l'aluminium. Si des aliments acides entrent en

contact avec de l'aluminium, des ions d'aluminium peuvent étre
transférés dans les aliments.

» Ne consommez pas les aliments contaminés.

1.8 Appareil endommagé

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher 'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. - Page 96
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Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer 'appareil.

» Si le cordon d’alimentation secteur de cet appareil est endom-
magé, il doit étre remplacé par un céble de raccordement spé-
cifigue qui est disponible auprés du fabricant ou de notre ser-
vice aprés-vente.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des tuyaux, du fluide frigorigene in-

flammable et des gaz nocifs peuvent s'échapper et s'enflammer.

» Eloigner de I'appareil toute flamme ou source d’inflammation.

> Aérer la piece.

» Eteindre 'appareil. = Page 80

» Débrancher la fiche secteur du cordon d’alimentation secteur
ou désactiver le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appeler le service apres-vente. > Page 96
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2 Prévenir les dégats ma-
tériels

ATTENTION !

Le basculement des roulettes de I'ap-

pareil peut endommager le sol lors

du déplacement de l'appareil.

» Transportez I'appareil avec un
diable.

» Lorsque vous déplacez l'appareil,
protégez le sol et ne faites pas de
zigzags.

L'utilisation du socle, des glissiéres

ou des portes de l'appareil comme

surface d'assise ou comme marche-
pied peut endommager l'appareil.

» Ne jamais se servir du socle, des
glissiéres ou des portes comme
marchepied et ne pas s'appuyer
dessus.

En cas de salissures provenant

d'huile ou de graisse, des piéces en

matiére plastique et les joints de
porte peuvent devenir poreux.

» Veiller a ce que les piéces en ma-
tiere plastique et les joints de porte
restent exempts d'huile et de
graisse.

Les pieces métalliques ou d'aspect

meétallique de l'appareil peuvent

contenir de l'aluminium. L'aluminium
réagit en contact avec les aliments
acides.

» Ne stockez pas d'aliments non em-
ballés dans l'appareil.

74

3 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les pieces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

&

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Eliminez I'emballage en
respectant I'environne-
ment.

Choix du lieu d'installation

m Protégez l'appareil de la lumiére
directe du soleil.

m |nstallez l'appareil aussi loin que
possible des radiateurs, des cuisi-
niéres et des autres sources de
chaleur :

— Respecter une distance de
30 mm par rapport aux cuisi-
niéres électriques ou a gaz.

- Respectez une distance de
300 mm par rapport a un appa-
reil de chauffage au fuel ou au
charbon.

m Respectez une petite distance laté-
rale au mur.

= Ne recouvrez et ne bouchez ja-
mais les orifices de ventilation ex-
térieurs.



Economiser de I'énergie lors de
l'utilisation

Remarque : La disposition des
pieces d'équipement n'a aucune in-
fluence sur la consommation d'éner-
gie de l'appareil.

= N'ouvrez que brievement l'appareil
et fermez-le avec précaution.

= Ne recouvrez et n'obstruez jamais
les grilles de ventilation intérieures
ni les orifices de ventilation exté-
rieurs.

m Transportez les aliments achetés
dans un sac isotherme et rangez-
les rapidement dans l'appareil.

® Attendez que les aliments et les
boissons chaudes refroidissent
avant de les ranger.

m Pour profiter du froid des produits
congelés, placez les produits a dé-
congeler dans le compartiment ré-
frigération.

m | aissez toujours un peu de place
entre les aliments et la paroi ar-
riere.

Mode veille

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé,
I'affichage passe automatiquement
en mode veille.

En mode veille, la luminosité du ban-
deau de commande est réduite et la
barre lumineuse s'allume.

Des que vous utilisez I'affichage ou
ouvrez la porte, le mode veille se
désactive.

Vous pouvez éteindre la barre lumi-
neuse pour le mode veille.

Allumer la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

' Selon I'équipement de l'appareil

> Pas dans tous les pays

Installation et branchement fr

Eteindre la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

4 Installation et branche-
ment

4.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et vous assurer de l'intégralité
de la livraison.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser a votre revendeur ou a
notre service aprés-vente

- Page 96.

La livraison comprend :

= Appareil pose libre

Des équipements et accessoires'

Instructions de montage

La notice d’utilisation

Les coordonnées du service

aprés-vente

®m | e document annexe de la
garantie?

m | e label énergétique

m Des informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits

= |nformations concernant
Home Connect
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4.2 Criteres pour le lieu d'ins-
tallation

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'explosion !

Si 'appareil est installé dans une

piece trop petite, une éventuelle fuite

du circuit de réfrigération pourrait
donner lieu a un mélange de gaz et
d’air inflammable.

» Installer I'appareil uniguement
dans une piéce ayant un volume
minimum de 1 m® par 8 g de fluide
frigorigéne. La quantité de fluide
frigorigéne est indiquée sur la
plaque signalétique. — Fig. B/

Selon le modele, le poids de l'appa-
reil départ usine peut atteindre

110 kg.

Le plancher doit étre assez stable
pour supporter le poids de I'appareil.

Température ambiante admissible

La température ambiante admissible
dépend de la classe climatique de
'appareil.

La classe climatique figure sur la
plague signalétique de l'appareil.

- Fig. @/EA

Classe cli- Température am-
matique biante admissible
SN 10 °C..32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C...38 °C
T 16 °C...43 °C

L'appareil est entierement opération-
nel dans la plage de température am-
biante admissible.

Si vous utilisez un appareil de la
classe climatique SN a des tempéra-
tures ambiantes plus basses, il n'est
pas exclu que I'appareil subisse des
dommages en présence d'une tem-
pérature ambiante atteignant 5 °C.
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Installation au-dessus et en-
dessous, et cote a cote

Si vous souhaitez installer 2 appa-
reils de réfrigération en les superpo-
sant ou les placant cote a cote, res-
pectez une distance d'au moins

150 mm entre les appareils. Pour
certains appareils, une installation
sans distance minimale est possible.
Demandez conseil a votre revendeur
ou a votre cuisiniste.

4.3 Monter I'appareil

» Montez l'appareil selon les instruc-
tions de montage jointes.

4.4 Préparation de I'appareil
pour la premieére utilisa-
tion

1. Retirer le matériel d'informations.

2. Retirer les films protecteurs et les
sécurités de transport, par ex. les
bandes adhésives et le carton.

3. Nettoyage de l'appareil pour la
premiere fois. » Page 88

4.5 Raccordement électrique
de I'appareil

1. Raccordez le connecteur du cor-
don d’alimentation secteur a I'ap-
pareil.

2. Branchez la fiche secteur du cor-
don d'alimentation de l'appareil
dans une prise murale a proximité
de l'appareil.

Vous trouverez les données de
raccordement de 'appareil sur la
plaque signalétique. — Fig. &1/ A

3. Assurez-vous que la fiche secteur
soit correctement branchée.

v Maintenant, 'appareil est prét a
fonctionner.



5 Description de I'appa-
reil

5.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Compartiment réfrigération
— Page 85

Compartiment congélation
- Page 85

Eclairage

Bac a snacks — Page 78

Ouverture de ventilation inté-
rieure

Plaque support — Page 78

Thermostat (bac de range-
ment) — Page 80

Plaque signalétique
— Page 97

Bac de rangement
— Page 78

Bac a fruits et Iégumes avec
régulateur d’humidité
- Page 78

Bac a produits congelés
- Page 89

Pied a vis

Casier a beurre et a fromage
— Page 79

Bandeau de commande

AN S E RN ANS & B

Compartiment dans la contre-
porte pour grandes bouteilles
- Page 79

Description de l'appareil fr

Remarque : Selon I'équipement et la
taille, des divergences sont possibles
entre votre appareil et les illustra-
tions.

5.2 Bandeau de commande

Le champ de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I’état de fonc-
tionnement.

- Fig. A

Affiche la température réglée
du compartiment de réfrigéra-
tion en °C.

Affiche la température réglée
du compartiment de congéla-
tion en °C.

alarm désactive l'alarme so-
nore.

= active ou désactive la
connexion au réseau domes-
tique WLAN (Wi-Fi).

La barre lumineuse fournit
des informations visuelles.

eco allume ou éteint le mode
Economie d’énergie.

holiday gctive ou désactive le
mode Vacances.

fresh active ou désactive le
mode Fraicheur.

® allume ou éteint l'appareil.

N

-~

Sl ol ~Ioo

4 s'allume lorsque des ré-
glages définis par l'utilisateur
sont réglés via l'appli

Home Connect. Vous trouve-
rez de plus amples informa-
tions dans l'appli

Home Connect.

super (congélateur) active ou
désactive la fonction Super-
congélation.
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super (réfrigérateur) active ou
désactive la fonction Super-
réfrigération.

6 Equipement

L'équipement de votre appareil dé-
pend de son modéle.

6.1 Clayette

Pour varier la position de la clayette
selon les besoins, vous pouvez reti-
rer la clayette et la replacer a un
autre endroit.

— "Retirer la clayette", Page 88

6.2 Bac a snacks

Conservez les aliments ou les petits
en-cas emballés dans le bac a
snacks.

Vous pouvez retirer le bac a snacks.
Pour ce faire, soulevez le bac a
snacks et extrayez-le. Vous pouvez
déplacer la fixation du bac a snacks.
- Fig.

6.3 Plaque support

La plaque support convient au sto-
ckage de boites de stockage plates
et de plaques a pétisserie froides.

ATTENTION!

Les plagues a patisserie chaudes

peuvent endommager l'appareil et ré-

duire la durée de conservation des
aliments stockés.

» Stockez les plaques a péatisserie
sur la plague support uniquement
avant la cuisson ou aprés leur re-
froidissement complet.
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Vous pouvez rabattre la plaque sup-
port si nécessaire : pour ce faire, ti-
rez-la vers l'avant @, abaissez-la et
poussez-la en arriére @.

- Fig. A

6.4 Bac de rangement

Les températures régnant dans le
bac de rangement sont plus basses
que dans le compartiment réfrigéra-
tion. Des températures inférieures a
0 C° peuvent parfois se produire.
Pour atteindre des températures
proches de 0 °C dans le bac de ran-
gement, réglez la température du
compartiment réfrigération sur 2 °C.
- Page 80

Utilisez les températures plus basses
du bac de rangement pour conserver
les aliments périssables, par ex. le
poisson, la viande et la charcuterie.

6.5 Bac a fruits et Ilégumes
avec régulateur d’humidi-
té

Stockez les fruits et [égumes frais
non emballés dans le bac a fruits et
légumes.

Conservez les fruits et [égumes cou-
pés recouverts ou dans un embal-
lage hermétique.

Le régulateur d’humidité et un joint
d'étanchéité spécial vous permettent
d’adapter ’hnumidité de I'air dans le
bac a fruits et Iégumes. Les fruits et
légumes frais se conservent ainsi jus-
qu'a deux fois plus longtemps
qu’avec un mode de rangement
conventionnel.

- Fig. H



Vous pouvez ajuster 'humidité de
I’air régnant dans le bac a fruits et a
[égumes en fonction de la nature et
de la quantité des aliments a ranger
en tournant le régulateur d'humidité :
= Faible humidité ¢4 en cas de sto-
ckage prédominant de fruits, de
chargement mixte ou important.
= Humidité élevée <#ds en cas de
stockage prédominant de légumes
ou en cas de faible chargement.

Suivant la quantité et la nature des
produits stockés, de 'eau peut se
condenser dans le bac a fruits et Ié-
gumes.

Eliminer 'eau condensée avec un es-
suie-tout sec et régler un faible taux
d'humidité de l'air a l'aide du régula-
teur d'humidité.

Afin de conserver leur qualité et leurs
arbmes, rangez les fruits et Iégumes
sensibles au froid en dehors de l'ap-
pareil a des températures comprises
entre 8 °C a 12 °C environ, par ex.
les ananas, les bananes, les
agrumes, les concombres, les cour-
gettes, les poivrons, les tomates et
les pommes de terre.

6.6 Casier a beurre et a fro-
mage
Rangez le beurre et le fromage a

pate dure dans le casier a beurre et
a fromage.

6.7 Compartiment dans la
contreporte
Pour varier la position du comparti-

ment dans la contreporte selon les
besoins, vous pouvez le retirer et le

Equipement fr

replacer a un autre endroit.
— "Retirer le compartiment dans la
contreporte”, Page 89

6.8 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires
d'origine. lls ont été spécialement
congus pour votre appareil.

Les accessoires de votre appareil dé-
pendent de son modéle.

Bac a ceufs
Rangez les ceufs sur le bac a ceufs.

Porte-bouteilles

Le porte-bouteilles empéche ces der-
niéres de se renverser lors de I'ou-
verture et de la fermeture de la porte
de l'appareil.

- Fig. @

Support-crochet pour bouteilles

Rangez les bouteilles de maniére
sdre sur le support-crochet pour bou-
teilles.

- Fig.

Bac a glacons

Utilisez le bac a glacons, pour
confectionner des glagons.

Confectionner des glacons

Pour préparer des glacons, utilisez

exclusivement de I’eau potable.

1. Remplissez le bac a glagons aux
% avec de l'eau potable et placez-
le au congélateur.

Décollez le bac a glacons resté
collé dans le congélateur unique-
ment a l'aide d'un instrument
émoussé, par ex. un manche de
cuillere.

2. Pour enlever les glacons du bac a
glacons, passez le bac brievement
sous I'eau du robinet ou déformez-
le légerement.
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7 Utilisation

7.1 Allumer I'appareil

1. Raccordement électrique de I'ap-
pareil. > Page 76

Remarque : Si l'appareil a été
préalablement éteint a l'aide du
bandeau de commande, mainte-
nez la touche ® enfoncée pendant
3 secondes.

v L’appareil commence a réfrigérer.

v Une alarme sonore retentit et I'affi-
chage de température clignote, car
le compartiment congélation est
encore trop chaud.

2. Eteignez l'alarme sonore avec
alarm.

v alarm s’éteint dés que la tempéra-
ture réglée est atteinte.

3. Réglez la température souhaitée.
— Page 80

7.2 Remarques concernant le
fonctionnement de I’appa-
reil

® [orsque vous avez allumé l'appa-
reil, il peut s'écouler jusqu'a plu-
sieurs heures avant que la tempé-
rature réglée ne soit atteinte.

Ne rangez aucun aliment avant
que la température réglée ne soit
atteinte.

m [’appareil chauffe [égérement les
surfaces frontales temporairement.
Cela empéche une condensation
d’eau dans la zone du joint
de porte.

m | orsque vous refermez la porte,
une dépression peut se produire.
La porte est alors difficile a rouvrir.
Patientez quelques instants jusqu'a
ce que la dépression soit compen-
sée.
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7.3 Eteindre I'appareil

» Appuyez sur © pendant 3 se-
condes.

7.4 Régler la température

Réglage de la température du
compartiment réfrigération

» Appuyez sur la température sou-
haitée.
Pour atteindre la température ré-
glée, placez le thermostat du réci-
pient de stockage sur la position
5 a partir du bas. » Page 80
La température recommandée
dans le compartiment réfrigération
est de 4 °C.

Régler la température du bac de

rangement

1. Pour réduire la température, dépla-
cez le thermostat dans la direction
extra cold.

2. Pour augmenter la température,
déplacez le thermostat dans la di-
rection cold.

- Fig. B

Régler la température du
compartiment congélation
» Appuyez sur la température sou-
haitée.
La température recommandée

dans le compartiment congélation
est de —18 °C.



8 Fonctions addition-
nelles

8.1 Super-réfrigération

Avec Super-réfrigération, le comparti-
ment réfrigération refroidit au maxi-
mum.

Activez Super-réfrigération avant de
ranger de grandes quantités d'ali-
ments.

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-réfrigération est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Activez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).
v super (réfrigérateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ 6 heures,
I'appareil passe en mode de fonction-
nement normal.

Désactivez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).

8.2 Super-congélation

Avec la fonction Super-congélation,
le compartiment congélation refroidit
au maximum.

Activez la fonction Super-congélation
4 4 6 heures avant de ranger une
quantité d'aliments a partir de 2 kg
dans le compartiment congélation.
Pour utiliser la capacité de congéla-
tion, utilisez la fonction Super-congé-
lation.

— "Conditions préalables pour la ca-
pacité de congélation”, Page 86

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-congélation est activée, il est
possible que 'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Fonctions additionnelles  fr

activer Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).
v super (congélateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ
54 heures, I'appareil passe en mode
de fonctionnement normal.

désactiver Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).

8.3 Mode Vacances

Si vous vous absentez pendant une
longue période, vous pouvez activer
le mode Vacances pour économiser
I'énergie sur l'appareil.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lorsque le mode Vacances est acti-

vé, le compartiment réfrigération se

réchauffe. L'augmentation de la tem-

pérature peut entrainer la multiplica-

tion des bactéries et l'altération des

aliments.

» Quand le mode Vacances est acti-
vé, ne stockez pas d'aliments dans
le compartiment réfrigération.

L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 14 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode Vacances
» Appuyez sur holiday,
v holiday s’allume.

Désactiver le mode Vacances
» Appuyer sur holiday,
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8.4 Mode économie d‘énergie

Le mode Economie d’énergie permet
de commuter en mode de fonction-
nement économe en énergie.
L'appareil adapte automatiqguement
les températures.

Compartiment ré- 8 °C
frigération

Compartiment -16 °C

congélation

Activer le mode Economie
d’énergie

» Appuyez sur eco.

v eco s’allume.

Désactiver le mode Economie
d’énergie
» Appuyez sur eco.

8.5 Mode Fraicheur

Pour conserver les aliments frais plus
longtemps, vous pouvez activer le
mode Fraicheur sur l'appareil.
L'appareil adapte automatiqguement
les températures.

Compartiment ré- 2 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
v fresh s’allume.

Désactiver le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
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9 Alarme

9.1 Alarme de porte

L’alarme de porte retentit lorsque la
porte de I'appareil reste ouverte long-
temps.

Une alarme sonore retentit, alarm cli-
gnote, le bandeau lumineux clignote
et 'affichage de la température du
compartiment concerné clignote.

Couper I'alarme de porte

» Fermez la porte de l'appareil ou
appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

9.2 Alarme de température

Si la température monte trop dans le
compartiment congélation, I'alarme
de température retentit.

Une alarme sonore retentit, la tempé-
rature réglée (congélateur), alarm et
le bandeau lumineux clignotent.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'aprés avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N'utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

L'alarme de température peut

s’enclencher dans les cas suivants :

= | 'appareil est mis en service.
Attendez que la température ré-
glée soit atteinte avant de ranger
les produits.



= Rangement de grandes quantités
d'aliments frais.
Activez Super-congélation avant de
ranger de grandes quantités de
nourriture.

®m Porte du compartiment congélation
restée trop longtemps ouverte.
Vérifiez si les produits surgelés ont
été décongelés.

Arréter I'alarme de température

» Appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

10 Home Connect

Cet appareil peut étre mis en réseau.
Connectez votre appareil a un termi-
nal mobile, afin de commander les
fonctions depuis I'appli

Home Connect.

Les services Home Connect ne sont
pas proposés dans tous les pays. La
disponibilité de la fonction

Home Connect dépend de I'offre des
services Home Connect dans votre
pays. Vous trouverez de plus amples
informations a ce sujet a I'adresse :
www.home-connect.com.

Pour utiliser Home Connect, configu-
rez d'abord la connexion a votre ré-
seau domestique WLAN (Wi-Fi') et &
I'application Home Connect.
Attendez au moins 2 minutes apres
la mise en marche de I'appareil pour
que l'initialisation interne de I'appareil
soit achevée. Réglez ensuite seule-
ment Home Connect.

L’appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion. Suivez les étapes recom-
mandées par I"appli Home Connect
pour procéder aux réglages.

1

Home Connect fr

Conseils

m Pour ce faire, veuillez consulter les
documents Home Connect fournis.

® Suivez également les consignes
de I'appli Home Connect.

Remarques
m Suivez les consignes de sécurité
de la présente notice d’utilisation
et assurez-vous qu’elles sont éga-
lement respectées si vous utilisez
’appareil via I'appli
Home Connect.
- "Sécurité", Page 67

® | es commandes directement effec-
tuées sur I'appareil sont toujours
prioritaires. Pendant ce temps, la
commande via l'application
Home Connect n'est pas possible.

10.1 Configurer
Home Connect

Conditions

= | 'appareil mobile prend en charge
la norme Bluetooth 4.2 ou supé-
rieure.

= [ 'appli Home Connect est configu-
rée sur l'appareil mobile.

1. Scannez le code QR a l'aide de
’appli Home Connect.

RFSMO0Z01

2. Suivez les instructions de l'appli
Home Connect.

Wi-Fi est une marque déposée de la société Wi-Fi Alliance.
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10.2 Activer la connexion au
réseau domestique
WLAN (Wi-Fi)

» Appuyez sur =.

10.3 Désactiver la connexion
au réseau domestique
WLAN (Wi-Fi)

» Appuyez sur =.

10.4 Installez la mise a jour
du logiciel
Home Connect

Remarque : Si une mise a jour du lo-
giciel Home Connect est disponible,
un message apparait dans l'appli
Home Connect.

» Pour installer la mise a jour du lo-
giciel Home Connect, suivez les
instructions de l'appli
Home Connect.

v Pendant l'installation, le bandeau
de commande est partiellement
verrouillé.

10.5 Réinitialisez les réglages
Home Connect

Si vous rencontrez des problémes de
connexion de votre appareil a votre
réseau domestique WLAN (Wi-Fi) ou
si vous souhaitez enregistrer votre
appareil dans un autre réseau do-
mestiqgue WLAN(WiI-Fi), vous pouvez
réinitialiser les réglages de
Home Connect.
» Maintenez enfoncé = pendant
6 secondes jusqu'a ce que =
s'éteigne.
v Les réglages de Home Connect
sont réinitialisés.
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10.6 Protection des données

Suivez les consignes de protection

des données.

Lors de la premiere connexion de

votre appareil a un réseau

domestique branché a Internet, votre
appareil transmet les catégories de
données suivantes au serveur

Home Connect (premier

enregistrement) :

m |dentifiant unique de l'appareil
(constitué de codes d’appareil ain-
si que de I'adresse MAC du mo-
dule de communication Wi-Fi inté-
areé).

m Certificat de sécurité du module de
communication Wi-Fi (pour la pro-
tection des informations de la
connexion).

m | a version actuelle du logiciel et
du matériel de I'électroménager.

m Etat d’une éventuelle restauration
précédente des réglages d’usine.

Ce premier enregistrement prépare
I'utilisation des fonctions

Home Connect et ne s’avére néces-
saire gu’au moment ou vous voulez
utiliser les fonctions Home Connect
pour la premiere fois.

Remarque : Veuillez noter que les
fonctions Home Connect ne sont utili-
sables qu'avec l'application

Home Connect. Vous pouvez consul-
ter les informations sur la protection
des données dans I'application
Home Connect.



11 Compartiment réfrigé-
ration

Le compartiment réfrigération permet
de conserver la viande, la charcute-
rie, le poisson, les produits laitiers,
les ceufs, les plats cuisinés et les pa-
tisseries.

La température est réglable de 2 °C
a8 °C.

Le stockage au froid vous permet
aussi de ranger des denrées facile-
ment périssables a court et moyen
terme. Plus la température choisie
est basse, plus les aliments restent
frais plus longtemps.

11.1 Conseils pour ranger
des produits alimen-
taires dans le comparti-
ment réfrigération

m Stockez uniguement des aliments
frais et intacts.

m Conservez les aliments dans un ré-
cipient hermétique ou couvert.

m Pour ne pas entraver la circulation
de l'air et pour éviter que les ali-
ments ne gélent, ne placez pas les
aliments devant les ouvertures de
ventilation internes ou en contact
direct avec la paroi arriere.

m | aissez les boissons et aliments
chauds refroidir avant de les ran-
ger.

m Respectez la date de péremption
ou la date limite d'utilisation indi-
quée par le fabricant.

Compartiment réfrigération  fr

11.2 Zones froides dans le
compartiment réfrigéra-
tion

L'air circulant dans le compartiment
réfrigération engendre des zones dif-
féremment froides.

Zone la plus froide

La zone la plus froide se trouve dans
le bac de rangement.

Conseil : Rangez les aliments péris-
sables dans la zone la plus froide,
par ex. le poisson, la charcuterie et la
viande.

Zone la moins froide

La zone la moins froide se trouve
complétement en haut, contre la
porte.

Conseil : Rangez des produits ali-
mentaires insensibles dans la zone la
moins froide, par ex. le fromage a
pate dure et le beurre. Le fromage
peut ainsi continuer a développer
son arbme, et le beurre reste tarti-
nable.

12 Compartiment congeé-
lation

Dans le compartiment congélation,
vous pouvez stocker des aliments
congelés, congeler des aliments et
confectionner des glacons.

La température est réglable de

-16 °C a —24 °C.

La température de stockage a long
terme des produits alimentaires doit
se situer a -18 °C ou encore plus
bas.

La congélation vous permet de sto-
cker les aliments facilement péris-
sables a long terme. Les basses tem-
pératures ralentissent ou stoppent la
I'altération des aliments.
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12.1 Capacité de congélation

La capacité de congélation indique
quelle quantité d’aliments I'appareil
peut congeler a cceur en combien
d'heures.

Sur la plague signalétique, vous trou-
verez des indications concernant la
capacité de congélation. = Fig. B/

Conditions préalables pour la
capacité de congélation

= Pour congeler de grandes quanti-
tés d'aliments frais rapidement et
en douceur, placez-les dans le bac
a produits congelés le plus bas.

m Pour que l'air puisse circuler libre-
ment dans 'appareil, introduire le
bac a produits congelés jusqu'a la
butée.

12.4 Conseils pour congeler
des aliments frais

1.

Env. 24 heures avant de ranger
des produits alimentaires frais, ac-
tiver la fonction Super-congélation.
— "activer Super-congélation”,
Page 81

Congelez uniqguement des aliments
frais et d'un aspect impeccable.

Congelez les aliments en portions.
Les plats cuisinés sont plus appro-
priés que les aliments crus comes-

2. Placez les aliments en premier lieu
dans le bac a aliments congelés
du bas.

12.2 Utiliser l'intégralité du
volume du compartiment
congélation

Découvrez comment placer la quanti-

té maximale d'aliments congelés

dans le congélateur.

1. Retirez toutes les piéces d'équipe-
ment du congélateur. -~ Page 88

2. Déposez les produits alimentaires
directement sur les clayettes et le
fond du compartiment congélation.

12.3 Conseils pour ranger
des aliments dans le
compartiment congéla-
tion

m Conservez les aliments dans des
emballages hermétiques.

m Veillez a ce que les aliments a
congeler n'entrent pas en contact
avec d'autres déja congelés.

m Répartissez les produits alimen-
taires sur une grande surface dans
les bacs a produits congelés.
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tibles.

m | avez, hachez et blanchissez les
légumes avant de les congeler.

= Avant la congélation, lavez les
fruits, retirez les pépins et éplu-
chez les fruits si nécessaire, ajou-
tez du sucre ou une solution
d'acide ascorbique si nécessaire.

® | es produits de boulangerie, le
poisson et les fruits de mer, la
viande, le gibier et la volaille, les
ceufs sans coquille, le fromage, le
beurre, le caillé, les plats préparés
et les restes se prétent a la congé-
lation.

m | 3 laitue, les radis, les ceufs en co-
quille, les raisins, les pommes et
poires crues, le yaourt, la creme
aigre, la creme fraiche et la
mayonnaise ne se prétent pas a la
congélation.

Emballer les surgelés

Un matériau d'emballage approprié

et le bon type d'emballage sont es-

sentiels pour maintenir la qualité du

produit et éviter les brilures de

congélation.

1. Placez les aliments dans I'embal-
lage.

2. Pressez pour chasser lair.



3. Fermez hermétiquement I'embal-
lage afin que les aliments ne
perdent pas leur saveur ou ne se
desséchent pas.

4. Indiquez sur 'emballage le conte-
nu et la date de congélation.

12.5 Durée de conservation
du produit congelé a
-18 °C

Durée de
conservation

Aliments

Dégivrage fr

®m Décongelez les aliments d'origine
animale dans le réfrigérateur, par
exemple le poisson, la viande, le
fromage et le lait caillé.

m Décongelez le pain a température
ambiante.

m Préparez les aliments au micro-
ondes, au four ou sur la cuisiniére
pour une consommation immé-
diate.

Poisson, charcuterie, jusqu’a

plats cuisinés, patis- 6 mois

series

Viande, volaille jusqu’a
8 mois

Légumes, fruits jusqu’a
12 mois

Le calendrier de congélation imprimé
indique la durée maximale de sto-
ckage, en mois, a une température
permanente de —-18 °C.

12.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments
congelés

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

13 Dégivrage

13.1 Dégivrage du comparti-
ment réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur de

votre appareil se dégéle automati-
guement.

13.2 Décongélation dans le
compartiment congéla-
tion

Grace au systéeme « NoFrost » entig-
rement automatique, le compartiment
congélation ne se couvre pas de
givre. Aucun dégivrage n’est néces-
saire.

14 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Le nettoyage de points inaccessibles
doit étre réalisé par le service apres-
vente. Le nettoyage par le service
aprés-vente peut engendrer des frais.

14.1 Préparer I'appareil pour
le nettoyage

1. Eteindre I'appareil. = Page 80
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2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments de 'appa-
reil et rangez-les dans un endroit
frais.

Si possible, placez des accumula-
teurs de froid sur les aliments.

4. Retirez toutes les piéces d'équipe-
ment et les accessoires de l'appa-
reil. > Page 88

5. Démontez la clayette au-dessus du
bac a fruits et légumes.

- Page 89

14.2 Nettoyage de I'appareil

A AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

La présence de liquide dans I'éclai-

rage, les éléments commandes ou

les orifices d'aération internes peut
étre dangereuse.

» L'eau de rincage ne doit pas péné-
trer dans I'éclairage, les éléments
de commande ou les orifices d'aé-
ration internes.

ATTENTION !

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» N'utilisez pas de nettoyants forte-
ment alcoolisés.
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Si vous nettoyez les pieces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer

ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

1. Préparer l'appareil pour le net-
toyage. — Page 87

2. Nettoyez l'appareil, les piéces
d'équipement, les accessoires et
les joints de porte avec une la-
vette, de |'eau tiede et du produit a
vaisselle présentant un pH neutre.

3. Sécher ensuite minutieusement
avec un chiffon doux et sec.

4. Insérez les piéces d'équipement et
montez les piéces de l'appareil.

5. Raccordement électrique de I'ap-
pareil. - Page 76

6. Ranger les aliments.

14.3 Retirer les pieces d’équi-
pement

Si vous désirez nettoyer soigneuse-
ment les pieces d'équipement, retirez
celles-ci de votre appareil.

Retirer la clayette

» Tirez la clayette et retirez-la.
- Fig. H

Retirer le bac a snacks avec
support

1. Retirez le bac a snacks.

2. Retirez la clayette avec le support.
3. Faites glisser le support latérale-

ment par rapport a la clayette.
— Fig. i1



Retirer le compartiment dans la
contreporte

» Soulevez le compartiment dans la
contre-porte vers le haut et retirez-
le.

— Fig. KKl

Retirer le bac de rangement

1. Extrayez le bac de rangement jus-
gu'en butée.

2. Soulevez le bac de rangement
vers l'avant @ et retirez-le @.
- Fig. EiA

Retirer le bac a fruits et légumes

1. Extrayez le bac a fruits et légumes
jusgu'en butée.

2. Soulevez le bac a fruits et légumes
vers l'avant @ et retirez-le @.
- Fig. E

Retirer le bac a produits congelés

1. Extraire le bac a produits congelés
jusqgu'en butée.

2. Soulever l'avant du bac a produits
congelés @ et le retirer @.
- Fig. KA

Retirer la facade du bac

Vous pouvez retirer la fagade du bac
a fruits et légumes pour faciliter le
nettoyage.

» Appuyez sur les crochets de fixa-
tion latéraux du bac @ et retirez la
facade du bac par un mouvement
de rotation @.

- Fig. EH

Nettoyage et entretien  fr

14.4 Démontage des pieces
de l'appareil

Si vous souhaitez effectuer un net-
toyage complet de votre appareil,
VOUS pouvez retirer certaines pieces
de votre appareil.

Clayette au-dessus du bac a fruits
et légumes

Pour nettoyer a fond le couvercle du
bac a fruits et légumes, vous pouvez
le retirer.

Démonter la clayette au-dessus du

bac a fruits et Ilégumes

1. Retirer le bac a fruits et [égumes.
- Page 89

2. Retirez le bac de rangement.
— Page 89

3. Inclinez latéralement la clayette au-
dessus du bac a fruits et légu-
mesl® et retirez-la @.
- Fig. A

4. Soulevez le couvercle du bac a
fruits et légumes @ et retirez-le @.
- Fig.

Monter la clayette au-dessus du bac

a fruits et légumes

1. Accrochez le couvercle du bac a
fruits et légumes.

- Fig.

2. Insérez la clayette au-dessus du
bac a fruits et légumes en la bas-
culant latéralementl® et en I'abais-
sant @.

— Fig. EEl

3. Positionnez le régulateur d'humidi-

té en position avant.

- Fig. E

Veillez a ce que le couvercle du
bac a fruits et Iégumes soit placé
dans l'ouverture sous le régulateur
d'humidité.
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4. Mettez en place les bacs de ran-
gement et les bacs a fruits et 1é-

gumes.
> Fig. 1
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15 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur
l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer
l'appareil.

» Si le cordon d’alimentation secteur de cet appareil est endommagé, il doit
étre remplacé par un cable de raccordement spécifique qui est disponible
aupres du fabricant ou de notre service aprés-vente.

Défaut Cause et dépannage
L'appareil ne réfrigere L'appareil se trouve en mode Exposition.
pas, les affichages et 1. Eteignez I'appareil. = Page 80
I'eclairage sont allu- 2 Patientez 2 minutes
mes. 3. Rallumez I'appareil. - Page 80
4. Patientez 1 minute, puis maintenez super (réfrigéra-
teur) enfoncé jusqu'a ce que 4 signaux sonores re-
tentissent.
5. Vérifiez aprés un court laps de temps si 'appareil
réfrigére.

L’éclairage par LED Différentes causes sont possibles.
ne fonctionne pas. » Appelez le service aprés-vente.
Vous trouverez le numéro du service aprés-vente

dans les coordonnées des services aprés-vente
dont la liste est jointe.

Les panneaux laté- Il ne s’agit pas d’'un défaut. Les parois latérales re-
riaux de I'appareil célent en effet des tuyaux qui se réchauffent pendant
sont chauds. le processus de refroidissement. La chaleur n'abime

pas les meubles qui touchent l'appareil.
Aucune action nécessaire.

Home Connect ne Différentes causes sont possibles.
fonctionne pas correc- » Allez sur www.home-connect.com.
tement.
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Défaut Cause et dépannage

Une alarme sonore re- La porte du réfrigérateur est ouverte.
tentit, l'affichage de la » Fermez la porte du réfrigérateur.
température (réfrigéra-

teur), alarm et le ban-

deau lumineux cli-

gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

Une alarme sonore re- La porte du congélateur est ouverte.
tentit, I"affichage de la » Fermez la porte du congélateur.
température (congéla-

teur), alarm et le ban-

deau lumineux cli-

gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

Une alarme sonore re- Différentes causes sont possibles.
tentit, la température  » Appuyez sur alarm.
réglée (congélateur), v L'alarme s'éteint.

alarm et le bandeau lu- — — —

: . Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.
mineux clignotent. : o o

. ] » Retirez les obstacles situés devant les orifices de
L'alarme de tempéra- ventilation extérieurs.

ture est activée. — , , "
Des quantités importantes d'aliments frais ont été ran-

gées.
» Ne dépassez pas la capacité de congélation.
- "Capacité de congélation”, Page 86
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Dépannage fr

Défaut

Cause et dépannage

La température réglée
n'est pas atteinte.

Le dégivrage entiére-
ment automatique ne
fonctionne plus.

La porte du compartiment congélation est restée ou-
verte pendant longtemps. L’évaporateur (générateur
de froid) du systéme NoFrost est trés fortement givré.
Condition : Les aliments congelés sont stockés dans
un endroit frais et sont bien isolés.

1. Eteignez l'appareil. = Page 80

2. Débranchez l'appareil du secteur.

Retirez la fiche secteur du cordon d'alimentation
secteur ou désactivez le fusible dans le boitier a fu-
sibles.

3. Eloignez I'appareil du mur.

4, Laissez la porte de l'appareil ouverte.

v Au bout de 20 minutes environ, I'eau de dégivrage
commence a couler dans le bac d’évaporation au
dos de l'appareil.

- Fig. kA

5. Pour éviter dans ce cas que le bac d’évaporation
ne déborde, récupérez cette eau a 'aide d’'une
éponge.

L’évaporateur est dégivré lorsqu’il ne coule plus
d’eau de dégivrage dans le bac d’évaporation.

6. Nettoyez l'intérieur de l'appareil. = Page 88

7. Rallumez l'appareil. = Page 80

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Différentes causes sont possibles.
1. Eteignez l'appareil. » Page 80
2. Allumez a nouveau l'appareil aprés env. 5 minutes.
— Page 80
- Si la température est trop élevée, vérifiez-la a
nouveau au bout de quelques heures.
- Si la température est trop basse, vérifiez-la a nou-
veau le jour suivant.

De la condensation se
forme a la surface de
l'appareil et sur les
clayettes a l'intérieur
de l'appareil.

L'eau contenue dans l'air chaud et humide se

condense sur les surfaces plus froides de l'appareil.

1. Essuyez l'eau avec un chiffon sec et doux.

2. Ouvrez I'appareil le plus brievement possible.

3. Veillez a ce que l'appareil soit toujours correcte-
ment fermé.

93



fr Dépannage

Défaut

Cause et dépannage

L'appareil vrombit, fait
des bulles, des bour-
donnements, des gar-
gouillis, des cliquetis
ou des claguements.

[l ne s’agit pas d’'un défaut. Un moteur tourne, par ex.
groupe frigorifique, ventilateur. Le fluide frigorigéne
circule dans les tuyaux. Le moteur, les interrupteurs
ou les électrovannes s’allument ou s’éteignent. Le dé-
givrage automatique a lieu.

Aucune action nécessaire.

L'appareil émet des
bruits.

L’appareil ne repose pas d’aplomb.
» Nivelez I'appareil a l'aide d'un niveau a bulle et des
pieds a vis.

L'appareil n'est pas posé de maniére indépendante.
» Respectez les distances minimales de l'appareil.

Les piéces d'équipement vacillent ou se coincent.
» Vérifiez les pieces d'équipement amovibles et re-
mettez-les éventuellement en place correctement.

Des bouteilles ou récipients se touchent.
» Eloigner les bouteilles ou les récipients les uns des
autres.

Super-congélation est activé.
Aucune action nécessaire.
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15.1 Panne de courant

En cas de panne de courant, la tem-
pérature a l'intérieur de l'appareil
augmente, ce qui raccourcit la durée
de conservation et réduit la qualité
des aliments congelés.

Sur notre site Internet dédié a votre
appareil, vous trouverez dans les ca-

ractéristiques techniques la durée de

conservation des aliments congelés
en cas de dysfonctionnement.

Remarques
|

Ouvrez l'appareil le moins possible

en cas de panne de courant et ne
stockez pas d'autres aliments.

= Vérifiez la qualité des aliments
immédiatement aprés la panne de
courant.

— Jetez les aliments congelés qui
sont décongelés et dont la tem-
pérature est supérieure a 5 °C.

— Faites bouillir ou frire des ali-
ments congelés légérement dé-
congelés et consommez-les ou
recongelez-les.

15.2 Effectuer I'auto-test de
I'appareil

Votre appareil dispose d'un autotest

qui indique les dysfonctionnements

auxqguels votre service aprés-vente

peut remédier.

1. Eteindre 'appareil. —» Page 80

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou

désactiver le fusible dans le boitier

a fusibles.

3. Raccordez 'appareil a l'alimenta-
tion électrique aprés 5 minutes.
- Page 76

Entreposage et élimination fr

4. Dans la minute qui suit le branche-
ment électrique, maintenez super
(réfrigérateur) enfoncé pendant 3 a
5 secondes jusqu'a ce que le
deuxiéme signal sonore retentisse.

v Si, a la fin de l'auto-test, 2 signaux
sonores retentissent et si I'affi-
chage de la température indique la
température réglée, cela signifie
que votre appareil fonctionne cor-
rectement. L'appareil revient en
fonctionnement normal.

v Si 5 signaux sonores retentissent a
la fin de l'autotest de 'appareil et
que les LED d'affichage de la tem-
pérature s'allument avec une lumi-
nosité différente, contactez le ser-
vice apres-vente. Les LEDs four-
nissent des informations sur la
panne au service aprés-vente.

16 Entreposage et élimi-
nation

16.1 Mise hors service de
I"appareil

1. Eteindre l'appareil. = Page 80

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments.

. Nettoyer l'appareil. = Page 88

5. Afin de garantir la ventilation de
I'espace intérieur, laissez l'appareil
ouvert.

S
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fr Service aprés-vente

16.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
I’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de préjudice pour la santé !

Des enfants risquent de s’enfermer

dans I'appareil et de mettre leur vie

en danger.

» Pour compliquer la pénétration des
enfants dans l’appareil, ne pas reti-
rer les clayettes et les bacs.

» Eloigner les enfants de I'appareil
qui a cessé de servir.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des

tuyaux, du fluide frigorigéne inflam-

mable et des gaz nocifs peuvent

s'échapper et s'enflammer.

» Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique, ni
l'isolant.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez 'appareil dans le respect
de I’environnement.

Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

usageés (waste electrical
and electronic equip-
ment - WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise
et une récupération des
appareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE re-
lative aux appareils élec-
triques et électroniques

B
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17 Service apres-vente

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, adressez-vous a notre
service apres-vente, a votre reven-
deur ou consultez notre site Web.
Lorsque vous contactez le service
apres-vente, vous avez besoin du nu-
meéro de produit (E-Nr.), du numéro
de fabrication (FD) et du numéro de
série (Z-Nr.) de votre appareil.

Vous trouverez les données de
contact du service aprés-vente dans
la liste ci-jointe ou sur notre site Web.

17.1 Numéro de produit (E-
Nr.), numéro de fabrica-
tion (FD) et numéro de
série (Z-Nr.)

Le numéro de produit (E-Nr.), le nu-
meéro de fabrication (FD) et le numé-
ro de série (Z-Nr.) sont indiqués sur
la plaque signalétique de I'appareil.
- Fig. /A

Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.



18 Caractéristiques tech-
niques

La plague signalétiqgue mentionne le
fluide frigorigéne, le volume net ainsi
que d'autres données techniques.

- Fig. @/EA

18.1 Informations concernant
les logiciels libres et
open source

Ce produit contient des composants
logiciels mis sous licence, par les dé-
tenteurs des droits d’auteur en tant
que logiciel libre ou open source.
Les informations relatives a la licence
sont mémorisées sur 'appareil élec-
troménager. L’accés aux informations
relatives a la licence correspondante
est également possible via 'appli
Home Connect: « Profil -> Mentions
légales -> Informations sur la

licence »." Vous pouvez télécharger
les informations relatives a la licence
sur le site Web de la marque. (Re-
cherchez le modeéle de votre appareil
et d'autres documents sur le site
Web du produit.) Vous pouvez égale-
ment demander les informations cor-
respondantes a l'adresse : ossre-
quest@bshg.com ou BSH Hausgerate
GmbH Carl-Wery-Str. 34, 81739 Mu-
nich, Allemagne.

La code source vous sera mis a dis-
position sur simple demande.
Veuillez envoyer votre demande a
ossrequest@bshg.com ou BSH Haus-
gerate GmbH Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munich.

Objet : ,OSSREQUEST"

Les colts liés au traitement de votre
demande vous seront facturés. Cette
offre est valable pendant trois ans a
compter de la date d’achat, ou au

' Selon I'équipement de l'appareil

Caractéristiques techniques fr

moins pour la période pendant la-
quelle nous fournissons le support et
les piéces de rechange pour I'équi-
pement.

19 Déclaration de confor-
mite
BSH Hausgerate GmbH déclare par
la présente que I'appareil doté de la
fonction Home Connect est conforme
avec les exigences fondamentales et
les autres dispositions adaptées de
la directive 2014/53/EU.
Vous trouverez une déclaration de
conformité RED détaillée sur Internet
a l'adresse www.bosch-home.com
sur la page de votre appareil dans
les documents supplémentaires.

C€

Bande de 2,4 GHz (2400-

2483,5 MHz) : max. 100 mW

Bande de 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz) : max. 100 mW
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fr Déclaration de conformité

8 BE BG CZz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniguement destiné a un usage intérieur.

AL BA

MD

ME

MK

RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.
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BesonacHoctb ru

1 Be3onacHocTb

Cobntonaite cneayroline ykasaHuma no TexHunKe 6e30nacHoOCTH.

1.1 O6wMe yKasaHunA

= BHMMmaTenbHO npoynTanTe AaHHOEe PYKOBOACTBO.

= CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO U MHPOpMaLMto 0 Npubope AnA AanbHewnLue-
ro UCMoNb30BaHUA UK ANA Nepejayun cneayroLemMy BnaaensLy.

= B cnyyae o6Hapy>KeHUA NOBPEXXAEHWUI, CBA3AHHbLIX C TPAHCNOPTH-
POBKOM, HE NoAKtoYanTe npubop.

1.2 Ucnonb3oBaHWe MO Ha3HAYEHUHO

Ucnonb3ayite npubop TONbKO:

" 1517 OXN2XKAEHUA U 3aMOPO3KMU NPOAYKTOB, a TaKXe NpUroToBIEHUA
KyOMKOB nbaa.

= B OLITOBbLIX YCNIOBUAX U B 3aKPLITbIX MOMELLEHUAX AOMALLHUX XO-
3AUCTB.

= Ha BblcoTe He 6onee 2000 M Haa ypoBHEM MOPH.

1.3 OrpaHuuyeHu”e Kpyra nonb3oBaTteneun

JaHHbI Npubop MOXET UCMoNb30BaTbCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 et v
cTaplue, a TakXKe nMuamMu ¢ orpaHuYeHHbIMU GU3MYECKUMU, CEHCOPHBbI-
MU UK YMCTBEHHBLIMW CMIOCOBHOCTAMM UMM C HEAOCTATKOM OnbiTa W/
UMW 3HAHWW, €CINIM OHW HAXOAATCA NOoA NPUCMOTPOM MU Noce nonyye-
HUA yKa3aHuii no 6e3onacHoMy WUcrnonb3oBaHWo npubopa 1 nocne Toro,
KaK OHM OCO3HaNIK OMACHOCTH, CBA3AHHbIE C HENPaBMIIbHBIM UCMOJb30-
BaHWEM.

JeTAm 3anpeLLeHo urpatb ¢ npuéopom.

OuuncTKy 1 obcny>kuBaHue npubopa 3anpeLlaeTcA BbiNOAHATbL AETAM
6e3 Haa3opa B3POCHbIX.
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1.4 be3onacHanA TpaHCMNOPTUPOBKa

A NPEOAYNPEXOEHUE — OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!
Bcneacteue 6onbluoro Beca npubopa npu ero noaAbLEMe BO3MOXKHbI
TpaBMbl.

» He noaHumaiite npubop B OAMHOYUKY.

1.5 Be3onacHbIM MOHTaX

A\ NPEOYNPEXJEHUE — OnacHocTb nopaMeHUa aNeKTPUYECKUM

TOKoMm!

Mpu HekBaNMOUUMPOBAHHOM MOHTaXKe MPUOOP MOXKET CTaTb UCTOUYHU-

KOM OMNacHOCTW.

» Mpun noakntoyeHun npubopa u ero aKcnnyaraumu cobnogante aaH-
Hble, NPUBEAEHHbIE HA GUPMEHHOW Tabrnuke.

> [MprMBop MOXKHO NOAKOYATL TONbKO K 3NIEKTPOCETU NEePEMEHHOro
TOKa Yyepes YCTaHOBJIEHHYIO COrnacHoO npeanucaHuaM po3eTKy C 3a-
3eMJIEHUEM.

» Cuctema 3aseMieHVA B JOMAaLLHEN SNEKTPONPOBOAKE AOMKHA ObITh
yCTaHOBJIEHA COrNacHo npeanMcaHuaMm.

» 3anpeluaeTtcA ocHallaTb NPMOOP BHELLHUM NeEpEKoYaTENeM,
Hanpumep, TaiMepoM UK NynbTOM AUCTAHUMOHHOMO ynpasBsieHuA.

» Ecnu npubop BCTPOeH, HE0HX0ANMO NPesyCMOTPETb CBOOOAHLIN A0-
CTYN K BUJIKE CETEBOrO KabenA unu, ecnu 3To HEBO3MOXKHO, Npeay-
CMOTpPETb B CTAUMOHAPHOMN SNEKTPONPOBOAKE CNeUnanbHbIi BbIKO-
yaTenb ANnA pasMblKaHWA BCEX MOJIFOCOB COracHoO yCNOBUMAM MOHTa-
xa.

» Mpu yctaHoBKe Npubopa He AonycKanTe 3ayKaTuA UM NoBpPeXAeHUA
ceTeBoro kabens.

MoBpexkaeHHanA U3onAUMA ceTeBoro kabena ABNAETCA UCTOYHUKOM

ONacHOCTH.

» Hu B KoeM cryyae He JonycKawTe KOHTaKTa ceTeBoro kabens ¢ uc-
TOYHUKaM¥M Tenna.
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A NMPEOAYNPEXOEHUE — OnacHocTb B3pbiBa!

Ecnu BeHTUNAUMOHHbIE OTBEPCTMA Npubopa 3aKpbIThl, MPKU yTEUKE XN1aa-

areHTa MoXkeT obpasoBartbCA roptoyas BO3AyLLIHO-ra3oBas CMECh.

» He 3aKpblBaiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA B Kopnyce npubopa unu
B KOpnyce And BCcTpansaHuA.

A NPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb Bo3ropaHua!

Ucnonb3oBaHue yanMHEHHOro ceTeBoro kabena v HeAoNyCTUMbIX aJar-

TepoB ONacHo.

» He ucnonb3yite yanuHUTENbHble Kabenu nnmM MHOTOKOHTaKTHbIE Po-
3ETKM.

» Ucnonb3yuTe TONbKO AOMYyLLEHHbIE NPOM3BOAUTENEM ajanTepsbl U ce-
TeBble kabenu.

» Ecnu ceTeBoi Kabenb CIMLLKOM KOPOTKWI 1 Bonee ANIMHHOMO HET B
Hanuuuu, cneayeT CBA3ATbCA CO Cneunann3MpoBaHHOW 3NEKTPOTEX-
HUYEeCKon GpUpMON, yToBbl aaanTMpoBaTb JOMOBYH BHYTPEHHOH
NPOBOAKY.

[NepeHOCHbIE MHOFOKOHTAKTHBIE PO3ETKU UMM NEPEHOCHLIE CETEBLIE

y37bl MOTYT NeperpeTbea U cTaTb NPUYMHON BO3ropaHuA.

» He pacnonaranTe MHOrOKOHTaKTHble PO3ETKU WU NEePEHOCHbIE ceTe-
Bble y3/ibl Ha 3aZiHEN CTeHKe npubopa.

Mpwu KoHTaKTe Npubopa ¢ BOAONPOBOAHBIMU UK ra30BbIMU KOMMYHU-

KaUWAMM CyLLeCTBYET PUCK BOSHUKHOBEHMA KOPPO3UK MO NPUYUHE BO3-

MOXXHOIO HaNMumnA NEKTPUYECKOro NoTeHuMana Ha KOMMYHUKaUUAX.

YTeuka rasa 13 noBpexxaeHHbIX KOPPO3nen rasoBbiXx KOMMYHUKaLUWUK 1

BC/IeACTBUE ITOr0 INEMEHTOB XONOANIIbHOrO KOHTYpa MOXXET NpUBECTH

K BO3ropaHuio.

» ObBecneybTe AUCTAHLMIO HE MeHee 5 cM Mexay npubopom v BoAo-
NMPOBOAHBIMU WU/MNKN Fa30BbIMU KOMMYHUKALUAMM.

1.6 be3onacHanA aKkcnnyaTtauusa

A NMPEAYMNPEXOEHUE — OnacHOCTb NopaMeHUs afIeKTPUUECKUM
TOKOM!

MpoHuKLWaA B NpMbop Bnara MOXeT cTaTb NPUYMHON NOPaXKEHUA TO-
KOM.

> Mcnonb3ywTte NpMbop TONMbKO B 3aKPLITOM NMOMELLIEHWMN.
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ru besonacHocTb

» He nonb3yiTtecb NprOOPOM NpM CIMLLKOM BbICOKOM TeMnepatype
WK BNAXKHOCTH.

» He ncnonb3yite AnA O4MCTKM Npubopa NapooUMCTUTENN UN OYUCTU-
TEN BbICOKOrO aBJieHuA.

A NMPEAYMNPEXOEHUE — OnacHocTb yaywibA!

JeTtv moryT 3aBepHyTbCA B YNAaKOBOYHbIM Matepuan unn HaaeTb ero
cebe Ha ronoBy U 3aJOXHYTbCA.

» He noanyckanTte aeten K ynakoBOYHOMY MaTtepuany.

» He no3sonAnTe AeTAM Urpatb C yNakoBOYHbIM MaTepuanom.
JeTtv MoryT BAOXHYTb UM NPOrNOTUTL MENKKEe AeTanu, B pesynbrare
yero 3aZl0XHYTbCA.

» He noanyckanTte ageten K MenKum getanam.

» He nossonAnte AetAM urpatb C MENKUMU AeTanAaAMM.

A NMPEOAYNPEXOEHUE — OnacHocTb B3pbiBa!

Ecnu KoHTyp xnagareHTa noBpexaeH, ropovnin xnaaareHT MOXKeT Bbl-

TeUb U NPUBECTU K B3PbIBY.

» He ucnonb3ayiTte MexaHnyeckoe 060py0BaHUE UK CPEACTBA, KPO-
Me peKOMeHA0BaHHbIX NPOU3BoAUTENEM, ANIA YCKOPEHUA pasmopa-
XXUBaHUA.

» OTaenanTe 3aMOPOXKEHHbBIE NPOAYKThI TYMbIM NPeAMETOM, Hanpu-
Mep AepeBAHHON PYUYKON JIOXKKM.

[MpoAyKTbl C FOPHOYMMU ra3amMu-BbITECHUTENAMU U B3PLIBOOMACHbLIE BE-

LecTBa, Hanpumep, aspo3osibHble GanIoHYNKK, MOryT B3OpBaTLCA.

» He xpaHuTe NpPOAYKTbl C FOPHOYUMU Fra3aMu-BbITECHUTENAMU U B3PbI-
BOOMacHble BeLlecTBa BHYTpU npubopa.

A NPEOAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb Bo3ropaHua!

Ucnonb3oBaHne aneKkTpuyecknx npubopos BHYTpY npubopa (Hanpu-
Mep, HarpeBaTtenemn Unm ANEKTPUUYECKUX MOPOXKEHUL) MOXKET NMPUBECTU
K BO3ropaHumio.

» He ucnonbayiTe anexkTpuyeckune npubopbl BHyTpU Npubopa.
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BesonacHoctb ru

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHocTb TpaBMUpoOBaHUA!

EMKOCTH C rasupoBaHHLIMW HanUTKaMu1 MOFyT OMHYTh.

» He xpaHuTe EMKOCTU C rasMpoBaHHbIMU HAMMTKamMu B MOPO3U/TbHOM
OTAENEHUW.

[NoBperxkaeHue rnas B creACTBME YTEUKM rOproYero xnajareHta u spea-

HblX rasos.

» He fonyckainte noBpexkaeHWA TpyO KOHTypa UMPKYNAUMK xnagareHTa
U U30NALNMK.

Mpubop MOXKET ONPOKUHYTLCA.

» He BcTaBanTe Ha LOKOJb, BbIABUXKHbIE 3IEMEHTHI UK ABEPUbI, a
TaKXXe He onupamnTechb Ha HUX.

A\ NPEOYNPEXJEHUE — OnacHocTb omora!

OtaenbHble YacT 3aZiHel cTeHKM npubopa Bo BpemMA paboThl Harpesa-
toTCA.

» He npuKkacanTtecb K ropAauyMM Yactam npubopa.

A NMPEOAYNPEXAEHUE — OnacHocTb 0OMOpOoXeHHs!

KOHTaKT ¢ 3aMOpPOXEHHbLIMU NPOAYKTAMU U XONOAHLIMW NOBEPXHOCTA-

MW MOXXET NPUBECTU K XOI040BOMY OXKOTY.

» HuKkoraa He npukacamTechb K 3aMOPOXKEHHbIM MPoAyKTam cpasy no-
cre u3BnevyeHua M3 MopPO3UIIbHOro OTAENEHUA.

> M3berainte ANUTENbHOrO KOHTaKTa KOXMW C 3aMOPOXEHHBIMU NPOAYK-
TamMu, NbAOM U NOBEPXHOCTAMMU B MOPO3UIbHOM OTAENEHUW.

/\ OCTOPOMXHO - Puck HaHeceHns BpeAa 340poBbio!

Utobbl n3bexkatb 3arpAsHEHUA NULLIK, CNeynTe YKasaHWAM, NPUBEAEH-

HbIM HUXKE.

> [1pn OTKPLITOM B TeYEeHUe ANUTENIbHOro BpeMeHU ABepLe, B OTCeKax
npubopa MOXKET 3HaUUTENbHO NOAHATLCA TEMMepaTypa.

» [leprMoanyeckun oumLLanTe NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE MOrYT COMpUKa-
caTbCA C NPOAYKTAMM U BbICTYNatOLLUMMU YACTAMU APEHaXHbIX CHU-
CTEM.

» XpaHuTe cblipoe MACO U pbiBy B COOTBETCTBYIOLLMX KOHTEMHEPAX B
XONOAUNbHUKE, YTOObI OHM HE Kacanucb U He Kananu Ha Apyrue npo-
AYKThI.
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ru besonacHocTb

> Ecnv xonoannbHUK/MOPO3UIbHUK AONTOe BPEMA NpocTanBaeT, Bbl-
KNtounTe Npubop, pasmMoposbTe, OYUCTUTE U OCTaBbTE ABEPLY OTKPbI-
TOK, YTOObI NPEeAOTBPaTUTL 0OpPa30BaHUE NIECEHM.

OnemeHTbl Nprbopa, BbINONHEHHLIE U3 MeTana UK BHELLHE NOX0XWUe

Ha MeTannnMyeckne, MoryT coaepXkaTtb antoMUHUIA. [1pn KOHTaKTe Kuc-

noTtocoAepXaLUux NPOAYKTOB C aFOMUHUEBLIMU 3NEMEHTAMMU, UOHBI

aNOMMHUA NPOHUKAIOT B NMPOAYKTHI.

» He ynotpebnAnTe B NULLY TakMe NPOAYKTbI.

1.7 MoBpemaeHHbIM NpUbop

A\ NPEOYNPEXJEHUE - OnacHocTb nopaXeHUa aNeKTPUYECKUM

TOKoMm!

MoBpeXkaAeHHbIN NPUOOP UK NOBPEXAEHHLIV CEeTEBOW Kabenb ABNAIOT-

CA UCTOYHMKOM ONaCHOCTMH.

» Kareropuyecku sanpeLyaeTtca SKCniayatMpoBaTtb NOBPEXKAEHHbIN
npubop.

» 3anpeluaeTcA TAHYTb 3a CETEBOW Kabesb, YTOObl OTCOEANHUTL NPK-
6op OT CeTH aneKTponuTaHWA. BelHUMaliTe 13 PO3ETKM BUIKY CETEBO-
ro kabens.

» B cnyuae noBpexkaeHua npubopa unm ceteBoro kabena HemeaneHHo
BbIHbTE BUJIKY CETEBOro Kabensa U3 pO3eTKU UK OTKIIOUUTE
npeaoxpaHuTesb B 6N10Ke NpeaoxpaHUTeNen.

> ObpaTutech B CEPBUCHYLO cny»K0y. = CrpaHxuya 129

Mpu HeKBaNMPUUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUOOP MOXKET CTaTb UCTOYHMU-

KOM OMacHOCTH.

» PeMoHTHpoBaTh Npubop paspeLlaeTca TONbKO KBaNMPUUMPOBAHHBIM
crneuuanucTam.

> JInA pemoHTa nprbopa MOXHO UCMONb30BaTL TOSIBKO OPUrMHANbHbIE
3anyacTu.

» B cnyyae nospexxaeHus ceteBoro kabena aaHHoro npubopa ero
Heo6Xx0AMMO 3aMeHUTb cneunanbHbIM COeANHUTENbHBIM Kabenem,
KOTOPbIA MOXXHO NPUOBPECTH Y NPOU3BOAUTENA U3FOTOBUTENA UMK Ye-
pe3 ero CEPBUCHYIO CNy>KOy.
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BesonacHoctb ru

A NMPEAYNMPEXOEHUE — OnacHocTb BOo3ropaHua!

Mpv NoBpeXXAEHHbIX TPYOKaX roptounii xnafareHT u BpeaHble rasbl Mo-
ryT NpoTeYb U BOCMNIAMEHUTLCA.

» Jlep)xute nprbop BAANM OT OFHA U UCTOYHMKOB BOCTIAMEHEHUA.
[MpoBeTpuTe NomeLleHue.

>
> Beikntouute npubop. = Crparuya 113
>

MN3BneKknTe U3 po3eTKM BUIIKY CETEBOrO KabenaA Uin BbIKOYUTE
npeaoxpaHuTenb B 6N10Ke NpeaoxpaHUTenen.

> Obpatutech B CEPBUCHYLO cny»0y. = CrpaHuya 129
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ru Bo usberkaHue matepuansHoro yulepba

2 Bo usbemaHne maTepuanbHo-
ro ywepba

BHUMAHMUE!

Mpv nepekatuMBaHuM ponukoB npubopa

npu NepemMeLLeHn MOXHO NOBPeanTb

non.

» [epeBo3nTe NpUOOP Ha TENEXKE.

» [Npu nepemeLleHnn npubopa ucnosnb-
3yWTe 3aluTy AnA nona u He nepeasw-
raiTte npubop aurarom.

Mcnonb3oBaHue LOKONEN, BbIABUKHBIX

3/1EMEHTOB 1 ABepeL npubopa and cuae-

HbA UK NasaHWUA MOXKET NPUBECTU K MO-

BpexaeHuto npubopa.

» He BcTaBaiTe Ha LOKONb, BbIABWXHbIE
3NEeMeHTbI UK ABEpLUbl, a TAKXKE He
onupanTechb Ha HUX.

M3-3a nonagaHuA macna u cmMaskuy nnact-

MaccoBble AeTanu 1 YNaoTHUTENU ABepubl

MOryT CTaTb NMOPUCTLIMM.

» He pgonyckavTe nonazaHvA macna u
XXUpa Ha nnactMaccoBble AeTann U
YMIOTHUTENN ABEPLUbI.

OnemeHTbl Npubopa, BEIMONHEHHbIE U3 Me-

Tanna unu BHELLHe NOXOXXMe Ha MeTau-

Yyeckue, MOryT coaepKaTtb antoMUHUNA.

ANIOMUHWI BCTyNaeT B peakLMIo Npu KOH-

TaKTe C KUCIOTOCOAEPXKaLLMMKU NPOAYyKTa-

MM.

» He xpaHute npoayktbl B Npubope 6e3
YNaKoBKH.

3 3awmTa oKpyxarowen cpeabl
M 9KOHOMUA

3.1 YTunusauua ynakoBKH

YnaKkoBOYHbIE MaTepuasibl 3KOIOrMYECKU

6e3onacHbl M MOTYT UCMOMb30BaTLCA NO-

BTOPHO.

» YTUnusupyiTe oTaenbHbIe YacTu, npea-
BapWTENbHO PAcCOPTUPOBAB MX.
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3.2 KaKk COKOHOMMWTb 3J1EeK-
TPO3Hepruro

Mpv cobntofeHnn 3TUX yKkasaHui npubéop
OyneT pacxoaoBaTb MeHbLUE 3/1eKTPO-
3Hepruu.

Bbi6bop MecTa yCTaHOBKH

= Obeperaiite npubop OT BO3AEUCTBUA
NPAMBIX COMHEUHbIX JTyYei.
= YcTaHaBnusaiTe NpMbop Kak MOXKHO
Janblue OT paavMaTopoB OTOMMEHMA, ne-
Yyer 1 NPOYMX UCTOYHUKOB Tenna:
— Cobntoaaiite pacctoaHve 30 MM OT
QNIEKTPUYECKMX UMM Fa30BbIX MIUT.
— cobnopaiite pacctoAHue B 300 MM
oT npubopa A0 MacnAHbIX UK YTrofb-
HbIX NeYewn.
= QOcraBnaiTe HeBorbLLoW OTCTYN OT 60-
KOBOW CTEHKM.
= He 3aKkpbiBanTe U He 3arpoMoXkaanTte
BHELUHWE BEHTUNIALMOHHbBIE OTBEPCTHA.

OKoHOMHUA AJIEKTPO3HEepPrum Bo
BpemMA Ucnoyib3oBaHuUA

3ameTKa: Pacnono)keHue anemMeHToB
OCHaLLeH1A BHYTpK npubopa He BIUAET Ha
pacxoza NprbopoM S1EKTPOIHEPTHM.

= OTKpbIBaiTe NPMOOP TOMBKO Ha KO-
pOoTKOE BpemMA U aKKypaTHO 3aKpbl-
BauTe.

= He 3aKkpbiBanTe U HE 3arpoMoXkaanTte
BHYTPEHHWE U BHELLHWE BEHTUALUOH-
Hble OTBEepPCTUA.

= KynsieHHble NPOAYKThI NepeBo3nTe B
TENIOM30IMPOBaHHON CYMKe U BbICTPO
3arpyxaite B npuéop.

= [lepea nomeLleHWeM Ha XpaHeHue
Ja¥iTe NpoAyKTam U HanuTKkam oCTbITb.

= 3aMOpPOXEHHbIE MPOAYKTbI NONOXUTE
ANA pasMopaXkuBaHWA B XONOAWUNbHOE
otaeneHuve, yT0Obl UCMOMNB30BATL UX XO-
noa.

= Mexxay NpoAyKTaMu v 3aHel CTeHKOM
BCerAa ocTasnaiTe HEMHOro MecTa.



Pexum oxuaaHusa

Ecnv npubop He ncrnonbayeTca, AMCnnen
aBTOMAaTUYECKM NEPEXOANT B PEIKUM OXM-
JaHuA.

B pexxuMe oxuaaHuA ymeHbLUaeTca Ap-
KOCTb 3NeMeHTa ynpaBneHua 1 roput cee-
TOAMOAHAA penKa.

Kak TonbKo Bbl HA4YHETE UCNOMb30BaTh
ZUCNNEN UK OTKPOETE ABEPLY, PEXKUM
oXXnzaHuA 6yaeT AeakTMBUPOBaH.

Bbl MOX<eTe OTKMOUNTL CBETOANOAHYIO
PENKY B PeXUME OXKMUAAHUA.

BknroueHue CBeTOAMOﬂHOﬁ

penKu

» Haxmute 2° + 8° u ynepxusaiite B
TeueHue 3 CeKyH/1, MOKa He pasnacTca
3BYKOBOW CUrHan.

BbiknroueHne ceetoauoaHoOun

pPenKu

» Haxmure 2° + 8° u ynepwupaiite
TeyeHue 3 CeKyHA, Nnoka He pasaacTcA
3BYKOBOW CUrHar.

4 YcTtaHOBKa U nogKnroyeHue

4.1 KomnneKT nocTtaBKHU

Mocne pacnakoBku NpoBepbTE BCE AeTau
Ha OTCYTCTBME TPAHCMOPTHBLIX NOBPEXAe-
HWP ¥ KOMM/IEKTHOCTb MOCTaBKM.
O6patuaiitechb c peknamaumaAM1 B Mara-
31H, rae Bbl puobpenu npubop, Unu B Ha-
Ly cepBUCHYto cny>k6y — CrpaHuya 129.

B KOMMNEeKT nocTaBKu BXOAAT:

= HanonbHbii Npuéop

= DfleMeHTbl OCHALLEHUA U
npuHaanexxHocTH'
MHCTPYKLMA NO MOHTaXKY
PyKoBOZCTBO MO 3KcnnyaTaumu
MepeyeHb CepBUCHLIX CIYyXO

B 3aBnucumMocTn OT KOMNAeKkTauum

He BO Bcex cTpaHax

YcTaHOBKa U NOAKMOYEHUE  FU

[apaHTUiHbIA TanoH?
Hakneika ¢ uHdopmaumeit 06 aHepro-
notpebnexHuu

= MHpopmauma 0 pacxone 3NEKTPOIHEP-
T U LIymax

= Nupopmauna o Home Connect

4.2 Kputepum Bbibopa MecTa
YCTaHOBKH

A NMPEAYNPEX OAEHUE

OnacHoCTb B3pbiBa!

B cnuwKkomM TeCHOM NoMeLLeHnn npu yTeuy-

Ke XnagareHta Moxet OépaSOBaTbCH ro-

proYyan Bo3AyLHO-rasoBaA CMeCh.

» YcTaHaBnvBainTe Npuéop ToNIbKO B No-
MeLLeHWu nroLaasto He MeHee 1 M Ha
8r XxnagareHrta. KonnuectBo XnagareH-
Ta yKa3aHo Ha TMNoBOMW TabnnuKke BHY-
Tpu npubopa. — Puc. /I

Bec npvbopa MOXKeT coCTaBnAThL B 3aBU-
CMMOCTH OT 3aBoAcKon moaenu ao 110 kr.
Urtobbl BblAEpKaTb Bec npubopa, noBepx-
HOCTb, Ha KOTOPYIO OH yCTaHaBMBaeTcA,
Z0MKHa BbITb JOCTATOUHO YCTOMYMBOW.

Jonyctuman Temnepartypa
nomMmeLleHunq

Jonyctuman Temnepatypa nomeLleHus 3a-
BUCHT OT KIIMMATUYeCKoro knacca npuéo-

pa.
Knumatuyeckuit knacc npuéopa ykasaH Ha

ero Tunosom Tabnuuke.— Puc. /I

Knumatuuec JonycTtuman Temnepary-

KWM Knacc  pa nomeLleHun
SN 10-32 °C
N 16-32 °C
ST 16-38 °C
T 1643 °C
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ru  3HaKomcTBO C NpUBopPoM

Mprbop NonHocTE paboTocnocoBeH B
npeaenax AoMycTUMOW TeMneparypbl no-
MeLLEHHA.

B cnyyae akcnnyataumu npubopa knnma-
Tndyeckoro knacca SN npu 6onee HU3KOM
Temneparype nomeLleH!A NoBpexkaeHne
npuéopa MOXKHO UCKIOUUTL A0 TeMnepa-
Typbl nomeLleHna 5 °C.

YcTtaHoBKa npubopos apyr noa
apyrom (Over-and-Under) u
paaom apyr ¢ apyrom (Side-by-
Side)

Ecnu BbI xoTHUTE pasmMecTnuTb pAAOM WU
Zpyr noa ApYrom 2 XonoAusbHbIX Npréo-
pa, To Mexxay HUMU J0JDKHO OCTaBatbCA
paccTtoAHne He meHee 150 mm. YcTaHoBKa
6es COﬁmO.EleHMH MWHUMaNbHOIo pacctoA-
HMA BO3MOXXHA ANA OTAEJIbHbIX MOﬂeﬂeVI
np1bopoB. YTOUHUTE AaHHbIA BONPOC B
cneunanmMsmMpoBaHHOM MarasuHe Unu'y
cneunanunucTa no NNaHUPOBKE KYXHMU.

4.3 YcTaHoBKa npubopa

» YcrtaHoBuTe NpUBOP B COOTBETCTBUM C
npunaraemMomn MHCTPYKLMEHh No MOHTa-
Y.

4.4 NoaroToBKa npubopa K Ha-
yany aKcnayatauuu

1. BblHbTE MHPOPMAaLMOHHEIE MaTepuabl.

2. CHUMMUTE 3aLLUMTHYIO MEHKY U TPaHC-
NMOPTUMPOBOYHbIE KPEMEHUA, TaKUe Kak
KnevKana NeHTa u KapToH.

3. lNepea nepBbIM UCMONBL30BAHUEM OYH-
ctute npubop. ~ Crpaxmya 121

4.5 MogknroueHue npubopa K
aneKTpoceTH

1. BcraBbTe B npuGop LWTEKEP CETEBOrO
kabena AnA cnaboTouHbIX YCTPOWCTB.

2. BcTaBbTe BUNKY ceTeBoro kabens npu-
6opa B po3eTKy, pacnofioXXeHHyto BOu-
au npubopa.
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MapameTpbl NOAKIOYEHUA Npubopa
yKasaHbl Ha pUPMEHHOM
Tabnuuke.—~ Puc. i/

3. MNpoBepbTe NPOYHOCTL MNOAKIHUYEHNA
BWIKK ceTeBoro kabens.

v Tpnbop roToB K UCMOSb30BaHUIO.

5 3HaKoMCTBO C npu6opom

5.1 Mpubop

3neck npuBeseH 0630p COCTaBHbIX YacTeil
npubopa.
- Puc. |

XonoavnbHoe oTaeneHue
— Crpanmya 118

Mopo3sunsHoe otaeneHve
— Crpanmya 119

OcgelueHne

KoHTelHep aAnA nepeKycos
— Crpannya 111

BHyTpeHHee BEHTUNALMOHHOE OT-
BepcTue

Monka anA npoTuBHER
— Crpannya 111

o[~ (ol oo >

Perynatop Temneparypbl (KOHTEN-
Hep AnA XpaHeHwuA)
— Crpaxnya 113

Tunosaa Tabnuuka
— Crpannya 130

KoHTelHep AnA xpaHeHun
— Crpannya 112

Bokc anA oBoLlen n GpPyKToB C
perynATopoM BRa)KHOCTH
— Crpaxnya 112

BoKc AnA 3amMopoXKeHHbIX Npo-
ayktoB — CrpaHuya 122

BER 8 F&

BuHTOBaA HOXKa




OnemMeHTbl ocHalleHuAa ru

Otaenenve anA Macna u celpa
— CrpaHnnya 112

MaHenb ynpasnenus

JBepHan nonka ana 6onbLumx By-
TbiNok > Crpanuya 112

super (MoposunbHoe oTaeneHue)
BKJIOYAET U BbIKtouaeT Cynepsa-
MopaXkuBaHwe.

Super (XonoaunbHoe otaeneHue)
BKNIOYaeT 1 BbiKoyaeT Cynepo-
XnaxxaeHue.

3ameTKa: OnemMeHTbl OCHaLLEeHWA 1 pas-
Mep BaLlero npubopa MoryT otinyaTbea
OT M300paYKEHHBIX.

5.2 NaHenb ynpaBneHuna

HacTtpoutb Bce dyHKUMM npubopa 1 nony-
UMTb MHPOPMALMIO O ero paboyemM cocToA-
HUM MOXXHO UYepes NaHesb ynpaBneHus.

- Puc.AA

OtoBparkaeT TeMneparypy xosno-
[unbHoro otaenenusa B °C.

—_—

OtobBparkaeT TeMneparypy Mopo-
3unbHoro otaenexua B °C.

alarm BelkntoyaeT npeaynpean-
TeNbHbIA CUrHa.

= BKMOYAET UMW BbIKIIOYAET CO-
eauHeHWe ¢ AoMallHew 6ecnpo-
BoaHow ceTbro WLAN (Wi-Fi).

~ ol

CeeToanoaHan penka AaeTt BU3Y-
anbHyto oBpaTtHyto CBA3b.

€CO BKJ/OYaET WK BbIKNOYaeT pe-
YKUM 3HeprocOepexeHus.

holiday gkntouaer unu Beikntouaet
pexkum «OTnycK».

fresh BkntouaeT v BoiK/OYaET pe-
XUM CBEXXecCTH.

@ BKntouaeT UNK BLIKAKOYAET NPH-
6op.

—_—
5 EEEEEE

o' 3aropaetcs, ecnu nonb3osa-
TeNbCKWe HACTPOMKK yCTaHoBIe-
Hbl Yepes NPUNoXKeHne

Home Connect. [lononHutensHyto
MHPOPMALMIO MOXKHO HaWUTH B
npunoxenun Home Connect.

6 dnemeHTbl OCHaLLeHUA

Komnnekrauuna Bawuero anéopa 3aBUCUT
OT Mozenu.

6.1 lNMonkKa

Ecnu BbI XoTUTE I'IepeCTaBVITb I'IOJ1Ky, BblHb-
Te eé 1 ycTaHOBUTE B APYroM MecTe.
— "CHatne nonok", CtpaHnya 122

6.2 KoHTerHep AnA nepeKycos

B KoHTeliHepe AnA nepeKycoB xpaHuTe
ynaKkoBaHHble NPOAYKThl UK HebonbLune
CHOKM.

KoHTeWiHep AnA NnepeKyCcoB MOXHO Bbl-
HyTb. [1nA 3TOro NPUNOAHUMUTE KOHTENHEP
ZNA NepeKycoB U BblHbTe ero. Kpennewve
KOHTelHepa ANnA NepeKycoB MOXHO nepe-
Asurartb.

- Puc. H

6.3 lNMonka anA NnpoTUBHEN

Monka AnA NPOTMBHEN NOAXOAWT ANA Xpa-
HEeHWA KOHTEMHEPOB W OCTLIBLUMX NPOTHB-
Hewn.

BHUMAHMUE!

lopAYMe NPOTUBHW MOTYT MOBPEAUTb MPK-

60p M COKpaTUTb CPOK XPaHeHUA HaxoaA-

LUMXCA B XONOAUIBHUKE MPOAYKTOB.

» XpaHuTe Ha NosnKe NPOTUBHU, HA KOTO-
pbIX Bbl TONbKO ByZeTe BbiNeKaTtb Uiu
nocse TOro, Kak OHU MOSIHOCTBIO OCThI-
HYT.
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ru OnemeHTbl OCHaLLEeHWA

Mpn HEOBXOANMOCTU Bbl MOXKETE COMMUTh
MOJIKY ANA NPOTUBHEMN, ANA 9TOro NoTAHWUTE
ee Ha ceba O, onyctute 1 3aaBuHbTE @.
- Puc. 1

6.4 KoHTerHep AnA xpaHeHunA

B KoHTeliHepe AnA xpaHeHWA co3naérca
Bonee HU3KaA TemMneparypa, Yem B XOJ0-
AWNbHOM OTAeneHun. Temneparypa MoeT
BpeMeHHo onyckatbeA Hke 0 °C.

Yto6bl TEMNEepatypa B KOHTENHepe AnA
XpaHeHus 6bina okono 0 °C, ycTaHoBUTE
Temnepartypy XOn0AUIbHOIO OTAENeHUA

2 °C.—~ CrpaHnya 113

YcTaHaBnuMBanTe B KOHTEMHepe AnA XpaHe-
HUA Bonee HU3KyLo Temnepatypy, YToObl
XPaHWTb CKOPOMOPTALLMECA NPOAYKTHI,
Hanpumep pbiBy, MACO U Konbacy.

6.5 Bokc ana osoLlen U PpyK-
TOB C perynaTopom Bnam-
HOCTH

XpaHuTe cBexkue pyKThl U oBoLLUM Be3

YNaKoBKHW B KOHTeWHepe AnA GPyKTOB U

OBOLLIEN.

HapesaHHble GpYKTbl 1 OBOLLM HaKpoiiTe

KPBILLKOW MUK XpaHUTe B repMETUYHON

ynaKoBKe.

C nomoLbto perynaTopa BNarkHOCTU v

crneunanbHoro ynioTHUTENA MOXKHO pery-

NIMpOBaTh BNaXKHOCTb BO3ayxa B Bokce AnA

bPYKTOB 1 OBOLLIEN. DTO NO3BONAET COXpa-

HATb PPYKTbI M OBOLLIM CBEXMMU BABOE

Zl0MbLUE N0 CPaBHEHUIO C 0BbIYHBIM CMOCO-

60M XpaHeHus.

- Puc.H

YcTaHoBKa BNaXXHOCTU BO3Ayxa HaXkaTuem

Ha perynAaTop BNayKHOCTU B BoKce AnA

(GPYKTOB ¥ OBOLLEN B 3aBUCUMMOCTH

OT BMJA M KONMYEeCTBa 3arpyrkaemblx

NPOAYKTOB :

= HU3KaA BNXKHOCTL G NPH XpaHeH!H
npevMyLLEeCTBEHHO PYKTOB, NpU CMe-
LLIAHHOW UNIM BLICOKOM 3arpysKe;
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= BLICOKaA BNXHOCTb <& & npu xpaHe-
HUW NPEUMYLLECTBEHHO OBOLLIEN M NPK
Marsion 3arpysKe.

B 3aBucKHMOCTH OT KOnMYecTBa M BUAa xpa-
HUMBbIX NPOAYKTOB B KOHTeﬁHepe AnA oBo-
LUEeN M GPYKTOB MOXKET 06pa3oBbIBaTLCA
KoHAeHcar.

BbITpuTe KOHAEHCAT CyXoM TKaHeBOW cai-
$ETKOM M yCTaHOBWUTE HU3KYHO BNAXKHOCTb
BO3Jyxa Npu NOMOLLK perynaTopa Bnax-
HOCTH.

[nAa noanep>kanua KayecTtsa u apomara
XpaHWTe YyBCTBUTEJIbHbIE K XON0AY PPYK-
Thl M OBOLLM, HanpuMep, aHaHachl, 6aHa-
Hbl, LMTPYCOBbIE, OrypLbl, LYKKWHKW, cnaa-
KU nepeu, NOMUAOPLI U KapToderb, BHE
XONOAUNIbHKUKA NpK TemnepaType npuon. ot
8°Cpnoi12-°C.

6.6 OToeneHue ond macna v
cbipa

XpaHuTte Macno u TBepAblii chip B oTAene-
HWK ANA Macna u cbipa.

6.7 [lBepHaf nonka

Ecnu Bbl x0TUTE NnepectaBunTb ABEPHbIE
MONKK, BbIHbTE UX K YCTAHOBUTE B APYrOM
MecTe.

— "CHATHE ABEPHbIX MONI0K",

Crpannya 122

6.8 Akceccyapbl

Mcnonb3yiTe opurMHanbHble akceccyapb.
OHu afanTupoBaHbl K AaHHOMY npubopy.
Akceccyapbl ana npubopa 3aBUCAT OT MO-
aenu.

JNoToK ana auu

[na 6ezonacHoro xpaHeH1a AWL UCMosb-
3yWTe NOTOK AnA Aul.



Hepmartenb ana OyTbinok

Jeprkatenb ana ByTbINOK NpeaoTspallaeT
OnpoKuZAbIBaHWe ByThINOK NPU OTKPbIBAHUM

W 3aKpbiBaHUK ABEpPLbI.
- Puc.@3@

Monka AnA xpaHeHUs OYTbINOK

Mcnonb3yiTte nonky AnA xpaHeHua ByTbl-
NOK AnA 6esonacHoro xpaHeHua ByTbINoK.
- Puc.

EMKOCTb ana Ky6MKOB NnbAaa

Mcnonb3yite EMKOCTb AnA KyOUKoB nbaa
[NA NPUroToBieHUA KyOUKoB nbaa.

MpurotoBneHne Ky6UKOB nbaa

Ona npuroTtoBneHuA Ky6MKOB NibAa Ucnonb-

3yWTE UCKITOYMTENBHO MUTLEBYIO BOAY.

1. 3anonHuTe EMKoCTb AnA KyOuKoB nbaa
NUTLEBOM BOZIOM Ha ¥4 U NocTaBbTe B
MOPO3UIbHOE OTAENEHME.

MpuMep3LUyto EMKOCTb ANA KyOUKOB

nbAa OTAENANTE TONBbKO TynblM npeamMe-

TOM (Hanpumep, PYYKOMN JTIOXKH).

2. [InA usBnevyeHun KyOukoB nbaa, ém-
KOCTb ANA KyBMKOB NbJia HeAoNro no-
LEePXXUTe NoJ NPOTOYHOW BOAOK MNK
crerka usorHuTe.

7 CraHgapTHOe ynpaBneHue

7.1 BknroueHue npubopa

1. Mozakntounte NpUBOpP K INEKTPOCETH.
— CrpaHxnya 110

3ametKa: Ecnu paHee npubop 6bin Bbli-

K/IFOYEH C MOMOLLIbIO NaHesnun yrnpasne-
nua, Haxxmute O 1 ynepxusaitTe B
TeueHue 3 CeKyHA.
v Tpubop HauMHaEeT NPOU3BOANUTL XONOA.
v 3ByuuT NpeaynpeanTenbHbIA curHan,

MHAMKALMA TEeMNepaTypbl MUraeT, NoTo-

My 4TO MOPO3USIbHOE OTAeSNieHne eLwé
C/MLLKOM Tensnoe.

ynpaBeneHue ru

. OTKNHOUMTE NpesynpeanTeNbHbIA CUr-

Han ¢ nomoLlbto alarm.

alarm noracHer, kak Tonbko 6yaet fo-
CTUTHyTa yCTaHOBNEHHaA Temnepartypa.

. YCTaHOBWTE HY)KHYIO Temneparypy.

- Crpannya 113

7.2 YKasaHuA No akcnayarauuu

Mpu BKAtOUEHUM Nnpubopa ycTaHOBNEH-
HaA Temnepatypa 6yaeT AOCTUTHYTa Ye-
pes3 HECKOMbKO 4acoB.

He sarpy)aitte npoayKTbl, noka He 6y-
ZleT AOCTUrHyTa YCTaHOBMIEHHAA TeMIe-
patypa.

MepenHas cTopoHa Kopnyca BpeMeHHO
cnerka nogorpesaetca. 310 NpenAr-
cTByeT o6pasoBaHuio KoHAeHcaTa B 06-
nacTtv ynnoTHUTenA ABepLbl.

Mpv 3aKpbLITON ABEPLE MOXKET BO3HUK-
HyTb BakyyM. [Bepuy ByzeT cnoxHee
OTKPbITb. MoAoXKANTE, NoKa oTpuLa-
TenbHOe AaBneHne He BbIPOBHAETCA.

7.3 BbiknroueHue npubopa

>

Haxmure O 1 yaepskusaiite npumepHo
3 CeKyHabl.

7.4 YcTtaHOBKa TemneparTypbl

YcTaHOBKa Temnepartypbl B
XONnoAUNbHOM OTAEeNeHUH

>

Harkumaiite fo Beibopa HeobxoanmMoi
Temnepartypbl.

Yrtobbl OCTMYbL 3aZlaHHOM TeMnepary-
pbl, NEpeaABUHbLTE perynAaTop TemMnepa-
Typbl BHU3Y KOHTEMHEpa ANIA XpaHeHuA
B nonoxxexune ¥a. » Crpaxuya 113
PekomeHayeman TemMnepartypa B X0so-
ZIUnbHOM oTAeneHun coctasnAeT 4 °C.

YcTtaHOBKa Temnepartypbl B
KOHTeWHepe AnAa xpaHeHus

1.

UTo6bl NOHU3UTL TeMMepaTypy, nepe-
[BUHBTE PErynaTop TeMneparypbi B
nanpasnennn €xtra cold.
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ru  [ononHutenbHble GYHKUMK

2. Yt06bl NOBLICUTL TEMMEpaTypy, nepe-
ABWHbLTE PerynATop TeMnepatyphl B
Hanpasnennu cold.

- Puc. A

YcTtaHOBKa Temnepartypbl B

MOPO3UNIbHOM OTAEJIeHUU

» Haxkumaiite A0 Beibopa HeoBxoanMMO#i
TemMmneparypebl.

PekomeHayeman TeMnepatypa B MOpo-
3UNIbHOM OTAENIEHWM COCTaBNAET
-18 °C.

8 HononHuTtenbHble GYHKUUHU

8.1 CynepoxnamaeHue

Mpw BrkNtoueHnn CynepoxnarkaeHne oxna-
XAeHue BHYTpU XonoAunbHOro otaeneHun
CTAHOBWUTCA MaKCUMaslbHO MHTEHCUBHbIM.
Brkntounte CynepoxnaxkaeHue, npexxae
yeM 3aKnazabiBatb 60sbLLOK 06BEM Mpo-
AYKTOB Ha XpaHeHue.

3amerTka: Npwu BrtoueHnn Cynepoxna-
aeHue npubop MoXkeT HauaTb BonbLue
LUYMETb NMPU SKCMyaTauum.

BknroueHue
CynepoxnamaeHuve

> Haxkmute SUPEr (XonoaunsHoe oT-
Aenexuve).

v [opwur SUPEer (XonoaunsHoe oT-
Aenexuve).

3ameTka: CryctAa npuMepHO 6 yacos npwu-
6op nepekntoyaeTcA B 0BbIYHBIA PEXKUM
paboTbl.

BbikntoueHue
CynepoxnaxaeHue

» Haxkmute SUPEr (XonoaunsbHoe oT-
aenexue).
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8.2 CynepsamopaMmuBaHue

[Mpn Cynep3amoparkuaHne nponcxoaut
MaKCUMMasnbHO MHTEHCUMBHOE OXNaXKAeHWe
MOPO3WIIbHOTO OTAENEHUA.

Bkntounte CynepsamopakvBaHnve Ha 4—6
yacos, NpexJje Yem 3aknaaviBatb 6onee 2
KI MPOAYKTOB Ha XpaHeHue.

Brntounte CynepsamoparkuBaHue, 4toohbl
BOCMOJ1b30BaTbCA BO3MOXHOCTAMM 3aMO-
parkusaHus.

— "Ycr08ua 4718 NPoM3BOANTENILHOCTH 3a-
mopakmsarmna", Ctpamnnya 119

3ameTka: Ecnv CynepsamopaxusaHune
BKJ/IKOYEHO, 3TO MOXET NPUBECTH K yBENU-
YEHMIO JKCMyaTaLMOHHOrO LyMa.

BxnroueHue

CynepsamopaxusaHue

> Haxkmute SUPer (MoposunbHoe oT-
AeneHue).

v [opwut SUpPer (MoposunbHoe oT-
aenexue).

3ameTKa: CnyctA npumepHo 54 yacos
npubop nepekntoyaetca B 00ObIYHbIN pe-
YXUM paboThl.

BbikntoueHue
Cynep3amopaxuBaHue

> Haxkmute SUper (MoposunbHoe oT-
Aenexuve).



8.3 Pexum «OTnyck»

Ha BpemA AnMTeNbHOro OTCYTCTBUA Bbl MO-
YKeTe YCTaHOBUTb Ha npubope aHeproche-
peratoLmnit pexxum «OTnycK».

/A OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 340poBbHO!

Mpu BKNtOYEHHOM pexkume «OTnyCcK» Tem-

neparypa B X00A1IbHOM OTAENEHUM No-

BbiWaetcA. lNoBbileHHaa Temneparypa

MOXXET cnocoBCTBOBaTL PA3MHOXEHUIO

6aKTepuit U Nopye NPoAYKTOB.

> [pu BKNtOUEHHOM pexxume «OTnycK»
XONOAWIBHOE OTAENEHNE [OMKHO BbiTh
nycTbIM.

Mpubop aBTOMATUYECKN U3MEHAET Temne-
parypy.

XonoaunsbHoe otae- 14 °C

nexHue
MoposunsHoe Temneparypa He
oTAeneHve M3MeHunachb

BknroueHue pexuma «OTNYyCK»
» Hakmure holiday.
v 3aropaetca holiday.

BbiknroueHue pexuma
«OTNYyCK»
» Haxmure holiday,

8.4 PeXXUM 3KOHOMHWHU 3HEpruu

YcTaHaBnMBanA PeXMM 3KOHOMUW 3HEepruu,
Bbl NepekntoyaeTe npubop B aHeprocOepe-
ratoLLui pexxum paboTsi.

Mpubop aBTOMATUYECKM UBMEHAET Temne-

parypy.

XonoaunsHoe otae- 8 °C
neHuve

MoposunbHoe -16 °C

otaenexHune

MpeaynpeanTencHbl curHan  ru

BknroueHue pexuma
3KOHOMMUM IHEpPruu

> Haxmute eco.
v 3aropaertcA eco.

BbiknroueHue pexuma
SKOHOMUHHU dHEepruu
» Haxxmute eco.

8.5 Pexum cBexecTtu

YUrtobbl fOMbLLE COXPaHATL CBEXKECTb MPO-
ZlYKTOB, MOXHO YCTaHOBWTbL Ha npubope
PEXMM CBEXECTH.

Mpubop aBTOMAaTUYECKW U3MEHAET Temne-

patypy.
XonoaunsbHoe otae- 2 °C

neHve
MoposunbHoe Temneparypa He
oTaeneHune n3meHunacb

YcTaHoOBKa pexuma cCBeXecCcTtu
» Haxxkmure fresh.
v Topwur fresh.

BbikntoueHue pexuma
cBeXecTu

» Haxkmure fresh.

9 MpeanynpeauTenbHbIM CUrHan

9.1 MNpeaynpeauTesnbHbIA CUT-
Han Npyv OTKPbITOM ABepLe

Ecnu aBepua npubopa octaeTtcA A0Nr0
OTKPLITON, BKNtOYAETCA NpeaynpeavTenb-
HbIW curHan.

3ByuuT NpeaynpeanTenbHbIA CUrHas, Mura-
toT alarm, cBeToAMOAHAA perika U MHAMKA-
TOp TeMnepaTypbl COOTBETCTBYOLLENO
oTAEeNEeHUA.
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ru Home Connect

BbikntoyeHue
npeaynpeauTenbHOro curHana
npyu OTKPbLITOM ABepLe

» 3akpoiiTe ABepLy Npudopa Mam HaKMM-
Te alarm.
v [MpeaynpeauntenbHbIM CUrHAN OTKIOYEH.

9.2 MNpenynpeauTesnbHbIA CUT-
Han noBbILLEHUA Temnepa-

Typbl

MpeaynpeaunTenbHbIR CUrHAN NOBLILLEHWA
Temnepartypbl BKIOYaETCA, €Cl B MOPO-
3WUbHOM OTAENIEHUU CTAHOBUTCA CIIULLKOM
Tenno.

3BYyuMT NpeaynpeAnTenbHbIA CUrHan, Mura-
tOT yCTaHOBMIEHHAA TemMnepartypa (Mopo-
3unbHoe oTAeneHue), alarm v ceetoanos-
HaA penka.

/A OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuWA Bpeaa 340pOBbHO!

B npouecce pasmopakvBaH1A BO3MOXKHO

pasMHOXXeHWe BaKTepui, U 3aMOPOIKEH-

Hble MPOAYKTbI MOIYT UCMOPTUTLCA.

> He 3amopa)kuBamnTe 3aHOBO YaCTUYHO
WJM NMOSTHOCTBIO PA3MOPOXKEHHbIE MPO-
JYKThI.

> 3amoparkuBaiTe 3aHOBO NPOAYKTbI
TONbKO MOCIIE BapKM UK XKapKH.

» He npeBbillante MakCMManbHbIA CPOK
XpaHeHuA.

MpeaynpeaunTenbHbIR CUrHAN NOBLILLEHWA

TemMnepartypbl MOXXeT BKNto4yaTscA B

CneayroLLmnX cnyyanx:

= npubop BBOAUTCA B SKCMyaTaLUmio.
3arpy»artb NpPoAyKTbl Ha XpaHeHue crne-
AyeT nocne A0CTUXKeHMA yCTaHOBNEeH-
HOW Temneparypbl;

= ObINO 3arpy>KeHo BObLIOE KONMMYECTBO
CBEXXMX NPOAYKTOB.
Bkntouaite CynepsamoparkupaHue
nepez 3arpyskoi 60MbLIOro KonuyecTsa
NPOAYKTOB;
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= Bepua MOPO3UIILHOTO OTAENEHHA
OTKPbITa CIIMLLKOM JOJIrO.
Y6eauTech, UTO 3aMOPOIKEHHbBIE MPO-
ZlyKTbl OTTAANU UM Pa3MOPO3UITUCH.

BbikntoueHue
npeaynpeauTenbHOro curHana
NoBbILLEeHUA TeMmnepaTypbl

» Haxxkmute alarm.

v [NpeaynpeanTenbHbIA CUTHAN OTKITOYEH.

10 Home Connect

JaHHbIi npr6op MOXHO NOAKHOUYNTL K [10-
MaLlHew cetv cBAsn. CoeanHute npudop c
MOOGUIBbHBIM OKOHEYHBIM YCTPOWCTBOM,
yToBbl yNpasnATb GyHKUMAMM Npubopa ye-
pes npunoxenve Home Connect.

Cepsuc Home Connect aoctyneH He BO
BCex cTpaHax. BoamoyHoCTb ucnonb3osa-
HUA dyHKUMM Home Connect 3aBucuHT oT
HanuuuA cepsuca Home Connect B Ballen
cTpaHe. MHpopmaumto 06 aToM Bbl Halze-
Te 3aeck: www.home-connect.com.

Urto6bl BOoCMoNb30oBaTLCA GYHKUMEN

Home Connect, BHavane ycraHoBuTe
cBA3b ¢ AoMatuHei cetbito WLAN (Wi-Fi')
u ¢ npunoxxeHnem Home Connect.

Mocne BrtoueHUA Npubopa BeXKAWUTE, Kak
MWUHUMYM, 2 MUHYTbI 10 3aBEpLUEHNUA BHY-
TPeHHen MHMuManuaaumn npubopa. TonbKo
nocre 3TOro MOXHO BbINOIHUTL HACTPOMKY
Home Connect.

Mpunoxenne Home Connect nomoxet
BaM MPOMITH BECb NPOLECC PeErncTpaumm.
[nA BbINONHEHUA HACTPOEK CneaynTe yKa-
3aHuAM B npunoxkeHnn Home Connect.

PexkomeHnauunun

= CootseTcTByIOLWan nHdopmauma coaep-
YXUTCA B NpunaraemMown AOKyMeHTauum
Home Connect.

= Takxe cobniofanTe ykasaHua, npuse-
JeHHble B npunoxexun Home Connect.

Wi-Fi aBnaeTca 3apernctpuposaHHon ToBapHon mapkon Wi-Fi Alliance.



MpumeyaHun

= Cobntoaainte U3NoXeHHble B JaHHOM
MHCTPYKLUMK NpaBuna TexHuku Gesonac-
HOCTM, B TOM YuCie Npu ynpaBneHnu
NpuBopoM yepes NpUoXKeHue
Home Connect.
— "BesonacHoctb", CtpaHnya 101

= [IprMOpUTETHEIM ABNAETCA yNpaBneHue
HernocpeACTBEHHO Ha camMoM npubope.
B aTom cnyyae oAHOBpeMeHHoe ynpas-
NeHue Yepes npunoXxeHue
Home Connect HEBO3MOXXHO.

10.1 HacTtponkaHome Connect

Tpe6osaHun

= Mo6unbHOe YCTPOWCTBO NOALEPKMBAET
noakntoveHue no Bluetooth-Standard
4.2 nnu BbILLe.

= [Tpunoxxenne Home Connect HacTpoe-
HO Ha MOBUIbHOM yCTpOICTBE.

1. Otckanupyite QR-KkoA B NpuUnoxeHuu
Home Connect.

RFSMO0Z01

2. Cnepy#ite yKasaHWAM B NMPUIOXKEHNN
Home Connect.

10.2 YcTaHOBKa NoAgKNrOUeHUs
K AoMallHen 6ecnpoBog-
Hou cetn WLAN (Wi-Fi)

» Hakmute =.

Home Connect ru

10.3 OTMeHa ycTaHOBKU noja-
KNroYeHuna K AoMalluHen
6ecnpoBogHoOl ceTH
WLAN (Wi-Fi)

>
> Haxmute =.

10.4 YcTtaHOBKa O6GHOBNEHHOM
BepPCHUU NPOrpaMmmMHOro
obecneue-

HuAa Home Connect

3ameTKa: [Npu HanMuMK JOCTyrnHoro 0b-
HOBJIEHMA NporpaMMHoro obecneyeHun
Home Connect B npunoxeHun noaenaeTcA
coobLueHrne Home Connect.

» [nA ycTaHoBKK OBHOBMEHWUA Nporpamm-
Horo oBecneuyeHna Home Connect, cne-
AyNTEe UHCTPYKUMAM B MPUIOXEHNM
Home Connect.

v B npouecce yctaHoBKM naHenb ynpas-
NIEHUA YacTUYHO 3a6noKMpoBaHa.

10.5 C6poc Ha-
cTpoekHome Connect

Ecnu Bo3HMKatoT npobnembl Npy NOAKHO-
ueHuw Baluero npubopa K JomallHel Gec-
nposoaHow cetn (Wi-Fi) unu ecnu Bbl XoTu-
Te 3aperucTpupoBatb cBoM npubop B Apy-
ron aomatuHen cetn (Wi-Fi), Bbl MoxeTe
BbINOJIHUTL COPOC HACTPOEK
Home Connect.
» Haxmute = 1 yaepusaiite npum.

6 CeKyHJ, MoKa He 3aroputca =.

v Cobpoc HacTpoek Home Connect Bbinosn-
HeH.

10.6 3awuTa AaHHbIX

CobntoaaiiTe ykasaHuA MNo 3aluuTe AaHHbIX.
Mpu nepeomM coeanHeHun npubopa c
JoMallHen ceTbo, UMetoLLIeNn BbIXo B
WHTEepPHET, Npubop NepeaaeT Ha cepBep
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ru XonoaunbHoe oTaeneHue

Home Connect naHHble cneayroLmx

Kareropuv (nepBoHavanbHanA

peructpaums):

= VHUKanbHbIA MaeHTUdUKaTop npudopa
(COCTOMT M3 KOLOBLIX HOMePOB npubopa
n MAC-anpeca BCTPOEHHOro Moayns
Wi-Fi).

= CepTudukat 6esonacHocT1 moayna
Wi-Fi (anA MHGOpMaLMOHHO-TEXHUYE-
CKOW 3alLUWTbl COeANHEHUA).

= TeKyLuMe BEPCUM NPOrpamMMHOro 1
annapartHoro obecneyeHus Ballero 6bl-
ToBOro npubopa.

= Craryc npeablayLlero BOCCTaHOB/IEHWUA
3aBO/ICKMX HACTPOEK, EC/U OHO BbIMON-
HANOCH.

MNMepBoHauyanbHaA perncTpauna ABNAETCA
3TanoMm NoAroToBKM K UCMONb30BaHUIO
¢yHKumii Home Connect v TpebyeTca nuLlb
OAHOKPATKO, NPW NEPBOM WUCMONb30BaHWUK
dyHKunn Home Connect.

3ameTka: ObpaTute BHUMaHHUe, YTo UC-
nonb3osaHne dyHkumin Home Connect Bo3-
MOXHO TOJIbKO MPU HANUYUK NMPUNOIKEHUA
Home Connect. MHpopmaumto o sawuute
JaHHbIX MOYXHO HaNTW B NPUITOXKEHWUM
Home Connect.

11 XonoaunbHoe otAaeneHue

Bbl MOXKeTe xpaHuTb MAco, Konbacy, pbl-
6y, MOMOYHbIE NPOAYKTHI, ANLIA, FOTOBbIE
6ntoaa u xnebobynoyHble U3enua B Xono-
AWTBEHOM OTAENEHMUM.

Temnepartypa perynmpyeTca B AvanasoHe
or2°Cpo8°C.

Bnaroaaps XonoAHOMY XpPaHeHMIo Bbl TaK-
YKE MOXKETE XPaHUTb CKOPOMOPTALLMECH
MPOAYKTbl KPATKOCPOUHO U CPEAHECPOUHO.
YeMm HWKe BbiBpaHHas Temneparypa, Tem
[0NbLLe NPOAYKTbl COXPaHAT CBEXECTb.
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11.1 PeKxomeHAaauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B XONO-
AUNbHOM OoTAeNeHUuu

= 3arpy»aWTe TONbKO CBEXXME U HemnoBpe-
OEHHble MPOAYKTHI.

= [poAyKTbl AOMKHbI ObITb FEPMETUYHO
3anaxkoBaHbl UK XPaHUTLCA NOA 3aKpbl-
TOW KPBbILLKOK.

= Yrto0bl He HapyLlaTh LMPKYALUIO BO3-
Jyxa v He AonycKaTb 3aMopaKnBaHuA
NPOAYKTOB, HE pasMeLlanTe NpoayKTbl
nepesa BHYTPEHHUMU BEHTUNALIMOHHBIMU
OTBEPCTUAMM UNK BMIOTHYIO Y 3aAHEN
CTEHKM.

= [opAuve 6ntofa 1 HaNUTKK cHavana
cneayert oxnaxkaatb.

= Cneaute 3a yKasaHHbIMWU U3roTOBUTENA-
MW CPOKamMm1 roAHOCTH UIM CPOKaMMU
XpaHeHUA NPOAYKTOB.

11.2 TemnepaTypHble 30HbI
B XONnoAunbHOM oTaene-
HUH

Linpkynauma Bo3ayxa B XONOAMNBHON Ka-
Mepe co3faeT pasfiMyHbie 30HbI Xonoaa.

Caman xonogHaf 30Ha

Camasn xonoJHas 30Ha HaxoAUTCA B
KOHTelHepe AnA XpaHeHus.

PekomeHpauma: XpaHute B caMoi xonoa-
HOM 30HE CKOPOMOPTALLMECA NPOAYKTHI,
Harnpumep, pbiBy, konbacy, MAco.

Caman Ténnan 30Ha

Caman TénnanA 3oHa HaxoaAuTcA B camMom
BEpXHeW yactv ABepLbl.

PekomeHgauua: XpaHuTe B 30He camMmon
BLICOKOW TeMMepaTypbl MPOAYKThI C AMnK-
TeNbHbIM CPOKOM XpPaHeHuA, HanpuMmep
TBEPAbIM CbIp M Macso. 3a CYET 3TOro apo-
Mar celpa 6yAeT pacKpeiBaThbCA, a Macno
OCTaHeTCA MATKUM.



12 MoposunbHoe oTaeneHue

B Mopo3unbHOM oTAeNeHnn Bbl MOXKeTe
XPaHWTb 3aMOPOXEHHbIE NPOAYKThI, 3aMO-
paykMBaTb NPOAYKTHLI U Aenatb KyOuKu
nbaa.

Temnepatypa perynvpyeTca B AvanasoHe
or-16 °C no -24 °C.

[nA [onrocpoyHoro xpaHeH1a NPoAyKTOB
pexkomeHayetca Temnepatypa —18 °C unu
HUKeE.

XpaHeHne NpoAyKTOB B 3aMOPOXKEHHOM
COCTOAIHWUM MO3BONAET COXPaHATbL CKOPO-
MOPTALLMECA NPOAYKTbI B TEHEHUE ANN-
TenbHOro BpeMeHu. Huskaa Temneparypa
3ameanAeT Unn npeaoTspatlaeT nopyy
NPOAYKTOB.

12.1 MpoussoauTENbLHOCTD 3a-
MopaX1BaHUA

Mpon3BOAUTENBHOCTL 3aMOPayKUBaHKA
yKasblBaeT, KaKoe KOIMYEeCTBO NPOAayKTOB
¥ 3a KaKomn Nepuoa BPEMEHW MOXHO ry-
BOKO 3aMOPO3HTE.

[aHHble 0 MPOM3BOANTENBLHOCTL 3aMopa-
YKMBaAHUA yKasaHbl Ha TUMOBO TabnnuKe.
- Puc. ll/IA

Ycnosua anqa

npoun3soauUTesIbHOCTHU

3aMopaXuBaHUA

1. MNpumepHo 3a 24 yaca Ao 3arpysKku cee-
XUX NpoAyKTOB HaXkmuTe Cynepaamo-
pa)kusaHue.

— "BrrovyeHne Cynep3samoparknsaHue”,

Crpaxuya 114

2. CHayana nonoXute NpoAyKTbl B CaMblii
HUXHUI BOKC ANIA 3aMOPOIKEHHBIX MPO-
ZYKTOB.

MoposunbHoe otaeneHune ru

12.2 Pa3meLueHue NpoAyKTOB
no BCew nnowiagu Mopo-
3UNIbHOTO OTAENEHUA

Y3HaiTe, Kak pasMecTuTb MakcumasnbHoe
KOJIMYECTBO 3aMOPOXKEHHBIX MPOAYKTOB B
MOPO3USIbHOM OTAENEHUM.
1. BblHbTE BCE 3N1€MEHTHI OCHALLEHUA U3
MOPO3HWIILHOTO OTAENEHHA.
- CrpaHnuya 122
2. Pasnokute NpoayKTbl NPAMO Ha Nosikax
¥ Ha AHE MOPO3WIIEHOTO OTAENEHHA.

12.3 PeKxomeHAaauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B MOpPO-
3UJIbHOM OTAEeNeHUU

= XpaHuTe NpoAyKThl B repMeTUYHOM yna-
KOBKe.

= [peAHasHayeHHble ANA 3aMoparkuBa-
HUA NPOAYKTbl HEe AOJMKHbI COMPUKa-
caTtbCA C paHee 3aMOPOXEHHbIMU NPOo-
LlyKTamu.

= Pasnoxute npoAyKTel cBOOGOAHO B GOK-
ce A1A 3aMOPOXEHHbIX NMPOAYKTOB.

= J1nA BbICTPOro 1 6EPErKHOro 3aMOopPaku-
BaHWA OOMbLLIOrO KOMIMYECTBA CBEMKUX
MPOAYKTOB, MOMECTUTE WX B CaMbIi
HUXKHWI BOKC AnA 3aMOPOXEHHbIX NPO-
ZlyKTOB.

= Yrobbl BO34yX MOr 6ecnpenATCTBEHHO
LUMPKynMpoBaTb B npubope, 3aABUHbTE
BOKCbI ANA 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB
BHYTPb Z10 yropa.

12.4 PekomeHgauuu no samo-
paXuBaHUIO CBEXUX Npo-
AYKTOB

= 3amopakuBanTe TONbKO CBEXME Npo-
LyKTbl B 6€3yNpeyHOM COCTOAHMUM.
3amopakvBanTe NpoAyKTbl MOPLMAMMU.
loToBbIE Gntofa Nydlle NoAXoAAT AnA
3TOro, YeM Chipble.

= [lepen 3amMOpO3KON crieayeT NPOMbITh,
nopesartb U 6naHLLMpPOBaTb OBOLLM.
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ru MoposunbHoe oTAeneHue

= [lepea 3aMOpPO3KOW PPYKTOB MX creay-
€T NMOMbITb, yAaNUTb KOCTOUYKHM W MK
HEOBX0AMMOCTU OUUCTUTBL OT KOXKYPHI, a
TaKXKe npu HeobxoAMMOCTH A06aBUTL
caxap WM pacTtBop acKopBUHOBOM KuC-
NOThI.

= [puroZHLIMU ANA 3aMOPaXKUBaHUA MPO-
ZyKTamu aBnatoTcA xnebobynoyHble 1s-
Zenwvs, pbi6a U MopPenpoayKTbl, MACO,
IWyb, NTMUA, AlLa 6e3 CKopnynbl, Cbip,
CMMBOYHOE Macro, TBOPOr, rOToBbIe
6ntoaa v octatku 6nto.

= HenpuroaHbIMK ANA 3aMOpayKMBaHuA
NpPoAyKTaMu ABNATCA NIMCTOBOW canar,
peawvcka, Aiua B CKopryne, BUHOrpag,
Lenble AGMOKU U rPyLLK, HOTYpPT, cMeTa-
Ha, KpeM-PpeLl 1 MaioHes.

YnakoBKa NpoOAYyKTOB ANA

3aMopaxuuBaHUA

MoaxoAALLMI yNaKoBOYHbIM MaTtepuan u

MPaBW/bHbIA TUM YNAKOBKW B 3HAYUTENb-

HOM Mepe COXPaHAT KayecTBO NPOoAyKTa

¥ NpezAoTBPALLatoT ero NpoMep3aHue.

1. Mono)kute NpoAyKTbl B yNaKoBKY.

2. BolaaBuTe BeCb BO3AYX.

3. 3aKkpoiiTe ynaxkoBKy repMeTuyHo, YToOsl
NPOAYKTbI HE yTPaTUU BKYC U He Bbl-
COXJN.

4. YKa)KuTe Ha ynaKoBKe ee COAep>KUMoe
1 Aaty 3amMoparKMBaHuA.

12.5 Cpok xpaHeHu1A 3aMopo-
XEeHHbIX NPOAYKTOB Npu
-18 °C

MpoAayKThbl CpokK xpaHe-

HHUA

Pui6a, konbacHble u3ge- Ao 6 MecAles
nvsA, rotoBkle 6n0aa,

xneboOynoyHble nsae-

A

Mruua, mAaco 10 8 mecALeB

OBoLun, GPyKThI no 12 mecAueB
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Kanernaapb CPOKOB XpaHeHWA 3aMOPOXKEH-
HbIX MPOAYKTOB yKasblBaeT MakCUMasibHblH
CPOK XpaHeHuA B MecALax npv nocTofH-
HoW Temnepatype —18 °C.

12.6 CnocoObl paamopamusa-
HUA 3aMOPOXKEHHbIX NPo-
OYKTOB

/A OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 340pOBbHO!

B npouecce pasmopaxvBaH1A BO3MOXKHO

pasMHOXXeHUe BaKTepui, U 3aMOPOIKEH-

Hble MPOAYKTbI MOrYT UCMOPTUTLCA.

> He 3amopa)kuBainTe 3aHOBO YaCTUYHO
W/ NOSTHOCTbLIO PA3MOPOXKEHHbIE MPO-
AYKTbI.

> 3amopa)kvBanTe 3aHOBO MPOAYKTbI
TOSIbKO MOCIe BapKM UK XKapKH.

» He npeBbillante MakcuManbHbIA CPOK
XpaHeHus.

= [1poAyKTbl YXMBOTHOIO NMPOUCXOXAEHUA,
Hanpumep, pbiBy, MACO, Cbip 1 TBOPOT,
pasmMopaxkusanTe B XON0AUIbHOM oTAe-
NEHUH.

= Xneb pasMopakMBainTe Npu KOMHATHOM
Temneparype.

= [0TOBbTE NPOAYKTHI ANA HEMEANIEHHOro
ynotpebneHua B MUKPOBOJTHOBOW Meyu,
B AlyXOBOM LUKady MK Ha nauTe.



13 PasmopamuBaHue

13.1 PaamopaxuBaHue xosno-
AWNbHOro oTAesneHusd

XonoaunbHoe oTaeneH1e pasMopaxusa-
€TCA aBTOMAaTUYECKM.

13.2 Pasmopaxu1BaHue B MOpO-
3UNIbHOM OTAEeNeHUU

Brnaroaaps nofHOCTLO aBTOMATUYECKOM
cucteme «NoFrost» BHYTpM MOPO3UIbHOTO
oTaeneHva néa He obpasyetcA. Pasmopa-
YXuUBaHue He TpebyeTcA.

14 OuucTKa v yxoa

Jna nonroBpemeHHoi vcnpasHoi paboTsi
npuéopa TpebyeTca ero TuiaTenbHan
O4MCTKA U yX0Aa.

YKnCTKY HEAOCTYMHbIX MECT AOMKHbI NMPOU3-
BOAMTb CMEeLManucTbl CEPBUCHOM CIy»KObl.
YucTka crneumanuctaMm CepBUCHOM CyK-
Obl MOXKET ObITb NMNaTHOM.

14.1 MNMogroTtoBKka npubopa K
OunCTKe

1. Boikntounte npubop. — CrpaHmya 113

2. OtcoeauHuTe NpUBop OT 3NEKTPOCETU.
M3BnexkunTe n3 po3eTkn BUIIKY CETEBOro
kabena unu BbIKIHOUYNTE NPEfoXPaHu-
Tenb B 6NoKe npeAoxpaHUTenei.

3. BblHbTe NPOAYKTBI M NONOXUTE UX B XO-
noaHoe MecTo.
Mono)kute Ha NPOAYKThLI MUTAHMA aKKy-
MYJNATOPbLI X0N104a, €CNU OHU eCTb.

4. M3BneKkuTe BCe 3NEeMEHTbl OCHALLEHHA 1
npUHaAneXxHocTv us npubopa.
— CrpaHnya 122

5. CHMMMUTE NOJIKY HaZ KOHTEAHEPOM AnA
oBoLlen u opyKToB. — CrpaHuya 122

PasmopaxusaHue ru

14.2 OumncTtKa npubopa

A NPEAYNPEX OEHUE
OnacHOCTb NopameHUsa aNeKTPUYECKUM
TOKoMm!

MpoHuKLwanA B Npubop Brara MoXXeT cTaTb

NPUYMHON NOPaXKEHNA TOKOM.

» He vcnonb3yiTte AnA 04UCTKM Npubopa
NapooYUCTUTENN UK OYUCTUTENM BbICO-
KOro AaBfeHus.

[MonaznaHve *XMAKOCTM B 3NIEMEHThbI CUCTe-

Mbl OCBELLEHUA, B 9NEMEHTbI yNpaBfieHnA

WK BO BHYTPEHHWE BEHTUIALMOHHbBIE OT-

BEPCTUA MOXKET NPEACTaB/ATb ONacHOCTb.

» He gonyckavTte nonagaHvA BoAbl B CH-
CTEMY OCBELLEHWA, B 3NIEMEHTbI ynpas-
NEHWA NN BO BHYTPEHHUE BEHTUNALM-
OHHblE OTBEPCTHA.

BHUMAHMUE!

HenoaxoasAwmne unctaLmne cpeactsa MoryT

noBpeanTb NOBEPXHOCTH npubopa.

> He ncnonb3ayinTte XecTkne MoYanku um
ryoKu.

> He ucnonb3yiite arpecuBHble unv abpa-
3MBHbIE YACTALLME CPEACTBaA.

> He ucnonb3aywTe unctAwmMe cpeacrea
60nbLLUMM COAEepPIKaHWEM CrinpTa.

MpK MbITbe aNEMEHTOB OCHALLEHWA U MPH-

HaANeXXHOCTEN B MOCYAOMOEYHON MaLlu-

He, OHWM MOTYT AePOPMMPOBATLCA UK U3-

MEHUTbL LIBET.

» He moiite aetanu npubopa v npuHaa-
NEXXHOCTW B NMOCYAOMOEYHON MaLlWHe.

1. MoarotoBbTe NPUOOP K OUUCTKE.
— CrpaHuya 121

2. Ouuctute npubop, anemMeHTbl ocHaLle-
HWA, NPUHAANEXHOCTU U YNIIOTHUTENM
ABepLbl C NOMOLLLIO TKaHeBOKW candert-
KW M TENMOKN BoAbl C HEBOMbLLMM KOJK-
4yecTBOM pH-HelTpansHOro cpeacTea
ANA MbITbA MNOCYAbI.

3. BbITpuTe Hacyxo MArkon cyxoin cangert-
KOM.

4. YCTaHOBWTE 3NEMEHTHLI OCHALLEHWA U
netanu npubopa.
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ru OuwncTka un yxoa

5. Moakntounte NpMOOP K 3NEKTPOCETU.
— Crpanmuya 110
6. 3arpysuTte nNpoayKTbl.

14.3 U3BneuyeHue 3afieMeHTOB
OCHalleHuUus

Ecnu Bbl XOTWTE TWATENBHO OYUCTUTL dne-
MEeHTbl OCHalleHUA, BblHbTE UX U3 FIpVIéO-

pa.

CHATUE NONoK

» BblABHUHbTE U BblHbTE BOKC.
- Puc. &

U3BneueHne KOHTerMHepa AnA
nepeKycoB C Aeparenem

1. N3BnexkuTe KOHTeHep ANA NepeKycos.
2. M3BnekuTe NOMIKy C AepXKarenem.

3. CaBuHbTe JepyKaTeslb B CTOPOHY MOSKK.
- Puc. 1

CHATHE ABEPHbIX NOJIOK

» TpunoaHUMUTE U CHUMUTE ABEPHbIE
MOJIKHU.
- Puc. Kl

UsBneueHue KOHTeﬁHepa anda

XpaHeHuUA

1. BblABVHBTE KOHTEMHEP ANA XpaHeHuA
Jo ynopa.

2. [lpunoaHumMuUTE cnepean KOHTErnHep
ana xpanenna @D 1 BblHLTE
- Puc. A

UsBneueHue 6okca gna
OBOLLIEN U PPYKTOB
1. BblaBKMHbTE A0 ynopa BoKe AnA 0BOLLEN

N GPYKTOB.

2. MpunoaHMMUTE BOKC ANA OBOLLEN U
(DpyKTOB @ U U3BJIEKUTE ABMXKEHUEM Ha
ceba @

- Puc.

122

HU3BneueHune 6okca ans

3aMOPOMXEeHHbIX NMPOAYKTOB

1. BblaBuHbTE BOKC AN1A 3aMOPOXKEHHBIX
NPOAYKTOB A0 yrnopa.

2. MpunoaHMMUTE BOKC ANA 3aMOPOXKEH-
Hbix npoaykTos (D u notaHuTe Bnepen

- Puc. A

CHATHe nepenHen YacTu

KOHTEeHHepa

[na 6onee ynoBHOW OUUCTKU MOXKHO CHATb

nepeaHIo YacTb KOHTENHepa AnA PpyK-

TOB ¥ OBOLLEN.

» [MpwxmunTe BoKOBbLIE dUKCaTOPbI
KOHTENHepa @ n chummTe © NnoBopo-
TOM NepeIHIoNo YacTb C KoHTelHepa @
- Puc. EH

14.4 CHATHe geTanen npubopa

JnAa TwartensHon ouncTku npubopa, Bbl
MOXKeTe CHATb HEKOTOopbIe AeTanu npubo-

pa.

Monka Haa KOHTEMHEpPOM AnA
OBOLLEN U PPYKTOB
[na TlwaTtenbHON OYMCTKU MOXKHO CHATb
KPbILLKY KOHTENHepa ANA GPYKTOB U 0BO-
Lien.
CHATHE NONKKU HaA
KOHTeMHepoOM AnA oBoOLLeN U
¢pyKTOB
. M3Bnekute 6Gokc aAnA GppyKToB 1 0BO-
wewn. — CrpaHnya 122
2. BbIHbTE KOHTENHEP ANA XpaHeHus.
— CrpaHnya 122
3. Haknonute BOOK NOsKy Haz KOHTEM-
HepoMm ana dpykTos 1 osolleit D u
BblHbTE
- Puc. A
4. MpUNOAHUMHUTE KPbILLKY KOHTEeHHepa
ana eppykros 1 osowert @ u BbiHbTe @.
- Puc.



OuuncTtka n yxoa ru

YcTaHOBKa NnonKu Hapg
KOHTEMHEepOM ANA OBOLLEHN U
$pykTOB
1. YcTaHOBUTE KPBLILLKY KOHTENHEpa AnA
dPYKTOB ¥ OBOLLEN.
- Puc. EH

2. BcraBbTe nonky Haa KOHTeHepoM AnA
(PPYKTOB U OBOLLel, HaknoHus B6oK, (D
n onyctute @.
- Puc. EE1

3. lNepeBeanTe perynATop BAaXHOCTU B
nepezHee nosioyKeHue.
- Puc. Ell
Cneaute 3a TeM, 4TOBbl KpbILLIKA
KOHTENHepa ANnA GPYKTOB 1 OBOLLEN
BXOAWNA B OTBEPCTUE NOA PEryATOPOM
BNaXXHOCTH.

4. YcTaHOBUTE KOHTEWHEpP ANA XPaHEHWA 1
KOHTEWHEP ANnA GPYKTOB U OBOLLEN.
- Puc. Bl
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ru YcrtpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

15 YcTtpaHeHue HeucnpaBHOCTEH

Bbl MOXXeTe caMOCTOATENBHO YCTPaHWUTb HE3HAUNUTENbHBIE HEUCMIPABHOCTY BaLLero npubo-
pa. Bocnonbayiiteck MHGOpMauuen U3 rnaebl «YCTpaHeH1e HeucnpaBHOCTeW» nepes o6-
paLLeHUeM B CEPBUCHYIO Cny»OBy. DTO NO3BONUT U3BeXKaTb AOMONHUTENBHBIX PACXOA0B.

A NMPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb NopameHUa aNeKTpUYEeCKUM ToKom!

Mpu HeKBaNMOULUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUBOP MOXKET CTaTb UCTOYHUKOM OMaCHOCTMU.

> PeMoHTMpoBaTh NpMbop paspeLlaeTca TONbKO KBaMPULMPOBAHHBLIM CreLManucTam.

> [inA pemoHTa npuéopa MOXHO MCMOMb30BaTh TONLKO OPUrMHasIbHBLIE 3an4acTy.

> B cnyyae nospexzaeHus ceTeBoro kabena aaHHoro npubopa ero He06X0AUMO 3aMeHUTb
crneunanbHbIM COeAMHUTENBHBIM Kabenem, KOTopbIi MOXXHO NpUoBpecTH y NPoU3BOAK-
TENA U3rOTOBUTENA UK YEPES Er0 CEPBUCHYIO CRY>KOY.

HeucnpaBHOCTb

MpuurHa ¥ ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Mpubop He oxnarkaaer,
WHAWKAaTOpPbl U NOACBETKA
ropAr.

BkntoyeH AeMOHCTPaLUMOHHBIA PEXKUM.

1. Bolkntounte npubop. ~ CrpaHuya 113

2. Mopoxante 2 MUHYTHI.

3. CHoBa Bkntounte npubop. — CrpaHmnya 113

4. Mopoxante 1 MUHYTY, @ 3aTeM HaXXMUTE U yaepXKusanTe

Super (XonoaunbHoe oTAeNeHne), Noka He ycnbiwute 4
3BYKOBbIX CUrHana.

5. MpoBepbTe CNyCcTA KOPOTKOE BPEMA, OXNaXKAaeT in Balll
ObiToBOW NpHbOP.

CeeToavonHas noacBeT-
Ka He paboTaer.

Bo3MOXKHbI pasnnuHble NpUUMHBGI.
» OO6patuTech B CEPBUCHYHO CNy»KOy.

Homep cepBucHOW cny)Bbl MOXHO HAIUTW B NpunaraemMom
NepeyHe CePBUCHBIX CIYO.

BokoBkle naHenu npubo-
pa Tennsle.

He aBnAeTcA HencnpaBHOCTbIO. B BOKOBLIX CTEHKaX NPOXOAAT
TPYOKM, KOTOPbIe HAarpeBarTCA B Npolecce oxnaxkaeHus. Mo-
BpeXZAeHWe npeamMeToB Mebenu, conpukacarLLuxca ¢ npuéo-
poM, NoA AeWCTBMEM Tenna He NPOUCXOAMT.

Hukakux nercteuit He Tpebyetca.

Home Connect He pabo-
TaeT Haanexaluum ob-
pasom.

BO3MOXKHbI pasnuyHble NMPUYKHBIL.
» 3anaute Ha www.home-connect.com.

124



YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb MpuumrHa 1 ycTpaHeHUe HeUCNpaBHOCTEN

3ByuuT Npeaynpeauntens- Jlsepua XonoAnNbHOrO OTAENEHUA OTKPbITA.
HbIA CUrHaJI, MUraloT UH- > 3aKpoiiTe ABEpLY XONOAWIBHOTO OTAENEHUA.
AMKaTop Temneparypsl

(xonoanneHoe oTaene-

Hue), alarm u cBeToanoA-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
bl BKTHOYEH.

3Byuut npeaynpeantens- [lBepua MOpPO3UIILHOIO OTAENEHNUA OTKPLITA.
HbI CUTHAs, MUraloT UH- > 3aKpoiiTe ABEpLY MOPO3UIILHOTO OTAENEHMA.
AvKaTtop Temneparypbl

(Mopo3sunbHoe oTaene-

Hue), alarm v cBeToanoA-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
Libl BKIHOYEH.

3ByunT Npeaynpeauntens- Bo3MOXHbI pasinyHble NPUYUHBI.
HblM CUrHan, MmurarT » Ha)kmute alarm.
yCTaHoB/I€HHaA TeMnepa-  CurvanusauuaA BbIKIIOYaETCA.
Typa (MOpo3usbHOE oTAe-
nexue), alarm u ceto-
AnofHaA pevka.

neperblTbl BHeLUHWe BEeHTUNALUNOHHbIE OTBEPCTUA.
> yCTpaHMTe npenAaTcTteBMA nepea BHEWHUMN BEHTUITALUNUOH-
HbIMU OTBEPCTUAMMN.

MpeaynpeanTenbHbIi
CUrHanN NOBLILLIEHMA Tem-  DbINIO 3arpy>eHo 60MbLLIOe KONMYECTBO CBEXKNX NPOAYKTOB.

neparypbl BKIOUEH. » He npeBbilanTe NPOM3BOAUTENBHOCTb 3aMOPaXKMBAHMA.
- "lponssoauresbHocTb 3amoparknsanna”, Ctpanmya 119
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ru YcrtpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

HeucnpasHocTb MpuumHa n ycTpaHeH1e HeucnpaBHOCTEN
YcTaHoBneHHoe 3Haye- [Bepua Mopo3ubHOro OTAENEHWA Bbina OTKpbITA B TEUEHUE
HWe Temnepartypbl He O- AAUTENBHOro BpemeHu. Mcnaputens (reHepatop xonoaa) B
CTUTHYTO. cucteme NoFrost cunbHo obneaeHern.

MonHocTbio aBToMaThue- TpeboBaHue: 3aMOpPOXKEHHbIE MPOAYKTHI AOMKHBI GbITb XOPO-
CKOe pasMoparkuBaHWe LU0 yNaKoBaHbl U XPaHWUTLCA B MPOXNaAHOM MecTe.

Gonbiue He paboaer. 1. Bolkntounte npubop. — CrparHuuya 113

2. OTcoeanHuTe npubop ot ceTw.
OtcoeanHuTe NpUBop OT SNEKTPOCETU UMK BLIKSIKOUUTE CO-
OTBETCTBYIOLUMIA MPefoXpaHnTeNb B B10Ke NpeaoxpaHu-
Teneu.

3. OtoaBWHbTE NMPUBOP OT CTEHBbI.

4. OctaBbTe ABepLy Nprbopa OTKPLITON.
[MpumepHo yepes 20 MUHYT Tanan BoAa HAYHET CTeKaTb B
CNMBHOE OTBEpPCTUE MOAZAOHA B 3afHel cTeHKke npubopa.
- Puc. PA

5. Yto6bl noaaoH He nepenonHanca, yéupaiite Tanyto Boay
ryOKOM.
MUcnaputenb oTtaan, ecnu B noaaoH 6onblue He cTekaeTt
BoJa.

6. Ounctute npubop BHYTPU. > CTpaHuya 121

7. CHoBa BKntounTte npubop. — CrpaHuya 113

Temnepatypa cyLue- Bo3MO)KHbI pasnnyHble NPUYUHBI.
CTBEHHO OTNM4aeTcA ot 1. Bolkntounte npubop. ~ CrpaHmya 113
HACTPOGHHOM. 2. BkntounTe Npuéop NpMMepHO Yepes 5 MUHYT.
- Crpaxnya 113
- Ecnv Temnepatypa cnuikom BbiCOKaA, NpoBepbTe ee
yepes ABa yaca.
— Ecnu Temnepartypa CnvLIKOM HU3KaA, MpoBepbTe ee Ha
cneayroLini AeHb.

Ha nosepxHoctv npu6o-  Boaa, coaepkallanacA B TEMIOM M BNaXXHOM BO3AyXe, KOH-
pa v nonkax obpasyetcA  AeHCUpyeTcA Ha Bonee XONoAHbIX MOBEPXHOCTAX Npubopa.
KOHZEeHcar. 1. Y6upaiite BoAy MATKON CyxoM canpeTKow.

2. [sepubl npubopa 3akpbiBaiTe Kak MOXHO BbicTpee.

3. Cneawte 3a Tem, 4tobbl Npubop Beeraa Obin NpaBuIIbLHO 3a-

KpbIT.
MpuBop nsnaér ryn, He aBnAeTcA HeucnpaBHoCTbi0. PaboTtaeT ABuratesb, Hanpu-
OynbKatoLLme 3ByKU, Ty-  Mep XONOAWUIBbHOMO arperarta uin BeHTUNATopa. XnagareHt

IUT, ApebesuT, Lén- TeuéT no Tpybam. BrntoyaroTca unu BelKNtoUatoTcA ABUraTesb,
KaeT UK TPeLUMUT. BbIK/IOYATESb UM ANEKTPOMAarHuTHele knanasbl. [poucxoant

aBTOMaTUYECKOe pasMoparkuBaHue.
Hukakux aencreuit He TpebyeTcs.
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHHe HeUcnpaBHOCTEN

Mpubop M3naét WyMbil.

Mpubop ycTaHOBNEH HEPOBHO.
> BblpoBHA#TE NPUBOP C NOMOLLbIO YPOBHA MM BUHTOBbIX
HOXKEK.

Mpunbop He ABNAETCA OTAENBHO CTOALLUMM.
» Cobntofante MUHUMaNbHBIE PACCTOAHUA OT Npubopa.

Mnoxo yctaHoBNEHbl 3NeMeHTbl OCHALLIEHKA.
> [lpoBepbTe U3BNEYEHHbBIE ANEMEHThI OCHALLEHUA U 3aHOBO
WX yCTaHOBMTE.

ByTbINIKM UK EMKOCTH KacatoTcA Apyr Apyra.
» OToaBMHbTE BYTHINKK UK ApyrMe EMKOCTH Apyr OT Apyra.

BkntoyeHo CynepsamopaxkuBaHue.
Hukakux nencteuit He TpebyeTca.
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ru XpaHeHme N yTunusauua

15.1 OTKNOUYEHUe ANEeKTpo-
3Hepruu

Bo BpemA nepeboeB B noaaye anekTpo-
3Hepruu Temneparypa B npubope nosbI-
LIaeTcA, YTO CoKpalLaeT BpeMA XpaHeHus
U CHWXaeT KayeCTBO 3aMOPOXKEHHbIX MpPo-
JYKTOB.

Ha Hawem Beb-caitte B MHPOPMaLUK O
TEXHUYECKMUX XapaKTepUCTUKax Ballero
npvbopa yKasaHo BpeMA XpaHeHUA npo-
[AYKTOB B 3aMOPOXXEHHOM COCTOAHUMU B
cny4yae HeucrnpasHOCTH.

MpumeyaHua
= Bo BpemA OTK/IIOYEHWUA INEKTPOIHEPrnm

OTKpbIBaWTE YCTPOMCTBO KaK MOXHO pe-

YK€ U He MomeLLanTe Ha XpaHeHue apy-

rMe NpoayKTbl.

= [IpoBepbTe KA4YeCTBO NPOAYKTOB Cpasy
nocne Bo30OHOBNEHUA NoLaum
3NEKTPOIHEPTUM.

— BbikMHBLTE NPOAYKTLI, KOTOPLIE Pas-
MOPO3UNUCH U TeMnepaTypa KoTopbIX
coctaBnseT 6onee 5 °C.

— Cnerka oTTanBLUME 3aMOPOXKEHHbIE
NPOAYKTHl CBaApUTE UK NOXKapbTe U
ynotpebute B NULLY MK CHOBA 3amo-
posbTe.

15.2 BbinosiHeHUe camogua-
rHOCTHKM npubopa

Bawwu npubop ocHalleH ¢yHKLMeR camo-

ZIMarHOCTUKM, KoTopadA oTobparkaet Heuc-

NPaBHOCTH, KOTOPbIE MOXXHO YCTPaHWUTb Ye-

pe3 CepBUCHYHO CryxOy.

1. Bobikntounte npubop. — Crpaxmya 113

2. OTCcOoeaunHUTE NPUBOP OT BNEKTPOCETH.
M3BneKuTe 13 PO3ETKU BUIIKY CETEBOIO
Kabena Unu BeIKIOUYNATE NPeaoXpaHu-
Tenb B B10Ke NpeaoxpaHuTene.

3. Yepes 5 MUHYT cHOBa NOAKMAOUUTE MPU-
6op K anektpoceTn. ~ CrpaHuya 110
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4. Yepes MUHYTY NoCe NOAKIOYEHNA K
ANEKTPOCETU HAXKMUTE U yAepIK1uBanTe
super (XonoaunebHoe otaenexune) 3-5
CEeKyHA, NMoKa He NPo3BYYUT BTOPOK
3BYKOBOW CUrHa.

v Ecnu nocne 3aBepLueHna camoanarHo-
CTUKM Npubopa, Bbl YCNbILLKTE 2 3BYKO-
BbIX CMrHana, a Ha aucniee Temnepary-
pbl 6yaet otobpakatbeA 3aaHHoe 3Ha-
yeHue, BaLl npubop ucnpaseH. Mpubop
NepexoauT B 0ObIUHbBIA PEXKUM.

v Ecnu no 3aBepLueHnn camoamarHoCcT1ku
3BYUMT 5 3BYKOBbIX CUrHasoB U CBETO-
ZMOZibl MHAMKaTOpa Temneparyphbl 3aro-
patoTCcA C pasHbiM YPOBHEM APKOCTH,
obpaTnTech B CEPBUCHYHO Cny»KOy. Pe-
YXUM paboTbl CBETOAUOLOB ABNACTCA
MHAMKATOPOM THUMa HEeUCNPABHOCTH ANA
CcrneunanmcToB CEepBUCHOM CyXObl.

16 XpaHeHue v yTUnusauma

16.1 BbiBOA npubopa 13 aKc-
nnyatauuu

1. Bbikntouute npubop. — Crparuya 113
2. OtcoenuHnTe NPMOOP OT BNEKTPOCETH.
M3BneknTe N3 pO3ETKU BUIIKY CETEBOrO

kabena unu BbIKIOUATE NPeaoXpaHu-
Tenb B 6110Ke NpefoxpaHuTene.

3. BblHbTe NPOAYKTHI.
. Ounctka npubopa. — Crparuya 121
5. nA obecneyeHna BEHTUNIALUK BHYTPEH-

HEero NpocTpaHcTBa ocTaBbTe Npubop
OTKPLITBIM.
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16.2 YTunusauua ctaporo 6bl-
ToBOro npubopa

YTUnusauma B COOTBETCTBUM C IKONOrnye-

CKUMU HopMamu obecneunBaeT BOSMOX-

HOCTb BTOPUYHOIO MCMOJb30BAHMUA LIEHHbIX
CbIPbEBbLIX MaTepUasoB.

A NMPEAYNPEX OEHUE

Puck HaHeceHUA Bpeaa 340p0OBbiO!

LeTn MoryT okasatbCA 3anepTbiMu B Npu-

6ope 1 NoZBeprHyTb CBOK YKU3Hb OMAaCHO-

CTH.

» Yro6bl AETM He cmornu 3abpatbeA
BHYTPb, HE U3BNeKainTe U3 npubopa nosn-
K1 U KOHTENHEPHI.

» OTCny>KUBLUMIA Npubop AeprkaTb BAAM
OT AeTen.

/\ NPEOYNPEXOEHVUE

OnacHocTb Bo3ropaHus!

Mpu NoBpexxAeHHbIX TPyBKax roprounit

XnazareHT 1 BpeAHble rasbl MOryT nNpoTeyb

1 BOCNNaMEHMUTLCA.

> He ponyckaiite noBpexaeHua Tpy6
KOHTYpa LUMPKyNALUK XnagareHTta u uso-
nALMK.

1. BbIHbTe M3 PO3ETKM BUIIKY CETEBOTO Ka-
Gens.

2. ObpexbTe ceTeBoM Kkabenb npubopa.

3. YTunuaupyiite npubop B COOTBETCTBUM C
3KOJIOTMYECKUMU HOPMaMM.

CBeaneH1A 0 BO3SMOXHbIX crnocobax yTu-
NU3aUMK MOXKHO NONYYuTb B creuunanu-
3MpOBaHHOM TOProBOM MPeAnpPUATUM, a
TaKXKe B PAWOHHbIX UII FOPOACKUX Op-
raHax ynpasneHus.

JaHHblii npubop umeert oT-
METKY O COOTBETCTBUU EBPO-
nenckum Hopmam 2012/19/
EU ytunusauunm anexktpuye-
CKUX U BNEKTPOHHLIX Npubo-

CepsucHasn cnyxba  ru

pos (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

JaHHble HopMmbl onpegens-
10T AENCTBYIOLLME Ha TeppH-
Topun EBpocotosa npasuna
BO3Bpata v ytunusaumv cra-
pbiX NP1MBOPOB.

17 CepBucHan cnyxba

Moapo6HYH MHPOPMALMIO O FrapaHTUIHOM
CPOKe 1 YCNOBUAX rapaHTiu B Ballen
CTpaHe Bbl MOXETe 3anpoCcHTb B HaLLEN
cepBUCHO cny»be, y Ballero npoaasua
WM HalTU Ha Hallem cawTe.

Azpec v TenedoH CEPBUCHOM CIy»KObl
MOXXHO HaWTW B MpunaraemMom nepeyHe
CepPBUCHBIX CNY>KO UnK Ha HaweMm Beb-
cawre.

LnA aoctyna K KOHTaKTam Chny>K0 KiMeHT-
CKOro CepBMCca, Bbl TAKXe MOXETE UC-
nonb3oBatb AaHHbIM QR Koa.
https://www.bosch-home.ru

17.1 Homep usgenun (E-Nr.),
3aBojacKon Homep (FD) u
nopAAKoBbIM HOMep (Z-
Nr.)

- Puc. /I

UTto6bl BLICTPO HaTH AaHHbIe Npubopa 1
HoMep TenedoHa CepBUCHOM Cry>KBbl, Bbl
MOXKeTe 3anucarb 3T1 AaHHble.
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ru TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHU

18 TexHuuyeckue xapaKTepucCTHU-
KM

XnagareHT, nonesHolit 06beM 1 Npoune
TeXHUYeCKWe JaHHble YKasaHbl Ha TUNOBOM
Tabnuuke.

- Puc. ll/IA

18.1 UHdopmauus no ceoboa-
HO pacnpocTpaHAeMOMY
U OTKPbLITOMY NPOrpamm-
Homy o6ecneueHuto

OTOT NPOAYKT COAEPHMT KOMMOHEHTbI MPO-
rpamMmHoro o6ecneyeHus, KOTopble IULEH-
3MpoBaHbl obnazatenAaMy aBTOPCKUX NpaB
Kak cBo60JHO pacnpocTpaHAeMoe v
OTKpbITOE NporpamMmMHoe obecrneyeHue.
CooTtBeTcTBYHOLAA MHGOPMALMA O JIULEH-
3MAX coxpaHeHa Ha BbiIToBOM npubope.
JocTyn K COOTBETCTBYIOLLEV MHPOPMALUK
0 NIULEH3MAX BO3MOXXEH TaKXKe Yepes npu-
noxxeHne Home Connect: «[podunb ->
lMpaBoBble ykasanvA -> UHpopmaumsa o
nmueHanAx».! Bbl MOXKeTe cKauatb UHOOP-
MaLMto 0 IMLIEH3UAX Ha canTe GUPMEHHO-
ro npoaykra. (Hanaute Ha canTe npoaykra
MoZerb CBOero npubopa v Npovyto [OKy-
MeHTaumto.) Bbl MOXKeTe TakXKe 3anpocuTb
COOTBETCTBYIOLLYIO MHDOPMaLMIO Mo aape-
cy ossrequest@bshg.com unn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Miinchen — MioHxeH, 'epmaHuAa.
Mo 3anpocy npeaocTaBnAETCA UCXOAHbIV
KoA.

HanpaBbTe cBOM 3anpoc no aapecy
ossrequest@bshg.com unn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Miinchen — MioHxeH, l'epmanua.
Tema: ,OSSREQUEST"

Pacxoabl Ha 06paboTKy Ballero 3anpoca
OyZyT nocTasneHbl Bam B cyYeT. T
NpeanoXXeHne AeNCTBUTENbHO Ha NpoTA-
YXEHWW Tpex NIeT € AaTtbl MOKYMKKU UK XKe,

' B 3aBUCUMOCTM OT KoMmniaekraunm
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Nno MeHbLUel Mepe, B TedeHWe nep1oaa,
Ha KOTOPbIW Mbl MPeanaraeM TEXHUYECKYHO
NoAAEPIKKY U 3anacHble AeTanu ANnA CooT-
BETCTBYtoLLero npubopa.

19 CepTuduKaT cCOOTBETCTBUA

HacToAwwmm komnanna BSH Hausgeréte
GmbH 3aaBnAeT, uto Nprbop ¢ GyHKUMO-
HanbHbIMW BO3MOXXHOCTAMM Home
Connect cooTBeTCTBYET OCHOBHBLIM TPEBO-
BaHWAM M MPOYUM NMPUMEHUMbBIM MOSOXKe-
HuAM anpekTusbl 2014/53/EU.

[MonHbIM TEKCT AeKnapaunn COOTBETCTBUA
RED pasmelleH Ha uHTepHeT-canTe
www.bosch-home.com Ha cTpaHuue ¢ onu-
caHuem Ballero npubopa B pasaene ao-
MOSIHUATENBLHOW IOKYMEHTaLIUK.

q

[unanasoH 2,4 My (2400-2483,5 MI'w):
makc. 100 mBT

HvnanasoH 5 My (5150-5350 MI'y + 5470—
5725 Mrl'u): makc. 100 mBT



CepTudHKaT COOTBETCTBUA

ru

Q BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl
SE NO CH TR IS UK (NI)

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnA ucnosib3oBaHuaA B NOMELLEHUAX.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnAa ncnonb3oBaHuaA B NOMELLEHMUAX.
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el Aocddieia

1 AGPXAEIX
MpooelTe TIC akOAouBec utodeifeic aodaAeiag.

1.1 levikeg uTTOdEIEEIg

= AloBAoTE TPOOEKTIKA QUTEC TIC 0dnyieg.

m QuAaéTe TIC 00nyiec KABWC Kal TIC TTANPOodOPIieC TTPOIOVTOC VIO
HETETIEITOL XPNON 1 VIO TOV EMOPEVO KOTOXO TNC CUOKEUNC.

= Mn ouvOEETE TN OUOKEUN O€ TIEPITTWOoN (NUIAC KATA TN
peTadopa.

1.2 Xpnon cUPPwWVA JE TOV GKOTIO TIPOOPIGHOU

XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN POVO:

B V0 TNV WUEN Kol KOTAWUEN Tpodipwy KOl TNV TTOPAOKEUN
TOYOKUPBwV.

B OTO IDIWTIKG VOIKOKUPIO KOl 08 KAEIOTOUG XWPEOUC TOU OIKIOKOU
mepIBAMoVTOC.

B pexpl eva uywog amd 2.000 m mavw amd Tnv emdpaveia TG
BGAao00C.

1.3 MePIOPICHOC OPAOAC XPNOTWV

AUTI N OUOKEUN PITOPEI VO XpNOIJOTIoIEITOl oo TadI& Ao 8 eTwv
KOl VW KOl oo TTPOOWITA PE PEIWPEVEC PUOIKES, a1oBNTNPIEC N
VONTIKEG IKAVOTNTEC KOOWC Kol EANEIYN EUTEIPIAC KOI/T yvwong, av
EMPBAETOVTAI ) EXOUV KOTOTOTTIOTEI OXETIKG Pe TNV aodaAn Xxpnon
TNC OUOKEUNG KOI EXOUV KATOVONOEl TOUG KIVOUVOUC TTOU
QMOPPEOUV QO QUTH.

Ta moudia dev emTpemeTal VO TACOUV Ye TN OUOKEUN.

O KaBapIopoC Kol N cuvTHENOoN Ao To XPNOTN dev EMTEETETAI VO
ekTeAeiTal amo madId Xwpic emiBAewn.

1.4 AoPaANG HeTaPOPX

/A MPOEIAOMOIHEH - Kiviuvog TpaUpaTIGHoU!

To peyaAo Ba&pocg TNG CUOKEUNC Pmopei va odnynoel oe
TOQUUOTIOHOUC KOTA TNV avUywon.

» Mn onKWvETE POVOI OOC TN CUOKEUN.
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1.5 AGPOANG EYKATAOTAON

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngicg!

Ol pn evdedelyUeves eYyKOTAOTACEIC eival EMIKIVOUVEC.

» >SUvOEOTE KAl XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN POVO OUPPWVA PE TO
OToIxeia TTOU avadEPOoVTal OTNV TIVOKIOO TUTTOU.

» >UVvOEOTE TN OUOKEUN 0€ £va DIKTUO PEUPOTOC e
EVOAMOOOOUEVO PEUPO HOVO PEOW MIOC Velwpevnc Tpidog,
EYKOTEOTNUEVNC OULPWVD UE TOUC KOVOVIOUOUC.

» To oUOTNUO OYWYWV TTPOOTOOCIAC (Yeiwon) TNG NAEKTPIKNG
EYKOTAOTOIONC TOU OTTITIOU TIPETIEI VO EIVOI EYKOTAOTNHEVO
oUPdWVO PE TOUC KOVOVIOUOUC.

» Mnv TpododOTEITE TN CUOKEUN TTIOTE PHEOW UIOC EEWTEPIKNGC
SIATAENC PETOYWYNG, TI.X. XPOVOOIGKOTITNG 1 TNAEXEIPIOUOC.

» OTOV N OUOKEUN gival eyKaTeOTNUEVN, TTPETIEI TO PIC TOU
KoAwdiou ouvdeonc va eival eEAeUBepO TIPOOITO N O€ TIEPITTTWON
mou n eAeuBepn mpooBaon dev eival OUVOTH, TIPETEI OTN POVIUN
NAEKTPIKN eyKOTOOTOON VO ToTtoBeTnOei pia d1oTaén SI0KOTING
OAWV TWV TTOAWV OUUPWVA PJE TOUC KAVOVIOHOUC EYKOTAOTOONC.

» KaTd TNV TOTOBETNON TNG OUOKEUNC TIPOOEETE, VO PN HOYKWOEI N
VO PNV TOOKIOTEI TO KOAWDIO ouvdeong oTo JiKTUO TOU
oeupOTOoC.

Mia xoAaopevn HOvwon Tou KoAwdiou ocuvdeonc eival emkivouvn.

» Mn depveTe MOTE TO KOAWDIO oUvdOeoNnC o€ emadr| pe Nyeg
BepuoTNTAC.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog ¢ékpnEng!

OTav TO GVOiyHOTO 0EPIOPOU TNG CUOKEUNGC €iVal KAEIOTA, UTTOPEI

0€ TTEPITTWOoN HIaC OIGPPONC WUKTIKOU PEOOU VO OXNUATIOTE! EVO

eUPAEKTO HiyUO aepiou-0EPQ.

» MnVv KAEIVETE TOl QVOIYHUOTO GEPIOUOU OTO TTEPIBANUG TNC
OUOKEUNGC 1 OTO eTiTOIXO TTEPIBANUQL.

/A NMPOEIAOMNOIHEH — Kivduvog mupkayiag!

H xpron evog emekTapevou KaAwdiou ouvdeong oTo SIiKTUO

PEUPOTOC KOl PN EYKEKPIYEVWY TIPOOOPHOYEWY, EiVal ETTIKIVOUVN.

» Mn XpNOIYOTIOIEITE KOVEVD KOAWODIO ETTEKTOONC (UTTaAavVTECD) N
moAutpiCo.
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el Aocddieia

» XpnolIUoTIoleiTe HOVO TIPOOGPHOYEIC KOl KaAwdIa ouvdeonc OTO
OIKTUO TOU PEUPATOC, TTOU £XOUV eyKPIBei amod Tov
KOTOIOKEUOQOTT).

» Edv TO KoAwdI0 ouvdeonc oTo IKTUO TOU PEUHPATOC €ivail TTOAU
KOVTO Kol Ogv eival DIBECILO KOVEVA LOKPUTEPO KOAWDIO
ouvdeonc oTo BIKTUO TOU PEUUOTOC, ETIKOIVWVNOTE LE EVOV
adeIoUX0 NAEKTPOAOYO VIO VO TTPOCOPHOOE! TV EYKOTAOTOON
TOU OmTIoU.

Ta dopnTd MOAUTTPICO 1 TPODODOTIKA PTToPEi Vo uTrepOeppavOouv

KOl VO TIDOKOIAEOOUV TTUPKOYIA.

» Mnv TomoBeTeite T dopnTd TTOAUTTPICG 1) TPOPODOTIKA OTNV TTIOW
TTASUPQ TWV CUOKEUV.

1.6 AcpaAng xpnion

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngicg!

Mia eloxwPNOoN uypaoiog umopei va mpokaheoel NAekTpomANEia.

» XpNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN PHOVO 0 KAEIOTOUG XWPEOUC.

» Mnv ekBeTETE TN OUOKEUN TIOTE 0 PeyOAn (E0Tn Kol Uypaoia.

» Mn xPonNOIYOTIOIEITE CUOKEUEC eKTOEEUONC OTHOU I CUOKEUEC
KaBopIopoU uwnAnG meong, yio Voo KaBopioeTe TN OUOKEUN.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog aopuEicg!

Ta maudid umopei va mepGooUV Ta UNIKG TNG OUCKEUGOING TTAV®
ammo To KeDOAI 1 va TUAIXTOUV O’ auTd Kol va TaOouv aodudia.

» KpoTOTe T UAIKG CUOKEUOCIOG HOKPIG oo Ta TTaidIa.

» Mnv adrvete Ta TadIA va TTaiCoUV Pe To UNIKG OUOKEUQIOIOG.
Ta moudi& pumopei va e10mveloouV I VO KATOTTIOUV PIKQG KOUUGTIO
KOl €TOI va TaBouv aodutia.

» KpaTOTe TO PIKPO KOUPATIO HOKPIG OTTO T TTAdIA.

» Mnv adrvete Ta TAdIG var TaiCOUV PE HIKPA KOPUATIO.

/A MNPOEIAOMOIHEH - Kivduvog ¢ékpnEng!

AOYVW CNUIGC TOU KUKAWPOTOC Wuénc pmopei va eEENBel eUDAEKTO

WUKTIKO JEOCO KOI VO EKPOYEL.

» o TV emTaxuvon TG d1adikaoiag amoyuéng, KN
XONOoIPoToIEiTE GANEC UNXAVIKES BIATAEEIC ) AOITTG HEOO OTTO
QUTG TTOU OUVIOTOUVTGI OTTO TOV KOTOOKEUQOTH).
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> ZeKOMOTE Ta KOMNPEVD TRPOPILG pe eval apBAU avTiKeipevo, T.X.
AR EUAIVOU KOUTaAIOU.

MpoiovTa pe eUGAEKTO TTPOWONTIKG QEPIC KAI EKPNKTIKEC UAEC

PTTOPEI VO EKPOyOUV, TT.X. KOUTIX OTTPEI.

» Mnv amoBnkeUeTe OTN CUOKEUN TTPOIOVTO PE EUDAEKTO
TPOWONTIKA OEPIO KOl EKPNKTIKEC UAEC.

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog mupKayIac!

HAEKTPIKEC OUOKEUEC EVTOC TNC OUCKEUNG PTTOPEI vor 0dnyrnoouv
0 UIO TTUPKOYIQ, TI.X. OEPUAOTPEC N NAEKTPIKEC TTOYOUNXOVEC.

» Mn AeIToupyeite NAEKTPIKEC OUOKEUEC €VTOC TNG OUOKEUNC.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TpaupaTIGHoU!

Ta doxeia pe avbpaKoUXa TTOTO UTTOPEI Vo "OKAooUV".

» Mnv amoBnkeueTe doxeia pe avBpaKoUxa TTOTA 0TOV BAAGLIO
KOTAWUENG.

TOQUUOTIONOC TWV HOTIQV AOVW EUPASKTOU WUKTIKOU PEOOU KOl

emPBAaB®V aepiwv TTou eEEPXOVTAI.

» Mnv mpokoAeoeTe (NUIG OTOUC OWANVEC TOU KUKAWUOTOC TOU
WUKTIKOU JEOOU KOl OTNn HOvwon.

H ouokeun pmopei va avoTpoTEi.

» Mnv aveBaivete ) un otnpideoTte Movw o BAOEIC, OCUPTAPIA N
mopTEC.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog syKaUpaTog!

Opiopeva pepn TNS Tow TAEUPAC TNS OUOKEUNC (e0TAIVOVTOI TTOAU
KOTOQ TN AeIToupyio.

» MnNV OGKOUPTIATE TTIOTE TOL KAUTO PEPN.

/A MPOEIAOMOIHEH - KivBuvog kpuomayfuaTog!

H emadn pe KaTewuypeva TPOPILO Kol KpUEC eMPAVEIEC PUTTOPET VO

odnynoel oe eyKaupoTa AOyw Yuénc.

» Mn BadeTe TOTE KATEWUYHEVD TPOPIUO QHEOWC PETG ThV
adaipeon Toug oo Tov BGAGUO KOTAWUENC OTO OTOUO.

» AmodelyeTe TN HoKPA emTadr TOU OEPUOTOC HE TO KOATEWUYHEVD
TPODIUG, TOV TIAYO KOl TIC emdAveleC 0TOV BOAGLO KATOWUENC.
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el Aocddieia

/A MPOZOXH - Kivéuvog BA&PNG YIX THV UyEia!

Mo Tnv amoduyn TNG POAUVONC TwV TPOdIPWY, TTPETEI Vo TNPNnBouv

ol akOAouBec odnyiec.

» Edv avoiel n moOpTa via eva eyoAUTEPO XPOVIKO dIGOTNUA,
PTTOPEl Vo TPOKANBET pia onuavTikn auénon TnG BepuoKpaoiag
OTOUC BaAGPOUC TNC OUOKEUNC.

» O1 emdaveIEC, TTOU EPXOVTOI O ETTAPN PE TPODIUO KOl TTOOOITA
OUOTAHOTO OTTOXETEUONG, TIPETIEI VO KOOOPICOVTOI TOKTIKA.

» DQUAGYETE TO OUW KPEDQC KO TO WYApIo o€ KATOAMNAG doxeia 0To
WUYEIO Pe TETOIOV TPOTIO, WOTE VO PNV €PXOVTAI O€ eTadr) pe
aMa TPODIPO 1 Vo 0TACOUV ETTAVW OE QUTA.

» OTav n ouokeun Yuénc/kKaTawuénc pever adeia yiok HEYOAUTEPO
XPOVIKO IA0TNHA, OTEVEQYOTIOINOTE TN OUOKEUN, EETTOYWOTE KOl
KoBapioTe TNV Kol adnoTE TNV TOPTO AVOIXTN, VIO VO OTTODUYETE
TN dnuIoupyio HOUXAQC.

Mepn 0Tn CUOKEUN KATOOKEUOIOUEVD OTTO PUETOAANO 1 HE PETOAAIKN

eUPAvVION PITOPOUV Vo TIEPIEXOUV aAoupivio. OTav O&iva TpodIua

epbouv oe enadn pe aAOUpIVIO, UTTOPOUV I0VTOl GAOUMIVIOU VOl

TEPAOOUV PJECO OTO TPODIUA.

» MnV KOTOVOAWVETE HOAUCHEVD TPODIUO.

1.7 XXAXOHEVN GUOKEUN

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngiag!

Mia cuokeun 1) eva KoAwdIo oUvOeoNC TTOU €XOUV UTTooTel (Uit

eival emkivouva.

» Mn AeITOUupyEITE TTOTE PIG CUOKEU TTOU €Xel UTTOOTEI CnNUIA.

» Mnv TpaRdaTe MOTE TO KOAWDIO OUVOEONG, VIO VO OTTOOUVOEOETE
TN OUOKeur armo Tol OIKTUO TOU PEUPOTOC. TpaBaTe MAVTOTE TO
dI1¢ Tou Kohwdiou ouvdeong.

» OTov N ouokeun 1 1o KoAwdIo ocuvdeonc exel (nuIG, TpaRBnéTe
OHEOWC TO GIC TOU KOAwdiIou ouvdeonC N KaTeRAoTe TNV
aodaAeint 0TO KIBWTIO TWV AODOAEIWV.

» KaAeoTe Tnv umnpeoia e€utinpetnong meAoTwyv. = 2eAida 163

O1 aKOTOAMNAEC ETTIOKEUEC €ivail ETTIKIVOUVEG.

» MOvo ekmaideupevo yI’ auTo, €IBIKEUPEVO TTPOOWTTIKO ETITPETETA
VO TIPOYLOTOTIOINOE! ETIIOKEUEC OTN OUOCKEUN.
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» MOVOo yvNolor OGVTOAOKTIKG ETIITEETETAI VO XPNOIJOTIOINOOUV VIX
TNV ETMOKEUN TNC OUOKEUNC.

» OTav TO KoAwdIo ouvdeonc oTo OIKTUO TOU PEULOTOC AUTAC TNG
OUOKeUNC uttooTel nuId, TTPETIEI VO QVTIKOTAOTOOE! OTTO eval
e10IKO KOAwdI0 ouvdeonc, To omoio dIaTIBETOI OTIO TOV
KOTOOKEUQOTN N TNV utnpeoia e€umnpeTnong TTEAATWY TOU.

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog mupKayiac!

2e mepinTwon (NUIAC TwV OWANVWY PTTopel Vo e€eABel eUDAEKTO

WUKTIKO PEOCO Kol emRAABH agpia Kal var avadAeyouv.

» KpaTare TN GWTIA KAl TIC TTNYEC avAGAEENC HOKPIG OTIO TN
OuOKeun.

» AepileTe TOV XWPEO.

» ATIEVEQYOTIOINOTE TN CUOKeUN. — 2eAida 146

» ToaBnéte To PIC TOu KaAwdiou ouvdeonc oTo dIKTUO TOU
peupPaTOC 1N KoTeRAoTe TNV GOPOAEIR OTO KIBWTIO TWV
ao0PaAEIV.

» KaAeoTe TNV utinpeoia eEutmpetTnong meAaTwy. = 2eAida 163
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el Amnoduyn UNK®V nuiwv

2 Ammoduyn UAIKwV
{NMIWV

MPOZOXH!

To HAYKWUG TV POAWV TNC OUOKEUNC

UTTIOPEl O€ TTEPITITWON PETOTOTIONG TNC

OUOKEUNC va TIpokaAeoel ¢nuI& oTO

damedo.

» MeTapEPETE TN OUCKEUN PE EVOL
KOPOTOI PETAGOPAC.

» KoTd Tn HeTOTOMON TG OUCKEUNC,
XPNOIUOTIOINOTE HIC TIDOOTAOIN
damedou Kal hn PETOKIVAOTE (IyK-
COVK.

Me T xprion Tng Baong, Twv

OUPTOPIWV I TNC MOPTOC TNC

OUOKEUNC WG emdaveia KaBIoPoTog

emddveia avapBaong, Umopei va adel

dnuI& n ouoKeun.

» Mnv aveBaivete 1 un otnpileoTe
Tovw oe BAoeIg, oUPTAPIO N
mopTEC.

AOyw purmavoncg pe Aadi ) Airoc,

UTTOPEl TG TAQIOTIKG HEPN KA Ol

TOIUOUXECG TNG TTOPTAC VO ViVOUV

mopwdng.

» Kpartame Ta TAGOTIKG JEPN KO TIC
TOINOUXEC TNC TTOPTOC KABAPG armd
AG&dIa Kol AiTTn.

MeEpn OTn OUOKEUr KOTOOKEUGOHEVDL

arrd PETOANO 1 pe PETOAIKE epdavion

UTTOPOUV VO TIepIEXoUV aAoupivio. To

OAOULIVIO avTIOPG OE TTEPITTITWON

enmadnc pe 0&iva ToOPIHa.

» Mnv amoBnkeueTe TOODIUO XWPIC
OUOKeUOoIol OTN OUOKeUH.
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3 MpooTacix
TTEPIBAAAOVTOG KX
OIKOVOMIx

3.1 AnOOUPON CUCKEUXOING

To UNKG ouoKeuaoiag eival GIAIKG

TPOC TO TIEPIBAAAOV KAl

ETTOVOXPNOILOTIOIOULEVA.

» ATOOUPETE TO ETUEPOUC
eCapTAUOTO EEXWPIOTA, QVAAOYO e
TO €idoC.

3.2 EE0IKOVOUNON EVEPYEING

AV 0KOAOUBNOETE QUTEC TIC
uttodeiéelg, N ouoKeur oac Ba
KOTOVOAWVEL AlydTEPO PEULO.

EmAoyn Tng 6£€ong Tomod£TnoNg

m []poOoTOTEVUETE TN OUCKEUN ammo
apeon nAIOK oKTIVOBOAIQL.
= TormoBOeTrOTe TN OUOCKEUN PE TN
pEYIOTN BUVOTH ammoOoTOoN OTO T
OEPUAVTIKA OWHOTA, TNV NAEKTPIKNA
Koudiva Kol GAAEC TINVEC
BepuodTNTOC:
— AloTAPNON HIoC amdoTAoNG
30 mm omd NAEKTPIKEG KOUTIVEG
N koudivec aepiou.
— AloThPNOoN HIOC amooTaoNC
300 mm amd koudivec
TeTPEARIoOU ) K&PPBouvou.
® Tnpeite pia HIKEr TASUPIKT
amdoTOoN OO TOV TOIXO.
= Mnv KGAUTITETE TTOTE KOl PNV
KASIVETE TTIOTE e QVTIKEIYEVA Ta
eEWTEPIKA OVOIYHOTO epIOpoU.
EEolkovounon eVEPYEIRG KATK TN
Xpnon
Tnueiwon: H d16Tagn Twv yepwyv
eomAiopou, Oev emnpedlel TNV
KOTOVAAWON eVEPYEIOC TNC CUOKEUNC.

= AVOIYETE TN OUOKEUN POVO YIa Aiyo
KOl KAEIVETE TNV KOG



B Mnv KGAUTITETE TTIOTE KOl YNV
KAEIVETE TTOTE PE QVTIKEIiJEVA Tl
E0WTEPIKG QVOIYUOTO aiepIopoU N
T eEWTEPIKA AVOIYUOTO OlEePIOpOU.

B MeTodEPETE TO OYOPAOHEVD
TPOPIUC HECO O PIG TOAVTO-
Yuyeio Kol TOTTOBETEITE T YPHYOPO
HEOO OTN OUOKEUN.

B Adryvete Ta (eoTG TOODIPO KOl
TTOTG VO KOUWOOUV TIPWTA, TTPOTOU
TO amoOnKeUoETE.

B [0 VO EKPUETOAMEUTEITE TO YUXOC
TWV KOTEWYUYHEVWV TPODIHWY,
TOTIOOETEITE TO KOATEWUYHEVDL
TPOPIUG VIO EETAYWLIO OTOV
BaAapo wuénc.

B Adryvete TAvTOTE AiyO XWPO
avapeoa ota TPODIPO KOl OTO TTHoW
TOiXWHO.

A€IToUupYix ETOINOTNTAG
(Standby)

OT1av n ouokeur de XpnolyoToleiTal,

Tepva n 0Bovn evdeifewv auTOUOTO

0Tn ASITOUPYIa ETOINOTNTAC.

>Tn AeiToupyia ETOIHOTNTOC

eAATTOVETAI N GWTEIVOTATO TOU

mediou XelpIopoU Kail avaRel n

dwTeIvn umapa.

MOAIC xelploTeiTe TNV 06ovn

evoeifewv N avoilete TNV NMOPETA,

arevepyoTioleiTal N AsiToupyia

ETOINOTNTOC.

MropeiTe va ammevepyoTioinoeTe TN

dwTeIV) UTTAPa VIO TN AeIToupyia

ETOIPOTNTAC.

Evepyoroinon Tng ¢wTEIVAG

HTT&POG

» Kpamhote marnuévo 10 2° + 8° via
3 0eUTEPOAETITA, PEXPI VO NXNoel
EVO OKOUOTIKO ONuaL.

1

2 Ox1 08 OAEC TIG XOPEC

TomoBeTnon kol ouvdeon el

Amnevepyorroinon TNG GWTEIVAG

HTI&POG

» Kpoammote mornuévo 1o 2° + 8° via
3 OeuTEPOAETIT, UEXP!I VO NXNOEI
€VOl OIKOUOTIKO ONUCI.

4 TomoBeTNON KXI
ouvdeon

4.1 YMK& maxpadoong

MeTd TO EemoKeTOPIOUO EAEYETE OAL
TO UEPN VIO evdeXOUEvVEG CNUIEG
HETOdOPAC KABWS Kal yIo TNV
TANPOTNTO TNG TTap&doonc.
AmeuBuvbeiTe og TIEPITITWON
OlOPOPTUPIOG OTOV EPTTOPG OOC N
oTnVv urnpeoia eEUTNEETNONC
meAaTwv — ZeAida 163 TnC eTaipeiog
HOC.

H nmapddoon omoTeAeital omod Ta €ENG:
® AveEdpTnTn OUOKEUN

EComAiopdc kai e€opthpaTa’
Odnyiec ouvappoAdynong
Odnyieg xpnong

KaT&Aoyog TNG utnpeociog
e&utmnpeTnong meAaTwv
EmouvomTopevo GUMo eyyunonc?
Evepyelokn onuovon
[MAnpodopiec OXETIKG pe TNV
KOTOVOAWON EVEPYEIOC KO TOUC
Bopupouc

= [IAnpodopiec yiao Home Connect

Avdahoya pe Tov e€OTTAIOUO TNC OUOKEUNG
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4.2 Kpimpix yix Tn 6€on
TOmOOETNONG

A\ NPOEIAOMNOIHEH

Kivouvog €kpni&ng!

Edv n ouokeun BpiokeTal oe evav

TTOAU HIKPO XWPO, PTTopEl oe

TIEPITITWON HIOC SIGPPONC WUKTIKOU

HUEOOU VO OXNUOTIOTEI €VO UPAEKTO

piydo oepiou-aEpa.

» TomoOeTeiTe TN CUOKeUN POVO OE
EVOV XWPO, O OTI0I0G €XEl OYKO
TouhdxioTov 1 m® &va 8 yp.
WUKTIKOU peoou. H moodTnTal TOu
WUKTIKOU PECOU avaypadeTal 0TV
mvakida Turou. — Eix. i/

To B&POC TNG CUCKEUNC Pmopei va
QVEPXETAI OO TO EPYOCTAOIO,
avAAOYO JE TO HOVTENO, OE PEXPI KOl
110 KIAG.

H emdadvela mpEMel va eival ETTAPKWC
oTabepn, VIO Vo avTeEXEl TO B&POC TNC
OUOKEUNC.

EmTpenTh OEpUOKPXOIX XWPOU
H emTpenTr) BepUOKPOOIa XWEOU
eEapTATOl OTTO TNV KATNYOPIO
KAIHOITOC TNCG OUOKEUNC.

H koTnyopia KAipoTog avoypadeTal
oTtnv mvakida Tumou. — Eix. /I

Kartnyopia EmiTpenTn

KAiJOTOG  OEPHOKPACIx XWPOoU
SN 10 °C...32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C..38 °C
T 16 °C...43 °C

H ouokeun eival evTog TNG EMTEEMTNG
DEePUOKPOACIOG XWPOU TTANPWC
ASITOUPVIKN.

OT1ov AeIToupyeiTe Piot OUOKEUN TNG
Karnyopiac KAipaToc SN oe
XOUNAOTEPEC BEPLOKPOOIEC XWPOU
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HTTOPOUV VO OTTOKASIOTOUV CNUIEC OTN
OUOKEUN PEXP! Itk BEpUOKPOOIO
xwpou amd 5 °C.

TommoB¢Tnon Over-and-Under ko
Side-by-Side

OT1av BeAeTe va TOTTOBETHOETE 2
ouoKkeuec Yuénce Tn pia maivw amod TNV
GMN N TN pio OIMAG amtd TNV GAAN,
TTPETIEl VO TNPEITE PETOEU TV
OUOKEUWV POt armOOTOoN oo TO
AyoTepo 150 mm. TNa emAeypevec
OUOKEUEC eival dUVOTH IaK
TOTTOBETNON XWPIG EAGXIOTN
amdoToon. PwtnoTe yia auTd OTa
eI0IKO KOATAOTHHATO ) TOV OXEDINOTH
™NC Koulivac OaC.

4.3 ZuvapuoAoynon Tng
CUCKEUNG

» JUVOPUOAOYNOTE TN OUOKEUN
OUPOWVO PE TIC CUVNUUEVEC
odnyiec ouvappoAdynonc.

4.4 TPOETOINXCIX TNG

GUCKEUNG YIX TN XpRon
YIX TTPWTN pop&

1. AdpaipeoTe TO MANPOPOPIGKO UNIKO.

2. AQQIPEDTE TIC TIDOOTOTEUTIKEG
peuBpaveg Kal TIC aoPAAeIEC
HETAPOPAC, TT.X. KOMNTIKEC Talvieg
KOl XOPTOVI.

3. KabaopioTe Tn cuoKeun yio TPwTn
dopa. = Zerida 155

4.5 HAekTpIKN cUvdeon TNG
OUGKEUNG

1. JuvdeoTe 1o PI¢ IEC TOoU KoAwdiou
ouvdeoNC OTn CUOKeUn.

2. TommoBeTr|oTe TO PIC TOU KOAWDIoU
ouvOEONC TNC OUOKEUNG O€ HIt
TPICal KOVTG OTN OUOKEUN.



Ta oToixeia ouvdeong NG
OuUoKeung BpiokovTal otTnv
mvokida Tumou. — Eix. /A
3. EAeyETe TO dIG yio oTaBEEN
TTPOOGPUOYN.
v H ouokeun BpiokeTal Twpo o€
ETOINOTNTOL AEITOUPVICC.

5 MNvwpiyix

5.1 Zuokeun

Edw Oa Bpeite pia emokomnon yio To
eCOPTAUOTO TNG CUOKEUNC OGC.
- Eixk. |

OdAapoc yuéng — 2eAida 151

Od&Aapoc KoTdwuéng — ZeAida
152

DOwTIOPOC

Aoxeio ovok — JeAida 144

EowTepikd dvolyua aepiopou

P&d1 Tawiou = SeAida 144

o~ ol ff o>

PubuioTnc Bepuokpaoiag
(doxeio amobrikeuonc)
- JeNida 147

Mivakida TUTIOU — ZeAida 164

Aoxeio amobrkeuong — 2eAida
144

Aoxeio dpoUTWV Kal
AOXQVIKQV Pe pubuioTn
uypowoioc — 2eAida 145

MNwpipio el

OnKnN TOPTAC VIO UEYOAEG
d1dAeg — 2eAida 145

Znueiwon: AokAioelg yeTalu TnG
OUOKEUNC 00C KOl TWV OMeEIKOVIoEwv
eival dUVATEC, OXETIKG e TOV
eomAiopd Kal To peyebocg.

5.2 Nedio xeipiocpou

Meow Tou Tediou xelpiopou pubpileTte
OAeC TIC AeIToupyiec TNG CUOKEUNG
00C Kol AapBavete Anpodopiec via
TNV KOTAOTOON ASITOUPYIOG.

- Eik. A

Agixvel T puBpIopévn
Beppokpaoio Tou BaAdpou
Wuénc oe °C.

Aeixvel TN pubuiopevn
Beppokpaoio Tou BaAdpou
koTaywuéng oe °C.

alarm Armevepyorolei To
TPOEIOOTIOINTIKO CNUA.

To = evepyoroiei N
arevepyoTtolel TN ouvdeon pe
TO 0IKIOKO OikTuo WLAN (Wi-
Fi).

H dwTev) pmaipa divel omTIK
QoK PIoN.

eco Evepyoroiei
arrevepyoTtiolel Tn AeiToupyia
eEoIkovOUNoNG eveEPYEIQC.

holiday Evepyormoiei 1)
arrevepyoTtiolel Tn AeiToupyia
OIOKOTIQV.

S

-~

N & &

NAOXEIO KATEWUYLEVWY
Toodipwv — 2eAida 156

fresh Evepyortolei )
arrevepyoTtiolel Tn AeiToupyia
dpeoKadaG.

BidwTto modI

® Evepyorolei 1
OTTIEVEQYOTIOIEI TN CUOKEU.

OnKnN vio BoUTUPO Kail TUPI
- JeAida 145

NEE A &S

[Medio xelpiopou
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el EfomAhiouodg

To &' avafel, OTav £xouv
OUBOUIOTE! OXETIKEC HE TOV
XPNoTn ppeuiosm pHEOW TNG
epappoyne (App) ,
Home Connect. MepioodTEPEC
mAnpodopiec Oa Bpeite oTnv
edapuoyn (App)

Home Connect.

super (BGAApOG KOTAWUENG)
Evepyoroiei n amevepyoroiei
TO YmepKoTaWuén.

super (6aAapoG Yuéne)
Evepyoroiei n amevepyorolei
TO Ymepyuén.

6 EZomAiopog

O e&omAIoPOC TNG CUOKEUNC OOC
efapTaTOl OO TO HOVTENO.

6.1 Paol

Mo va diopopdwoete To podI
AVAAOYO PE TIC OVAYKEC OOC,
PTTOPEITE VO 0dAIPECETE TO PAPI KO
VO TO TOTToBeToeTE Eava 0€ pIot GAAN
Beon.

- "Apaipeon Tou pagiou”, Zelido
155

6.2 Aoxeio ovaK

DuAdyeTe oTo doXEID OVOK

OUOKEUOOUEVD TPODIUG I HIKPO OVOK.

Mmopeite va adaipeoeTe To OOXEIO
OVOKK. [1p0¢ TOUTO, GVOIONKWOTE TO
doxeio ovok Kol TpaRNETE TO £EW.
MrmopeiTe va peTarTomioeTe TO
OTNPIYHO TOU OOXEIOU OVOK.

- EIKk.
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6.3 P&¢1 Taypiou

To padI Tou ToWIoU eival KATGAANAO
via TN dUAGEN pnxwv doxeiwv
SUAGENC Kal KPUWVY TAWIWV.

MPOZOXH!

Ta CeoTd TOWIA PTTOPE! VO

TTPOKGAEOOUV CNUIG OTN CUOKEUN KOl

VO JEIWOOUV TOV XpOVOo dIaThpnong

TWV AMOONKEUPEVWY TPODIHWV.

» DuAayeTe Ta TOWIG JOVO TIPIV TO
WNOIPO N adoU KOUWOOUV TTPWTA
eVTEAWG ETAVW OTO PAdI TOU
Tayiou.

Mmopeite va dImAwoeTe To p&dI Tou
TOWIoU TIPOC TG KATW, OTAV eival
omapaitnTo: TpaRBnNéTe To PAdI Tou
ToWIoU MPOC Ta epmpoc @, kareBdoTte
TO KO TIEOTE TO TIPOG TO Tow @.
= 4 |

6.4 Aoxeio amobrikeuong

>T0 doxeio amobrKeuong EMKPOTOUV
XOUNAOTEPEC BepUoKpaoieC o O,T
oTov 6dAapo Wuénc. Mmopouv va
eUdavIOTOUV KATA KAIPOUC
Bepuokpaoiec K&TW amd Toug 0 °C.
Mo TNV emiTeuén BEPUOKPOOIOV KOVTA
otouc 0 °C oTo doxeio amobrikeuong,
puBpioTe TN OePUOKPOCIO TOU
BoAdpou wuénc otoucg 2 °C. — SeAida
146

XpPNOIYOTIoIEITE TIC XOUNAOTEPEC
Beppuokpaoiec oTo doxeio
amoBnKeuong, Via Vo armobnkeueTe
TPODIUC TTOU OANOIVOVTCI EUKOAQ,
T.X. WAPI, KPEAC KO GAGVTIKA.



6.5 Aoxeio ppoUTWV KX
AGXQVIKWV JE pUBUIOTH
UYPOoicg

AmoBnkeUeTe To GPEOKO GPOUTO KOl
AOXQVIKO XWPIC OUOKEUOOIO OTO
Ooxeio PPoUTWV KO AOXAVIKWY.
ATToOnKeUoTE T KOPPEVS GPOUTO KA
AOXQVIKO OKETIOIOPEVA N
OUOKEUOIOHEVO BlEepOOTEYWC.
Meow Tou puBpIoTH UyPOCIaC Kal
HIOC €10IKNC OTEYavVOTTIoinonG,
UTTOPEITE VO TTPOOGPUOCETE TNV
uUypooia Tou aepa 0To doxeio
dPOoUTWV KaIl AdxaviKwyv. ETol
PTTOPEITE VO ommoOnkeuoeTe GPEOKD
dpoUTO KOl AOXOVIKA VIO UEXP! KOl
OUO0 GOPEC PEYOAUTEPO XPOVIKO
dloTNUa oT’ OTI e TN OULBOTIKN
amoBbnkeuon.
= 5|
PubpioTe TNV Uypaoia TOU aiEPa OTO
doxeio dpoUTwV Kol Aaxavikwy Baoel
Tou €idouC Kol TNC TTOCOTNTOC TWV
TPOPIUWV TTOU TTPOKEITAI VOl
duAaxTOUV, TTOTWVTOC TOV PUOHIOTH
UypOooiag:
= XapnAr uypooio Tou agpa 9 oe
mepimTwon GUAGENC KUPIwg
dpoUTWYV, YIKTAC GOPTWONG 1 OF
TEPIMTWON peyaAng dopTwon .
= YynAn uypaoia Tou agpa &y o
mepimTwon GUAGENC KUPIwg
AOXOVIKQV 1 O€ TTEPITITWON HIKENAG
dOpTWONC.
AvOAOYQ PE TNV TTOOOTNTO KOl TG
TTPOG amobrkeuon TPODIUG, UTopEl va
OXNUOTIOTEI vEPO OUUTTUKVWONG
(uypaoia) oTo doxeio GPOUTWV KOl
AOIXOVIKGQV.
ATTOHOKPUVETE TO VEPO CUUTIUKVWONGC
Je eva oTeyvo Tavi Kol pubpuioTe pio
XOUNAOTEQPN UYPOOIO TOU GEQT HECW
TOU PUBUIOTH UYPOoIaC.
Mo va dlarnpenBei n moIoTNTA KOl TO
APWHO, aToBNKeUETE TO eURioONTO
OTO YUXOC GPOUTO KOI AXXCVIKG
EKTOC TNG OUOKEUNC, O€

E€omhiopoc el

Bepuokpaoiec amo mepimou 8 °C
pexpl 12 °C, mx. avavag, JTovavec,
eomepldoeldr), ayyoupla,
KOAOKUBOKIQ, TITTEPIES, VTOUATEC KOl
TOTATEC.

6.6 OnKn yix BoUTUPO KXI
TUpI

AmoBnkelUeTe BOUTUPO Kol OKANPO
TUpi OTN BNKN yIa BOUTUPO KOI TUPI.

6.7 ONKn MOPTAGQ

Mo mn diadopotoinon TS ONKNC NG
TTOPTOC AVAAOYD HE TIC OGVAYKEC OCC,
propeite va adaipeoeTe TN OAKN TNG
TTOPTOC KO VO TNV TOTTOOETHOETE
Eava oe pia AN Beon.

- "Apaipeon Tn¢ 6nknc¢ moprac”,
Jehida 156

6.8 EExXpTAMOTX

XpNOIYOTIoIEITE YVNOIX EERPTNHATO.
Eival mpooappoopéva otn OIKr) oog
ouoKeun.

To e€QPTAPOTO TNC OUCKEUNG OOC
e&apTWVTOI ATO TO POVTEAO.

OnKn xuywv

ATOONKeUETE TO AUy pe aodAaAeI
oTn OnKN auywv.

Zuykp&Tnon ¢IoxAwv

H ouykpaTnon ¢ioAwv epmodidel, TNV
avaTEOoTT TWV QIOAWY KATA TO
AVOIVHO KOl KASIOIJO TNC TTOPTAC TNG
OUOKeUNC.

=/ 6 |

P&¢1 praxAwv

TomoBeThoTe PIGAEC pe aohAAeIn OTO

0PI PICAWV.
- EIK.
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el xepiopog

AEKAVAKI TTAYOKUBWV

XpNOIUOTIOINOTE TO ASKAVAKI
TTayoKUBWY, VIO VO TTAPOOKEUAOETE
TayOKUBOUG.

Nxpaokeun MXYOKUBWV

o Vo TOpaoKeEUGoeTE TTAYOKUBoUG,

XPNOILOTIOIEITE OTTOKASIOTIKA TTOOIHO

vVePO.

1. TIANPWOTE TO ASKOVOKI TTOYOKUBWYV
KOT& ¥4 pe TOOIUO VEPO KOl
ToTmoOeTNOTE TO OTOV BGAGUO
KOTOWUENG.

ZEKOMOTE TO KOMNUEVO AEKAVAKI
TTOYOKUBWY HOVO pE EVa OuBAU
QVTIKEIPEVO, TI.X. HIG A
KOUTOAIOU.

2. o va EeKoARoouv o1 TTayoKuBol,
KOOTNOTE TO ASKOVGKI TTOYOKUBWV
yiot Aiyo KATw omd TpeXoUUEVO vepO
N AuyioTe TO eAadPa.

7 BOOIKOG XEIPIOHOG

7.1 Evepyormoinon Tng
CUOKEUNG

1. JUvOEOTE NAEKTPIKG TN OUOCKEUN.
- JeAida 142

Znueiwon: OTav n ouckeur
QTTEVEPYOTIOINONKE TTIOONYOUHEVWC
HEOW TOU Tediou XelpIouou,
kpoTnote To O moTnuevo via 3
OeUTEPOAETITO.

v H ouokeun apxiCer va wuxel.

v Hxei éva mpoeidomoinTikd oo Kal
n évoein BepuoKpaoiag
avapBoofrvel, emeldr o BAARUOC
KOTAWUENG eival KOO TTOAU
(eoToC.

2. AmrevepyoTtioinoTe To
TTPOEIOOTIOINTIKO ONUG Ye TO alarm.,

v alarmZf3ryvel, HOAIC emTeuxOei n
pubpuiougvn BepUoKPATICL.

146

3. PuBpioTe TnVv emBupntn
Beppokpaoia. = JeAida 146

7.2 YNodei&eig yix Tn
AeiToupyia

® OTOV EXETE EVEPYOTIOINOE! TN
OUOKeUN, OI0PKEI GPKETEC WPEC
HEXPI VO emiTeuxOei N pubuiouevn
Beppokpaoia.

Mnv TommoBeTroeTe TPOPIUA,
TTPOTOU emMTEUXOEI N pUBUIoUEVN
BepuoKkpaoia.

B Ol JETWITIKEC TIASUPEC TOU
epIBARUOTOC BeppaivovTal
TTPOOCWPIVA eAadpd. AuTO eutodilel
TOV OXNUATIONO vepou
OUPTTUKVWONG OTNV TIEPIOXN TNC
TOIJOUXOC TNC TTOPTAC.

= OTav KAgiveTe TNV TTOPTA, UTTOPEI
va dnuioupynOei piar uttottieon. H
TOPTO PTTOPEl V& avoIxTei Eava
povo pe SUCKOAI. [MepipéveTe pia
OTIVUN, PEXP! va e€looppoTindei n
urrortieon.

7.3 Amevepyorroinon Tng
OUOCKEUNRC

» Kpamorte To O mornuévo yia
3 OeuTepOAETITO.

7.4 PuBpuion Tng
0EpPHOKPAOING

PuUBpion Tng OepUOKPACixGg TOU

OaA&uHOU WYUENG

» [latnoTe Tnv emoupnm
Bepuokpaoia.
Mo TNV emiTeuén TNG pubuiopevng
OePUOKPAOIOC, OTTPWETE TOV
PUBUIOTH BEPUOKPTOIOC TOU
doxeiou amobrikeuonc oTtn Oeon V4
armod KATw. = 2eAida 147
H ouvioToupevn BepuoKpaoia oTovV
BOACPO WYUENC QVEPXETOI OTOUC
4 °C,



PUOuIoN TNG OEPHOKPACING TOU

doxeiou amobnkeuong

1. Mo va peiwoeTe TN OepuUoKpaoia,
omPWETE TOV PUBUIOTN
OePUOKPOOInG TTIPOG TNV
katelOuvon extra cold.

2. o va auénoete Tn Beppokpaoia,
omTPWETE TOV PUOPIOTN
OepUOKPOoIOg TTPOC TNV
kareuBuvon cold.

= 8|

PuUBuion TNG BEpHOKPACING TOU
OXAGMOU KATAWUENG
» [MothoTe TNV embupnTn
BepuoKkpaoia.
H ouvioToupevn Bepuokpaoia oTov

OAOAOpO KATOWUENC QVEPXETOI OE
-18 °C.

8 MpoobeTeg
AeiToupyieg

8.1 Ynepwuén

>1nv Ymepywuén o B&Aapoc Wyuéne
WUxel 0TN XounAOTEPN duvaTnh
Bepuokpaoia.

Evepyormoinote Tnv Yniepywuén mpiv
TNV OTTOONKeUOoN PeYGAWY TTOCOTHTWY
Toodipwy.

Znpeiwon: Otav eival
gvepyoroinpevn n Ymepwuén, umopei
va mapoTnendouv auénuevol Bdpufol
AeiToupyiag.

Evepyomoinon Yrepywu&n

> HqTr']OTs TO super (6GAQUOC
Wwuéng).

v Avd3el To super (BaAauog wuéng).

Inueiwon: Metd omo mepimou 6

WPEG, N OUOKEUN TIEPVA OTNV
KOVOVIKI AeIToupyia.

MpoobeTeg Aeitoupyiec el

Anevepyoroinon Tou YrepwuEn
» [loTnoTe super (6aAapoc YUuéng).

8.2 YmepKaTayugn

>Tn YmepkoTawuén, o BGAapOC
KOTOWUENC WUXEI OTN XOUNAOTEEPN
duvaTth Beppokpaoia.
EvepyomomoTe TNV YepkoaTdwuén
4-6 WPEC TIPIV TNV amoOfKeuon HIoG
TooOTNTAC TPODIHWY OTTO 2 KIAX Kal
TTOVW OTOV BAAAPO KOTAWUENG.

Mo Vo EKUETOMEUTEITE TNV IKAVOTNTA
KOTOWUENC, XoNOoIYoTIoINoTE TNV
YmnepkaTAWuén.

= "MoodrmoBgoeiC yia TNV IKAVOTNTO
karawuéne”, ZeAida 152

Znueinon: OTav eival
gvepyoroinpevn n Yrmepkatawuén,
propel va maparnendouv auénpévol
BopuBol Aeitoupyiog.

YrrepkaTawuén Evepyotoinon

» [NoThoTe TO super (6GAGUOC
KOTOWUENC).

v Avd3el To super (BAAauoGg
KOTOWUENG).

Znueinon: MeTa omo mepinmou 54

WPEC, N OUCKEUN TIEpVA oTNV

KQVOVIKI AEITOUPYIG.

YrepkaTayuin Amevepyormoinon

» [laTnoTe TO super (6AAaOoC
KOTAWUENG).
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el Tpdobetec Aeitoupyieg

8.3 AsiToupyia SIXKOTIWV

>€ TEPITITWOoN PYOKPAC OTTIOUsIAaG,
UTTOPEITE VO EVEPYOTIOINOETE OTN
OUOKEUN TNV OIKOVOUIKN OO
EVEPVYEIOKNG ATTowNng AeiToupyia
OIOKOTIGV.

/A nPozOXH

Kivduvog BA&BNG yix TRV uyeia!

Kotd Tn OIGPKEIT TTOU N AeIToupyia

OIOKOTIWV €ival evepyoTioinpevn,

CeoTaiveTal o BGAapoc Yuéne. Aoyw

™G auénuevnc BepUOKPACIOg, HTTOPEI

VO TTOMOTIAGCIGOTOUV BakTNPIdIa Kal

VO 0AAOIOOUV TO TPODIHO.

> >e TIePIMTWoN EVEPYOTIOINUEVNC
AeiToupyiag dIGKOTWY, PNV
amoBnkeueTe TOOPIUCG OTOV BGAGLO
WUENG.

H ocuokeun pubpifel auTtOUATA TIC
BepuoKpaoieg.

Odhopoc wuéne 14 °C
Od&Aapog OepuoKpaoia
KoTawuéng apeETABANTN

Evepyoroinon AsiToupyiag
SlxKoTTWV

» Marhote holiday,
v AvaBel holiday.

Arnievepyormoinon AsiToupyiag
SlxKoTTWV

» Marthote holiday,

8.4 AeiToupyia
€E0IKOVOMNONG EVEPYEIXG

Me Tn AeiToupyia e€oikovopunong
EVEPVYEIOC N OUOKEUN peTaRaivel 0Tn
AeiToupyia €€0IkovOUNONG EVEQYEIQG.
H ocuokeun pubpifel auTtOPATO TIG
BepuoKpaoieg.

OdAapoc wuéne 8 °C
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OdAopocg -16 °C

KoTaWwuéng

Evepyormoinon AsiToupyiag
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEIXG
» [laTthoTe eco.

v AvdBel eco.

Anevepyoroinon AsiToupyiag
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEING:
» [latnoTe TO eco.

8.5 AsiToupyia ppeoK&OXC

Mo va d1omnENoeTe To TPODILG VI
HeEYaAUTEPO XPOVIKO DIGOTNHO
dpPEOKQ, PTTOPEITE VO EVEPYOTIOINOETE
0TN OUCKEeUN TN AeIToupyid
dpeokadac.

H ocuokeun pubpidel auTOPATO TIC
BepuoKpaoieg.

Odhopoc wuéne 2 °C
(Sle7Yo{ilola Oepuokpaoia
KoTawuéng aPETABANTN

Evepyoroinon Tng AeiToupyicag
PPECKAROAG

» [NoTthoTe TO fresh.

v AvdBel To fresh.

Anevepyorroinon TnG AEIToupyicag
PPEOKAROXKG:
» [NotnoTe TO fresh.



9 IuvayepMOQg

9.1 ZuvayepHOG TTOPTHG

OT1av n MOPTO TNC CUOKEUNG €ival
QVOIXTN VIO HEYOAUTEPO XPOVIKO
OIOTNUC, EVEQYOTIOIEITAI O
ouvayeEPUOC TNC TTOPTAC.

Eva mpoegidomnoinTikd oo Nxel, To
alarm avaBooBnvel, N wTevn Pmdpo
avapBooPrver Kai n evoeign
OePUOKPOOIOG TOU OVTIOTOIXOU
padlou avaBooRnvel.

Amnevepyormoinon Tou

CUVAYEPMOU TTOPTAG

» KAeioTe TNV MOPTO TNG OUOKEUNC N
TToTHoTE alarm.

v To mpoeidomoinTiKd NXNTIKO Orua
eival amevepyoTToinuEVo.

9.2 ZuvayepHOg
0EpPUOKPAOING

OT1av n Beppokpaoio oTov OGN0
KoTAWuENG €ival TTOAU WnAn,
EVEPYOTIOIEITAI O CUVOYEPUOC
BepUOKPAOIag.

Eva mpoegidonoinTikO onua Nxel, N
pubuiopévn Beppokpaoia (BGAUOG
KoTawuéng), To alarm Kol N wTevn
pTIdPOE avaBooBrvouy.

A nPozOXH

Kivouvog BA&BNG yix TV uyeia!

Katd 1o Eembywpa yrmopouyv va

moAamAaoIooToUV BakTnEidIa Kal va

OAOIWOOUV TG KOTEWUYHEVT TPODIUAL.

» Mnv KoTayu&ete Eava TO
HICOEETTOVWHEVD 1) EVTEAWC
EETTOVWUEVD KOTEWUYHEVA TPODIUAL.

» AUTG pTTOpEl VO KOTawuxbouv ek
VEOU, 0doU TTPWTO TO BPGOETE N TO
WnoerTe.

» Mnv e€avTAnoete AoV TN PEYIOTN
Ol PKEI ATTOBrKeEUONC.

>uvayepuoc el

O ouvayepuoOC BEPUOKPACIAC UTTOPEI

Vo evepyotoinBei oTIC akdAouBeg

TTEQIMTWOEIC:

= H ouokeun TiBeTal 0€ AeIToupyia.
DulayeTe Ta TPOPIPG pHOVO, adou
TPWTO €xel emMTEUXOEI N
pubuiopevn BePUOKPOOIAL.

= TomoBetnOnKav PeydAeg
moooTNTEG GPEOKWY TPODILWV.
Mpiv amd TNV TOTIOBETNON HEYOAWY
TTOCOTATWY TPODILWY,
EVEPYOTTOINOTE TO YTIEPKOTAWUEN.

= H modpTa TOU BoAdOU KaTawuéng
eival avoIxTh VIo HeyAdho XPOoVIKO
dldoTNUAL.
EAeyETe, edv TO KATEWUYHEVD
TPOPIUT EXOUV EETTAVWOEI eV LEPE!
N TARPWG.

Anevepyoroinon Tou

CUVQYEPHOU BEPUOKPACING

» [latnoTe To alarm,

v To mpoeidomoinTIKO NXNTIKO Orua
gival amevepyoTToinuevo.

10 Home Connect

AUTH N ouokeun exel SuvaTOTNTO
OIKTUOU. 2ZUVOEOTE TN OUOKEUN OOC HE
pia dopnTA TEPUATIKI CUOKEUN, VIO
VO XEIPIOTEITE ASITOUPYIEC HEOW TNG
edappoync (App) Home Connect.

O1 utinpeoie¢c Home Connect dev
eival diabeoiueg oe dAeg TIC Xxwpeg. H
O100e0IuOTNTA TNG ASITOUPYIOG

Home Connect e€apTdTan omo Tn
O100e0IPOTNTO TWV UTTNPECIWV

Home Connect oTn xwpa 00C.
MAnpodopiec yio autd Ba Bpeite oTo:
www.home-connect.com.
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el Home Connect

o Vo UTTOPEOETE VO EKPIETONMEUTEITE
To Home Connect, puBuioTe TTpwTa
Tn ouvdeon oTo oIkIoKO diktuo WLAN
(Wi-Fi') kai otnv edoppoyn (App)
Home Connect.

AdoU evepyoTIOINOETE TN OUOKEUN,
TIEPIUEVETE TOUAGXIOTOV OUO AETTTA,
HEXP! VO OANOKANPWOEI N €0WTEPIKNA
apxikorioinon TG ouokeung. MeTa
pubpiote To Home Connect.

H edappoyn (App) Home Connect
ooc Kabodnyei oe oAOKANPN TN
dladikaoia TNG ouvdeong.
AkoAoubnoTe TIC 0dnyieg oTnV
edappoyr (App) Home Connect, yia
VO TTIDOYUOTOTIOINOETE TIC puBUicEIC.

ZUMBOUAEQ

® [TpooelTte Ta oUUTTGPCOIOOUEVD
eyypada Tou Home Connect.

m [lpooelTe emiong TIC uttodei&elg
otnv edappovr| (App)
Home Connect.

Ynoésn‘,mq
I‘IpoosETe TIC urtodeiéelc aodaAeiag
0€ auTeC TIG odnyieg XxpNong Kail
BeBaiwbeite, OTI AUTEC TNEOUVTOI
emong, 0Tav Xelpile0Te TN CUCKEUN
Heow TNG epapuoyna (App)
Home Connect.
- "Aopaieia”, Sehida 134

= O XeIpIOUOC OTN CUOKEUN €Xel
TTAVTOTE TIPOTEPAIOTNTA. >€ QUTOV
TOV XPOVO O XEIPIOPOC HEOW TNG
edapuoyne (App) Home Connect
dev eival duvaToc.

1
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10.1 PUOpion Tou
Home Connect

MNpoimoBeoeiq

= H KIvNTr TEPUOTIKY OUOKEUN
urmooTnpidel To oTavTop Bluetooth
4.2 1 veoTePO.

= H edappoyn (App) Home Connect
eival eyKoTeoTnUEVN OTNV KIvNTN
TEPHOTIKI OUOKEUN.

1. Me tn BonBelia TNC epapuoync
(App) Home Connect, capwoTe
Tov KwdIKO QR.

RFSMO0Z01

2. AkoAoubBnoTe TIG 0dnyiec oTNV
edappoyn (App) Home Connect.

10.2 Evepyormoinon Tng
oUVOEDNC IE TO OIKIXKO
dikTuo WLAN (Wi-Fi)

» Mathote T0 =
10.3 Amevepyoroinon Tng

ouvdEDNG E TO OIKIXKO
SikTuo WLAN (Wi-Fi)

. =
» [lamoTte 1o =.

To Wi-Fi eivan piot kaToxwpnuévn papka tng Wi-Fi Alliance.



10.4 EYKQXTXOTAON TNG
EVNMEPWONG TOU
AOYIGHIKOU
Home Connect

Inueiwon: Otav eival dioBeoiun pio

EVNHEPWON TOU AOVYIOUIKOU

Home Connect, epdavideTal eva

uAvVUPS onv edappovh (App)

Home Connect.

» [0 VO eYKOTOOTAOETE ThV
EVNUEPWON TOU AOVIOUIKOU
Home Connect, akoAoubnoTte TIC
urrodeifeic otnv edappoyn (App)
Home Connect.

v Kotd mn didpkela NG
gykaTaoToong eival To medio
XEIPIOUOU €V PEPEI KASIOWUEVO.

10.5 Emavagop& Twv
pubuicswv
Home Connect

OT1av epdavioTouv TTPoRAHUOTO
ouvdeoNC TNG CUOKEUNC 0O Pe TO
olkiako oag OikTuo (WLAN) (Wi-Fi) f
oTav BeAeTe va ONAWOETE TN CUOCKEUN
00 0€ Vo MO OIKIOKO OIKTUO
WLAN (Wi-Fi), umopeite va
emavadpepeTe TIC pubpioelg
Home Connect.
» Kpatnote rrO(Tr]usvo T0 = yIa 6
§§UTSQO)\SHTO( HEXPI VO anoa TO
v O1 puBpioeic Home Connect exouv
emovadpepOel.

10.6 MpooTacia TV
TIPOCWTTIKWV OEOOUEVWV

MpooelTe TIC unodeiéelc via TNV
TTPOOTOOIO TWV TTPOOWTTIKGWV
OedOoUEVWV.

Me Tn ouvdeon via TpwTn $opd TNG
OUOKEUNC 00C He eva ouvOedepevo
oto di1adikTuo (Internet) oIKIoKO

OdaAapoc wuéne el

OikTUO peTadIdEl N CUCKEUN OOC TIG

aKOAouBeg Katnyopieg dedopevwy

otov e€unnpetnTn Home Connect

(ﬂpwm eyypaodn):
I\/Iovoonuo&vm aVOyVePIOoN
OUOKeUN¢ (amotehoupevn oo
KWOIKOUC OUOKEUNC KOBWES KAl TN
dleubuvon MAC tn¢
EVOWUATWHEVNC HOVAOOC
emkoivwviac Wi-Fi).

® [TioTomoIiNTIKO aodoAeiag TNS
povadag emkoiveviag Wi-Fi (yia
TNV aodAAeIo TNG ouvdeoNnC HEOW
NG TeXVoAoyiag Twv TTANPOdOoPIWV).

® H TpExouona ekdOON AoYIOUIKOU KAl
UNIOPIKOU TNG OIKIOKNAG OUOKEUNG
00,

m KOTAoToon PIGC eVOEXOUEVWC
ponyoupevng emavadopac OTIC
pubuioeIC TOU €pYyOOTOGIOU.

AUT N TPWTN eyypoadn mpoeTolpdlel
TN XONON TWV ASITOUPYIWV

Home Connect Kai gival omopaitnTn
amrd Tn XPOVIKN OTIVUN, TToU BEAETE VO
XPNOILOTIOINOETE TIC ASITOUPYIEC
Home Connect via mowTtn ¢opa.

Znueiwon: MpoocétTe, OTI O
Aeiroupyiec Home Connect pmopei va
xponolporoinBouv povo o cuvOUOCHO
e Tnv edpapuoyn (App)

Home Connect. MNMAnpodopieg yvia Tnv
TTPOOTOOIO TWV TTPOOWTTIKWV
OedOPEVWY UTTOPEITE VO KOAECETE
otnv edappoyr| (App)

Home Connect.

11 OXAXMOC YUENG

>Tov O&Aapo wuéng pmopeite va
dUAGEeTE KPEDC, OANAVTIKS, YapIa,
YOAGKTOKOUIKG TIPOIOVTA, QuyQ,
eneEepyaopeva daynTa Kol
COTOOKEUGIOUOTAL.

H Beppokpaoia pmopei va pubpIoTel
amod 2 °C pexpl 8 °C.
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el Oahapog KoTAWUENG

Me Tnv amobrkeuon oe Yuén
UTTOPEITE VO ammoOnKeUoeTe aKOUN Kal
eAAPPA OAOIWCIPG TOODIUG VIO
ouvTopn ) PECN XPOVIKN OIGPKEIX.
0Ooo mo XxaunAf eival n emAeyuevn
BepuoKpaoia, TOOO TIEPICOOTEPO
TTOPCHEVOUV GPECKD TO TOODIUCL.

11.1 ZUupBOUAEG yIX TRV
x1ro0nkeucn TPOdiHwvV
oTOoV O&XAMO WUENG

= ATToOnKeuoTe HOVO GPEOKD
ToOdIUO 08 GYoyn KATaoTooN.

= AToOnKeuoTe TG TOODIUO
OUOKEUOIOLIEVO OlepOOTEYWC I KOAX
OKETTOIOUEVQ.

=B [0 VO PNV ernpeaoTei n
KUKAOGDOPIC TOU OEPO KO VO NV
TTAYWOOUV Tal TPODIPO, LNV
TomoBeTeiTe TO TPODIUO PUTTPOOTA
OO TO E0WTEPIKA AVOIYUOTO
oEePIoPOU 1) 0oe Gueon emadr) pe 1o
oW TOIXWUO.

= AdnoTe Ta (eoTd daynTd KOl TTOTA
TPWTO VO KQUWOOUV.

® [1po0elTe TNV NUEPOUNVIQ
avAAWONC N TNV nUepopnvia AN&nc

mou SiveTal ammd TOV KOTOOKEUQOTH.

11.2 Zwveg YuEng oTov
OaAapo YuEng
Ao TNV KUKAOPOpIiat TOU GEPQ OTOV

B&Aapo YUEng mpoKUTTOUV CWVEQ
O10hOPETIKOU WUXOUG.

WuxpoTepn Lwvn

H mo kpua Cwvn eival 0To OoXeio
arodnkeuong.

JuppouAn: AmobnkeleTe Ta TOODIUC
TTOU OAAOIQVOVTOI EUKOAD OTNV

wuxpoTepn Cwvn, T.X. YApIa,
OMOVTIKO KO KPEOG.

OepuoTepn Lwvn
H BepudTepn Cwvn eival 0To EMAVW
HEPOC TNC TOPTOC.
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ZUuMBOUAR: XTn BeppoTepn Jwvn
amoBnkeueTe TPOPIUG TTOU eV
OAOIWVOUV EUKOAQ, TT. X. OKANPO TUpI
Kol BouTupo. To TUpi PTTopeEl €101 VO
ouveyioel va avamTuooel TO dpWPA
TOU, TO BOUTUPO TTOPOUEVEI HOAGKO.

12 OXAXMOC KATXWUENGS

>Tov OGN0 KOTAWUENC PTTOPEITE VO
aToONKeEUOETE KOTEWUYHEVD TPODILQ,
Vo KaTawuéete ToOGILO Kal VOl
TTOPOOKEUAIOETE TTAYOKUBOUG.

H Beppokpaoia pmopei va pubpIoTel
ard —16 °C pexpl —24 °C.

H amobrkeuon Tpodiuwy via
HeYaAUTEPO XPOVIKO DIdoTNHO B
TpEmel va yivetal otoug —18 °C
XOUNAOTEPOQ.

Me Tnv amoBrikeuon oe KoTaWuén,
UTTopeiTe va armoOnkeUoeTe VIO
HeyaAn Xpovikr OIPKeEIa AANOIWOIHO
ToOdIua. O1 XxapnAec Beppokpaoieg
eMBpaduvouv N oTauaTOUV TNV
aMoiwon.

12.1 IKAvOTNTX KATXWYUENG

H ikavoTnTa Korawuéng umodelkvuel,
ToleG TOOOTNTEG TPODIUWY UTTOPET VOt
KOTOWUXO0UV €WC TOV TTUPIVO TOUG
KOl o TTOOEC WPEC.

2TOIXEIO VIO TNV IKOVOTNTO KATAWUENGC
Oa Bpeite oTnV mvakKida TUTTOU.

- Eix. /&

MpolmoBEoEIg YIX TV IKAVOTNTX

KXT&YUENGQ

1. Mepimou 24 wpeg TpIv TNV
TOTmOOETNON GPEOCKWY TPOPILWY,
evepyorroinoTe YepKaATaWUEn.
- "Ynepkarawuén Evepyorroinon”,
JeAida 147

2. TormoBeThoTe TO TPODILC TTPWTN
OTO KOTW OOXEIO KOTEWUYHEVWV
TPOPIUWV.



12.2 NMANpPNG eKMETXAAEUON
XWPENTIKOTNTAXG
OXAKMOU KATXWYUENG

Md&OeTe, MW Ba ToTtoOeTNOETE TN

HEYIOTN TTOOOTNTO KATEWUYHEVWY

TPOPiwv oToV BGAGUO KoTAWUENG.

1. Adaipg€oTe OAQ TG pEPN TOU
efomAiopoU otov B&AaLIo
KaTayuéng. — ZeAida 155

2. AmoBnkeueTe Ta TPODILO
armeuBeiog emdvw oTa PAPIa Kal
oTov TuBpeva Tou BoAGpoU
KOTOWUENG.

12.3 ZupBoUAEGQ yix TV
armofnKeuon TPOPiHwV
oTovV OGAapo
KXTAWYUENG

B AToOnKeUuoTe TG TOODIUO
OUOKEUOIOLIEVO BiEPOOTEYWC.

= Mn dEPVETE TG TTPOC KOTAWUEN
ToOdIpa og emadn pe Ndn
KOTEWUYHEVD TPODIHO.

= ToroBeTeite T TOOPIUG ATTAWHEV
peoa oTa Ooxeia KATEWUYHEVWY
TPOdiUwV.

B [0 Vo KoTagu&ete HeyOAeC
moooTNTEC GPEOKWY TPODILWV
YPNYOPO KOI Pe Ao TPOTTOo,
TOTTOBETNOTE TO OTO TNO KATW
OOXEI0 KOTEWUYHEVWY TPODIHWV.

B [0 TNV amPOOKOTITN KUKAODOPIO
TOU OEPO UEOO OTN OUOKEUN,
ompwETe peoa To doxeio
KOTEWUYHEVWV TOOPIHWY HEXPI
TEPUOL.

12.4 ZUPBOUAEG VI TNV
KXTAYUEN PPECKWV
TPOPiHwWV

m KaTayuxeTte HOVO GPEOKT KAl
ApIoTNG TTOIOTNTAC TPODILO.

= KoToyuxeTte 1o TPOPIUG OE
pepideq.

Odahapoc kataywuéng el

B To enelepyaopeva TPODILO ival
KOTOMNAOTEPO O TOL WUA
TOOPIUAL.

® [Tpiv TNV KoTawuén, MAUvVeETE, KOYTE
Kol (EPaTIOTE T AOXQVIKA.

® [Tpiv TNV KoTawuén, MAUvVeTe,
AQAIPEDTE T KOUKOUTOIO KAl
evOexouevwe edoudiote T
dpoUTa, evOEXOUEVWC TIPOOBEDTE
Zaxopn 1 SIGAULG 0lOKOPBIKOU
o&eoq.

= KOoTOAANAG VIO TV KATGWUEN eival
TPODIUG OTIWG TI.X.
OPTOOKEUNOHOTA, WAPIO KAl
BaAOCIVA, KPEDQC, ONpAuaTa Kal
TTOUAEPIKE, QUYA Xwpic kKeAudoc,
TUPIA, BoUTUPO, HUlNOPA, ETOIU
daynNT& KOl UTTOASIHPOTO OyNTwV.

B AKOTOMNAQ VIO TNV KOTOWUEN eival
TPOdIPO OTTWC TI.X. TTIPACIVEC
OCAATEC, POTTIOVOKIT, QUYX HE
KeEAUDOC, OTODUNID, WPG UAAS Kl
axAadIa, yIooUpTI, EIvh) KPEUQ,
KPEUO YAAOKTOC KOl payiovela.

ZUCKEUXOIX TWV KXTEYUYHEVWV

TpOodiHwv

To KOTGAMNAO UAIKO CUOKEUOIOIOC KAl

0 OWOTOC TPOTTOC TNG CUCKEUNOIAC,

OUVEIOPEPOUV ONUOVTIKA OTN

dlaTrpnon TNG mMoIOTNTOC Tou

TTPOIOVTOC KOl 0TNV ommoduyr evoc

"KayipgoTog" KaTaWuénc.

1. TomoBeTeiTe T TPOPIUG HECT OTN
ouokeuooia.

2. [MiedeTe TN CUOKEUOOIQ, PEXP! VOl
Byei 0 agpac.

3. KAeiveTe aepooTeyws TN
OUOKeUaoia, VIO PNV XAoouv TA
TPOPIUa TN yeuon Toug N
OTEYVWOOUV.

4. AvaypdadeTe OTn OUCKEUOOIO TO
TIEPIEXOUEVO KOl TNV NuUepopnvia
KOTOWUENG.
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el Anoyuin

12.5 Xpovog dixTiipnong Twv
KXTEYUYHEVWV
Tpogilwv oToug -18 °C

® [TpoeToipdleTe oTOV HOUPVO
HIKOOKUUGTWY, O0TOoV GoUpvo N oTnv
Koudiva TpOdIUO TTPOC Gueon
KoTavaAwon.

Tpooipa Xpovog
amodnkeuon
S

Wapl, aAavTIKA, HEXPI KOl 6

emeepyaopEva prveg

dayntd,

OPTOOKEUROUOTO

[MouAepIK&, KPEAC HEXPI Kal 8
pnveg

Naxavikd, dpouTa uexpl kal 12
pnveg

To TUMTWPEVO NUEPOADYIO KaTAWUENC
Oivel Tn peyiotn didpKela
amoONKeUONG 0e PNVEC JE HIC OUVEXN
Bepuokpaoia -18 °C.

12.6 M£B0OOI EEMAYWHATOG
YIX KATEWYUYHEVX
TPOPINX

A nPOzOXH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

KoTd To EEMAyWUO UTTopoUV Vo

TToAMamAaoIaoToUV BokTnEIdIo Kol Vot

OAOIWOOUV TG KATEWUYHEVT TPODIYAL.

» Mnv koTaguéete Eava TO
HIOOEETTOVWHEVD 1) EVTEAWC
EETTAYVWUEVD KATEWUYUEVD TOODIUO.

» AUTG PTTOPEl VO KOTOWUXOoUV €K
VEOU, odoU TTPWTO TO BPAOETE 1 TO
WnoerTe.

» Mnv e€avTAnoeTe TTACOV TN PEYIOTN
OIGPKEIC ATTOORKeEUONC.

B =grayoveTe (WIKG ToODIUO OTOV
O&Aapo Yuéng, mx WApIa, KPEag,
TUPIA Kol pulnBpa.

B ZeTovVeTe Ywii oe Bepuokpoaoia
dwpaTiou.
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13 Amowuén

13.1 Ammoyuén oTov OGAxpo
Yugng

O 6&AapoC YUéng TNG OUOKEUNG OOC
Eemaywvel QUTOUOTA.

13.2 Amoyuén otov O&Aapo
KXTXWYUENG

Xd&pn oTo MAAPWC GUTOLOTO OUCTNUO
"NoFrost", mapopevel 0 OGAAPOC
KOTAWUENC xwpic mayo. Mia amoywuén
Oev eival TTAEOV amapaiTnTn.

14 KaOaxpIiopog Kl
dpovTIOX

o Vol TIOPOILIEVET Nl CUOKEUT 00¢G VIO
HEYAAO XPOVIKO BIGOTNHO ASITOUPYIKN,
KaBapilete Kol dpovTileTe TNV
TTOOOEKTIKA.

O KoBapIoPOC TwV dUOKOA
TTPOORAOINWY CNUEIWV TTPETTEI VO
TTPOYHUOTOTIOIEITOI QMO TNV UTTNPECIN
efutmnpetnong mehoTwv. O
KOBaPIoPOC ard TNV UTTNPEOIa
e&utmnPETNONG MEAOTWY UTTOPET VO
OUVETIAYETAI KOOTOG.

14.1 MpoeTOINXCIX TNG
CGUOCKEUNG YIX
KXOXPIGHO

1. ATIEVEQYOTTOINOTE TN OUCKEUN.

- Jelida 146

2. AToouvOeoTe Tn OUOKEUN OTd TO
OIKTUO TOU PEUPOTOC.



TpoBn&Te TO PIC TOU KaAwdiou
ouvdeong oto SIKTUO ToU
peUPOTOC ) KaTERAOTE TNV
oaopAAEIa OTO KIBWTIO TWV
aodoAeIwV.

3. ByaAte OAa Ta ToOdILG OO TN
OUOKEUN KalamobnKeUoTe Ta Oe
eva 0pooePd PEPOC.

OT1av utdpxouv, TOTTOBETNOTE
TTAYOKUOTEC ETAVW OTA TOODIUAL.

4. Adaipeon OAWV TWV HEPWV TOU
eComAiopoU Kail Twv eEapTNUATWY
OTO TN CUOKeun. = 2eAida 155

5. Adaipeon Tou padioU emdvw aTmmod
TO doxeio PPOUTWV KAl AXXAVIKQV.
- Jehida 156

14.2 Kax@apiopog TnG
CUOKEUNG

/A\ NPOEIAOMNOIHEH

Kivéuvog nAektpomAngiag!

Mia el0XwENoN Uypooiag Pmopei va

TTPOKOAEDEI NAeKTPOTANEIQ.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE CUOKEUERG
EKTOEEUONC OTHOU I CUOKEUECG
KaBaplopgoU uwnAng meong, yio va
KOOOPIoETE TN CUOKEUN.

H Unmopén uypou otn diaraén

dwTIOPOU, OTOL OTOIXEIO XEIPIOUOU N

OTOl E0WTEPIKA AVOIYLIOTO OiePIOHOU

ptropel va eival emkivouvn.

» To vepod mMAUONG dev EMTPETETAI VO
dleioduoel otn dIGTaEN dwTIopoU,
OTO OTOIXEI XEIpIopoU 1) oTa
E0WTEPIKA OVOIYLOTO GePIOPOU.

MPOZOXH!

Ta akaTAAMNAG UNIKGE KaBapIiopoU

UTTOPEl VO KOTOOTPEWOUV TIC

eMPAVEIEC TNC OUOKEUNC.

» Mn xpnOoIUOTIOIEITE KOVEVD OKANPO
oUpua TPIYINATOC 1) odouyyapl
KoBapioyou.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE KAVEVD I0XUPO
QTTOPPUTOVTIKO I UNKG TRIWIUGTOG.

KoBapiopdg kol ppovtida el

» Mn xpnolgoroleite 1Ioxupa
OAKOOAOUXO HEOT KOBOpIOpOU.
OT1ov KabapileTe uepn Tou
eComAIopoU Kol eEapTAPOTO OTO
TTAUVTIPI0 TATWY, PTTOPEI QUTA VO
mapapopdwOouV 1 va oMaEouv
XPWHOL.
» Mnv KaBapileTe TTOTE pepn Tou
efomAiopoU Kal eERPTAPOTA OTO
TTAUVTI QIO THIATWV.

1. [1pOETOINAGOTE TN CUOKEUN VIO TOV
KoBapIouo. — 2eAida 154

2. KabopileTe TN OUOKeU, TG PEEN
Tou €€omAIOpOU, Ta eEQPTHUOTA KOl
TIC OTEYOVOTIOINOEIC TNG TTOPTOC UE
gva mavi Kabapiopou, xAiapod vepd
Kal Aiyo uypO KaBapiopoU mMAaTwy
pe oudeTepO pH.

3. 2TeYVWOTE ETEITO KOAD e Eval
HOAOKO, OTeyVO TIOWVi.

4. TormoBeThOTE TO PEPN TOU
eEOTAIOOU KOl OUVAPHOAOYAOTE T
HEPN TNG OUOKEUNC.

5. 2uvOeoTe NAEKTPIKA TN OUOKEUN.

- JeANida 142
6. TomoBeThOTE T TPOPIUCL.

14.3 Adaipeon TWV HEPWV
€EOTTAIGHOU

OT1av 6¢AeTe VO KOOOPIOETE KOAG TOL
pepn Tou eComAiopou, adalpeoTe T
amd Tn OUOKEUN 00G.

Adaipeon Tou padiou

» TpoBnéte TO padI TPOC Ta £EW Kall
adpapeaTE TO.
- fik. &

Adaipeon doxeiou GVOK HE
OTHPIYHX
1. AdaipeoTe To OOXEIO OVOK.
2. AdaipeoTe TO pAd! e TO OTHPIVUOL.
3. AdQIpEOTE TO OTAPIYUG TTPOG TO
mAGyIa oTO TO PAd!I.
- Eik.
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el Kabapiopog kal ppovTtida

Adaipeon TNg OKNG MOPTAQ

» AVOONK®WOTE TN BNKN TNC TOPTOC
Kol adpaipeaTe TN.
- Eik. K&l

A¢aipeon Tou doxeiou

aroénkeuong

1. ToaBn&rte TO doxeio amobrnkeuong
HEXP! TEPUA TTPOC T £EW.

2. AVOONKWOTE PTTPOOTA TO DOXEIO
%ﬂOGI"]KSUOl’]C @ kal apaipeoTe TO

- Eik. (A

Adaipeon Tou doxeiou ppouTwV
KO AXXOVIKWV

1. ToaBné&re To doxeio GPoUTWV KAl
AOXQVIKQV HEXPI TEQUO TTPOC T
elw.

2. AVOIONK®WOTE PTIPOOTA TO OOXEIO
bpoUTWV Kot Aoxavikav @ ko
adaipéoTe To @.

- Fik. EF

Adcaipeon Tou doxeiou
KXTEWUYHEVWV TPOPIWV
1. Tpapn&Te €W UEXPI TEPUO TO
OOXeI0 KOATEWUYHEVWY TPODIHWV.
2. AvOIoONKWOTE UTIPOOTA TO OOXEIO
KOTEWUYHEVQV TPOobiuwv @D Kol
adaipeoTe 10 @.
- bik. A

Adaipeon Thg mpocoyng Tou
doxeiou
Mrmopeite va adaipeoeTe TNV
mpooown Tou doxeiou GPOoUTWV KAl
AOXQVIKQV VIO KOAUTEPO KaBapIopo.
» [1ieoTe o TO TTASUPIKA AYKIOTPO!
KOUUTIOHOTOC Tou doxeiou @ Kai
adaipeoTe TNV TPOGCOWN TOU
doxeiou ue pio TePIOTPODIKT
Kivnon omo 1o doxeio @.
- Fik. EH
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14.4 Adaipeon pepwv TG
OUCKEUNG

OT1av BeAeTe va KaBapioeTe
TTPOOEKTIKG TN CUOKEUN 0O, UTTOPEITE
Vo olhOIPEOETE OPICPEVD HEPN TNG
OUOKEUNC OO TN OUOKEUN OOC.

P&¢1 emavw omo 1o doxeio
GPOUTWV KAl AXXXVIKWV

Mo va KaOopioeTe TTPOOEKTIKA TO

KOAUpHO Tou doxeiou dpoUTwy Kal

AOXQVIKQV, UTTOPEITE VO TO

adaIpEoETE.

Adaipeon Tou padiou EMAVE AITO

TO 80XEiI0 PPOUTWV KX AXXAVIKWV

1. AdaipeoTe TO doxeio GPOUTWV KAl
AOXQVIKQV. = 2eAida 156

2. AdaipeoTe T doxeia
armoBrnkeuong. — 2eAida 156

3. AvaTpeyTe TIPOC TG TTAGYIG TO PA!
eMAvw armo 10 doxeio GpoUTwV Kal
Aoxavikov @ kail adpaipeoTe T0 @.
- bik. EA

4. AvOioNK®WOTE TO KAAULLO TOU
doxeiou GpoUTwV Ko Aaxavikov @D
Kol adaipeoTe To @,
- EIK.

TommoB8€Tnon Tou padIoU EMEVW
o110 TO 60X<i0 PPOUTWV KXI
AXXAVIKWOV

1. AvOpTrOTE TO KOAULPOTO TOU
OoXeioU PPOUTWV KO AXXAVIKGWV.
= 18]

2. TomoBeTHOTE AVATPETOUEVO TTPOG
TO TIAGYIOL TO PAdI ETAVW ATTO TO
doxeio PpouTwV Kol Aaxavikov @
Kol KoTeRaoTe To @.

- Eik. KB

3. ©¢oTe TOV PUOPIOTH uypaciag oTnV

UTIPOOTIVH B€0n.

- Eik. Fl

[MpooetTe, TO KOAAUPO TOU doxeiou
dPOUTWV KOl ACXOVIKWV VO
BpiokeTal 01O Gvolypo KATW OO
TOV PUBUIOTH uypooiag.



KoBapiopdg kol ppovtida el

4. TormoBeThoTe TO doxeiat
amoBnkeuong kail To doxeio
GPOUTWV KOl ACXOVIKWV.

- Eik. Fll
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el

AnokaTaoTaon BAaBwvV

15 AmokatxoTaon BAxBwv

Tic pikpOTEPEC BAGBEC OTN CUOKEUN OOC UTTOPEITE VO TIC GTTOKOTOOTIOETE Ol
id101. XpnolyotoInoTe TIC TANPOPOpPIeC yia TNV amokaTdoTaon BAaBwy, TpoTou
epBeTe oe emadr pe TNV urmnpeocia eEuTPETNONG TeAaTwy. ETol amodelyeTe

aokota €000l

/\ NPOEIAOMOIHEH

Kivéuvog nAekTpomAniag!

O1 oKoTAMNAEC ETTIOKEUEC eivail eTTIKIVOUVEC.

» MOvVO eKmaideuUpPEVO yI' auTO, €IBIKEUPEVO TTPOOWTIIKO ETITPETETAI VO
TTPOYHUOTOTTIOINOE! ETMOKEUEC OTN CUOKEUN.

» Movo yvnoIio avTOAOKTIKG ETTITPETTETAI VO XONOIWOTIOINOOUV VIO TNV ETTIOKEUN

TNC OUOKEUNG.

» Otav 10 KaAwdIo ouvdeonC oTo OIKTUO TOU PEUPOTOC QUTAC TNG CUOKEUNC
uttooTel ¢nuId, TIPETIEl VOl AVTIKOTOOToOE! armo &va e101kO KoAwWdIo cuvdeonc,
TO o110i0 OIATIOETAI QMO TOV KATAOKEUOIOTN 1 TNV UTTNPEoia eEUTTNPETNONGC

TTEAOTWV TOU.

BA&BN

AITIEC KXI QVTIUETWOITION TTPOBANUATWV

H ouokeun dev Yuxel,
ol evOeielc Kal o
dwTIOPOC avapouy.

O TpOTOC AeIToupyiag €kBeong eival EVEQYOTTOINUEVOC.

1. AmTevepyoTToInoTE TN OUOKeUr. = ZeAida 146

2. Mepiuyevete 2 AemtTd.

3. Evepyormoinote Eavd TN ouokeun. — ZeAida 146

4. Mepiyevete 1 AeTITO Kol HETG KQOTIOTE TO Super
(Gd)\auoc‘ UJL'J'EI’]C) TTOTNUEVO, PEXPI VO NXNoouv 4
OKOUOTIK& ONUaTAL.

5. E)\éVET:E HETA OO OUVTOUO XPOVO, EAV N OUOKEUN
oaG Wuxel.

O dwTiopde LED &g
AEITOUpVEI.

Alapopec autiec eival OUVOTEC.

» KoAeoTe Tnv utnpeoia e€utmnpeTnong meAaTWV.
Tov apiBud TNAEPWVOU TNG UTINEECIOG
efutmpeTnong meAoTwv Oa Tov BpeitTe oTov
ouvNUPEVO KOTGAOYO TNG umnpeoiog e€umnpeTnong
TEAOTWV.

To MAEUPIKA
TOIXWUOTO TNC
OUOKeung eivail (eoTal.

Aev omoTeAel 0PAOAUO. 2TO TTASUPIKA TOIXWUOTO
epvouv OWANVEC, 01 OTToiolI BEpUaivOVTal KATG TN
diapkela Tne dladikaoiog Yuéng. 2Tor VTOUAGTIIO TTOU
OKOUUTIOUV OTn OUOKeUT), Oev TTPOKOAEITal ¢nuidt armd
™ BepudTNTO.

Kapia evepyeia amopaitnTn.

Home ConnectTo 8¢
AeIToupyei 0WoTA.

Alddopeg aiTieg eival dUVaTEC.
» [nyaivete oTo www.home-connect.com.
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AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

To mpoeidotoIiNTIKO
onua nxei, n evoelEn
Beppokpaoiag
(Bahapog WUEng), To
alarm kai n ¢wTEIVN
pTTGPo avaBooBrvouv.

O ouvoyepuodC TOPTAC

eival evepyoTioinuevog.

H mopTa Tou BaAdpou Yuéng eival avoixTn.
» KAeiote Tnv moOpTa TOU BoAGiou wuéng.

To mpoeidotmoInTIKO
ONUa nxei, n evoeién
BEPUOKPTOIOC
(BAAapOC KaTAWUENQ),
TO alarm Kol n dWTEIVA
TGP O ovaBOoBrvVouv.

O ouvoyepudc MOPTAC

eival evepyotoinuevog.

H mopTa TOU BGAAUOU KOTAWUENG €ival avoIxXTh.
» KAegioTe TNV MOPTO TOU OOAALOU KATAWUENC.

To mpoeidotoIinTIKO
ONPa NXel, N
pubuiopevn
BeppoKkpaoia
(BAAapoC KaTAWUENQ),
TO alarm Kol N GWTEIVA
PTTIGPO avVO 3OO VoUuV.

O ouvoyepuoe
Beppokpaoiag eival
EVEPYOTTIOINUEVOC.

Alapopec autieg eival OUVOTEC.
» [MatnoTe alarm.
v O ouvayeppoOC OmevepyoTToIEiTal.

To eEWTEPIKA AVOIYLOTO OEPIOPOU EiVOl KOAUPPEVO.

» ATOPOKEUVETE TO ePTTOOIO OO TO eEWTEPIKA
QavoiyHoTo aepliopoU.

TomoBeTnONKov PeEYOAUTEPEC TTOOOTNTEC PPEOKWV
TOOPIUWV.
» Mnv urniepBaivete TNV IKAVOTNTO KOTAWUENG.

- "lkavotnTa katawuéng”, ZeAida 152
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el AmnokartdaoTtoon BAaBov

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H pubuiopévn
Bepuokpaoia dev
ETITUYXAVETAI.

H mAfpwe autduoTn
amoyuén O Aeitoupyel
TTAEOV.

H mopTal TOU BOAAUOU KATAWUENS ATAV OVOIXTA VIO
peyaho Xpoviko didoTtnua. O eEaTuIoTAC (YevvnTpIo
Wu&ng) oto ouotnua NoFrost xel maywoel T&Pa TTOAU.
MpolmeBeon: Ta KATEWUYUEVD TRPODIUG EIVAI KOAG
HOVWHEVO armoOnKeupeva oe eva Opooepd LEPOG.

1. ATievepyorTioINoTe TN CUOKeUr). = 2eAida 146

2. ArmoouvdeOoTe TN cuokeur amd 1o OIKTUO Tou
peULOTOC.

Toapn&te TOo dI¢ Tou KoAwdiou ouvdeong oTo OIKTUO
TOU PEUPOTOC ) KaTERAOTE TNV GOPAAEI OTO
KIBWTIO TWV AOGOAEIWV.

3. ATIOUOKPUVETE TN OUOKEUN Qo TOV TOIXO.

4, AGNOTE QVOIXTN TNV TTOPTO TNC OUCKEUNC.

v Metd omo mepimou 20 Aertd apxidel To vepo
amoYuing va peel peoa oto doxeio e€druiong, otnv
mMow MAeUP& TNC CUOKEUNC.

- Eik. A

5. Mo va armoduyeTe TNV utiepxeiAion Tou doxeiou
e&aTpionc, avappodnoTe To vepod amoyuéng pe eva
odouyyapl.

Otav e peel MAeov KaBOAou vepd omoOYuing peoa
oTo doxeio eEATHIONG, O eEOTUIOTAC £XEl amoYuxOei.

6. KabopioTe TOV €0WTEPIKO XWPO TNC OUOKEUNG.

- Jelida 155
7. Evepyormoinote Eavd Tn ouokeun. — ZeAida 146

H 6eppokpaoia
QmoKAivel TTOAU ammo Tn
pubuion.

Alddopeg auTieg eival dUVATEC.
1. ATIevepyoTIoINoTe TN CUOKeUN. — 2eAida 146
2. Evepyormoinote Eavd TN CUOKEUN PETG OO TTEITTOU
5 et — 2eAida 146
- Ed&v n Bepuokpaoia eival TTOAU UpnAr, eAeyETe Tn
OepUOKPOCIO HETG OTIO PEPIKEC WPEC €K VEOU.
— Edv n Beppokpaoia eival TOAU XapnAr, eAeyETe TN
OEePUOKPOACIO TNV EMOUEVN NUEPD EK VEOU.

Mavw oTnv emdpaveia
TNG OUOKEUNG KaI OTO
PGdIa OTNn CUOKEUN
dnuioupyeiTal vepod
OUUTTUKVQUOTOC.

To mepIAapBovopevo oTov (eoTO Kol UypO aEPT VEPO

UYPOTIOIEITOI TIAVW OTIC TTIO Kpueg emdavelec TnG

OUOKEeUNG.

1. 2KOUTTIOTE TO VEPO PE EVA HOAGKO, OTEYVO TIAWVI.

2. AvoiyeTe Tn ouokeun 000 TO BUVATOV VIO HIKPOTEPO
XPOVIKO OIGOTNLO.

3. [1po0oEXETE, VO €ival N CUOKEUN TTAVTOTE KOAX
KAEIOpEVN.
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AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H ouokeun Bouicel, Aev amoTeAel odGApa. Evac KivnTAPOS ASITOUpVEi, TI.X.
KehapUlel, OUYKPOTNUC YUENg, aveploTnPag. WUKTIKO PECO peel
oouoouvicel, peoa amd Touc owAnvee. O KivnTnpag, ol dIOKOTTEC N
yopyopilel n Ol payvnTIKEC BaABIdeC evepyoToIoUVTal

KPOTOAICEL. QTTEVEPYOTIOIOUVTAI. [TpOyUOTOTIOIEITOI N QUTOUOTN

armoYuin.
Kapia evepyeia amopaitnTn.

H ouokeun kavel
BopuBoug.

H ouokeun de BpiokeTal oe emimedn Oson.
» EubBuypappiote Tn ouokeur) pe Tn Bondeia evog
oAdadIoU Kol TwV BIOWTWY TTODIWV.

H ouokeun de oTekeTal eAeUBepal.
» TnpnoTe TIC EAOXIOTEC OTTIOOTAOEIC TNG CUOKEUNC.

Mépn Tou eEOTAIOHOU KOUVIOUVTOI 1 HOYKWVOUV.
» EAeyETe Ta adaipolpeva pepn Tou eEOTTAIOHOU Kall
evOEXOUEVWC TOTTOBETNOTE TO EK VEOU.

O1 d1dkec i) Ta doxeia akoupmave peTa&U TOUG.
» ATopokpUveTe PETAEU TOUC TIC QIGAEC N Tor Doxeia.

H YmepkaTdwuén eival evepyoroinuevn.
Kapia evepyeia amopaitnTn.
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el Amobrkeuon Kal amooupon

15.1 AIGKOTIN PEUMATOC

Katda tn didipKela piog SI0KOTAG
peUuoTOoC, N BEPUOKPACIa OTN
ouokeun au&aveTal, yeyovog Tou
HEIWVEI TOV XPOVO QrmoBrKeuong Kal
TNV TOIOTNTO TWV KATEWYUYUEVWY
Toodipwy.

TNV 10TO0EAIOO LOC VIO TN CUOKEUN
00¢, Ba BpeiTe oTa TEXVIKA OTOIXEIO
TOV XPOVO QMOBNKEUONC TwV
KOTEWYUYHEVWV TPOPIHWY O€
mepinTwon BAGBNC.

YlTOﬁSIE,SIq

= AvoiveTe Tn OUOKEUN KOTA ™

dldpKela pIog OIGKOTING PEUUATOC

000 TO BUVOTOV TTIO AiveC POpEC

KQI UNV omoBnKeueTe MEQAITEPW

TPODILO.

= EAeyETe TNV MoIOTNTO TwV TPODIHWY

OPEOWC PETA aTTO PIa BIOKOTIN

PEULOTOC.

— ATIOOUPETE TO KOTEWUYHEVDL
TPOPIUE, TTOU apxiCouv va
EETTOYWVOUV KOl €XOUV UIO
BepuoKpaoia peyoAuTEPN aTmd
5 °C.

— MayeipeyTe N TNyovioTe TOU
ehadpwe Eemaywpeva
KOTEWUYHEVD TPODILO KAl €iTE
KOTOVOAWOTE TO I KATOWUETE T
Eava.

15.2 MpaypaToroinon
QUTOEAEYXOU OUCKEUNG

H ouokeun ooc diabeTel Evav
QUTOEAEYXO OUOKEUNG, TTOU eudavilel
BA&Beg, TIC omoieg umopel va
QTTOKOTOOTNOEI N UTTNPEOial
e&uTINPETNONG TTEACTWV.
1. ATIEVEPYOTIOINOTE TN CUCKEUN).
- JeAida 146
2. AToouvOeoTe TN OUOKEUN Ao TO
OIKTUO TOU PEUPOTOC.
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Tpapn&Te TO GIC TOU KOAWdIoU
ouvdeong oto SIKTUO TOU
PEULOTOC I KATERGOTE TNV
aodAAEIC OTO KIBWTIO TWV
aodaAeiwv.

3. 2uvdeoTe Eava NAEKTPIKG TN
OUOKeUN peTd ommo 5 Aenta.

- Jehida 142

4. Eva AeITO PETA TNV NAEKTPIKN
ouvdeon, KPOTNOTE TO Ssuper
(BAAapoc Wuéng) via 3 €we
5 deuTePOAETITG TTATNUEVO, UEXP!
Vol NXNoel To 6eUTEPO GKOUOTIKO
onua.

v OTov petd To TEAOC TOU
QUTOEAEYXOU TNC OUOKEUNC
NXNOOUV 2 OKOUOTIKG OALIOTO KOI N
evoeln Bepuokpaoiac deixvel T
pubBuiouevn Bepuokpaoia, eival n
OUOKeun oag evTtagel. H ouokeun
TTEPVA OTNV KOVOVIKI ASITOUPYIQL.

v OTov pgeTd TO TEAOC TOU
OUTOEAEYXOU TNC OUOKEUNC
NXMOOUV 5 OKOUOTIKG ONHOTON KOl
Ta LED Tng evdeitng Bepuokpaoiog
avaBouv e dIodopeTIKN
dWTEIVOTNTA, EVNUEPWOTE TNV
urnpeoia e€UTINPETNONG TIEAGTWV.
To LED mapexouv oTnv utmnpeoia
e€urmnpetnong meAaTwv utodei&elc
OXETIKA Pe TNV TIpoKeipevn BAGRN.

16 AmoOnkeuon Kol
XTTOCUPON

16.1 ©£0n TNG CUCKEUNG
EKTOC AEITOUPYIXG
1. ATTevepyorioinoTe Tn CUOKEUN).
- Sehida 146

2. ATToouvOEQOTE TN CUOKEUN OTO TO
OIKTUO TOU PEUHOTOC.



TpoBn&Te TO PIC TOU KaAwdiou
ouvdeong oto SIKTUO ToU
peUPOTOC ) KaTERAOTE TNV
oaopAAEIa OTO KIBWTIO TWV
aodoAeIwV.

3. AdaipeaTte OAa Ta TPODILO.

4. KabopioTe Tn ouokeur). = 2eAida
155

5. Mo v e€aoddAion Tou aepiopou
TOU €0WTEPIKOU XWPOU, adroTe TN
OUOKEUN avoIxTh.

16.2 Amocupon MXAIXG
CUOKEUNG

Me Tnv amooupon oUWV Pe TOUC
KOVOVEC TIPOOTOOIOG TOU
ePIBOAMOVTOC, UTTOPOUV VA
ETTOVOTTOKTNOOUV TTOAUTILEC TTIOWTEC
UAec.

/\ NPOEIAOMNOIHZH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

To moudic ummopouv Vo KAEIdwOoUvV

OTn OUOKeun Kal va Tebei oe Kivouvo

n Cwr Touc.

» [ va QUoKoAEWeTe oTa TTAdI TNV
avappEixnon PYeoca 0Tn OUoKeun,
NV adaipeoeTe Ta POGIO KOI TO
doxeia amd TN oUoKeun.

» Kpartare 1o maidick HOKPIG oo TNV
TTOAIG Kol &xonoTn OUCKeU.

A\ NPOEIAOMNOIHEH

Kivéuvog rmupkayiag!

>e mepimTwon (NUIGC TWV OWANVWYV

pmopei va eEEAOeI eUPAEKTO WUKTIKO

HEOO Kol ETMRARH aEpIn KOl VO

avadAeyouv.

» Mnv mpokoAeoeTe {nNUIG OTOUC
OWAAVEC TOU KUKAWHOTOC TOU
WUKTIKOU JEOOU KaI OTN poOvwon.

1. ToaBn&re 10 PIC TOU KOAWDIOU
ouvdeong oto SIKTUO ToU
PEULIOTOC.

2. Koyte 10 Kohwdlo ouvdeong oTo
OIKTUO TOU PEUNOITOC.

Ymnpeoia efunnpétnong meAatowv el

3. ATTooUpPETE TN OUOKEUN CUPDWV
HE TOUG KAVOVEC TIPOOTOOING TOU
TTEPIBGAMOVTOC.

MAnpodopieg OXETIKA Le TOUC
EMKAIPOUC TPOTTOUC OTTOoUPONC B
Bpeite 0TO €I0IKO KATAOTNUO N
OTNV GPHOdIC TOTTIKI ANUOTIKN
Apxn 00.

E/ AUTH N OUOKEUN
_—

XOPOKTNPICETA OULPLV
HE TNV eUPWTAIK 0dnyia
2012/19/EE mepi
NAEKTPIKWV KOl
NAEKTPOVIKGWV CUOKEUWY
(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

H odnyia mpokabopilel
TO TTAGHOION YIOL IO
amdoupon Kal
alomoinon Twv ToAIOV
OUOKEUWV HE 10XU 0" OAN
Tnv EE.

17 Ynnpeoix

eEunnpeTnong
MEAXTWV

AemrTopepeic MANPoPopiec yior Tov
XPOVO eyyunong Kol TOUG OpoUG
eyyunoncg oTn Xwpo ooc Oa AaBeTe
amd TNV utnpeocia eEunEETNONG
TTEAOTWV TNC ETAIPEING POG, TOV
EUTTOPA OOC ) TNV I0TOOEAIDO UG,
Otav €pbOeTe o€ emadn pe Tnv
utnpeoia eEUTINEETNONG TTEACTWY,
xpelaleaTe Tov aplBpd mpoidvtoc (E-
Nr.), Tov aplbud kataokeunc (FD) ka
TOoV QpPIBUO amapidunong (Z-Nr.) Tng
OUOKEUNC OaC.

Ta OTOIXEIO EMKOIVWVIGC TNG
urnpeoiag eEumnpeTnong meAaTwy B
TO BPEITE OTOV OUVNUUEVO KOTAAOYO
TNC utnpeoiac e&utnEeTnong
TTEAOTWV 1) OTNV 1I0TOCEAIDO AC.
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el Texvik& oTolxein

17.1 Ap1OpoOg mpoiovTog (E-
Nr.), xp10pog
KaTaxokeung (FD) kai

xPIOUOC amxPiOpnong
(Z-Nr.)

Tov apIBuo mpoiovTog (E-Nr.), Tov
apIBuod kaTaokeung (FD) kai Tov
ap1Bpo amapidunonc (Z-Nr.) 6a Toug
Bpeite oTnv mvakida TUTOU TNG
OUOKEUNG.

- Eixk. B/ &

Mo va Bpeite Eava ypryopa Ta
OTOIXEIO TNC CUOKEUNG OOC KOl TOV
apIBpd TNAEdWVOU TNC UTINEEOCIOC
e&utPETNONG TTEAOTWY, UTTOPEITE VOl
TO ONUEIWOETE.

18 TeXVIK& oTOIXEIX

To YUKTIKG PEOD, TO WHEAILIO
TTEPIEXOUEVO KOI TIEPAITEPW TEXVIKA
OToIXeIx BpioKovTal oTnNV MVoKida
TUTIOU.

= 1V46

18.1 MAnpodopicg yix
€AEVUOEPO AOYIOHIKO KX
AOYIOHIKO )vOIXTOU
KWOIKX

AUTO TO TIPOIOV TTEPIEXEI OTOIXEIO
AoyiopIKoU TTou €xouv AdBer adeia
XPNONG omd TOUC KATOXOUG TWV
TIVEUHOTIKQV OIKAIWUATWY WG
eAelBep0 AOVYIOUIKO 1 AOYIOHIKO
QVOIKTOU KQOIKAL.

Q1 avTioToIxeG MANpodopieg &delng
XPrNoNG amoOnKeUOVTal OTN CUOKEUN
OIKIOKNG Xpnong. H mpdoBaon oTIC
avTioToIxeg MAnpodopiec &delag
XPNong eivai emong duvaTr HEoCwW TNG
edappoync (App) Home Connect:

1
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"MoodiA -> Nopikég utodeilelg ->
MAnpodopiec adeiac xpronc".
Mmopeite va KaTeR&oeTe TIC
mAnpodopiec adelag xpnonc omo TNV
I0TOOEANIOT TOU EUTTOPIKOU ONUATOC.
(AvaTpelte oTnVv 10TOOEAIOO TOU
TTPOIOVTOC VIO TO PHOVTEAO TNG
OUOKEUNC OOC KAl VIO TIEPAITEPW
eyypoda.) EVOMOKTIKA, Propeite va
BpeiTe TIC avTioToIXEC TANPOPYOPIEC
KOTW ammd ossrequest@bshg.com n)
va TIG {nTnoeTe amd Tnv BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munchen.

O nnyaioc KWAIKOC TTOPEXETAI KATOTTIV
QITAPOTOG.

>TEIATE TIAPOKOAW TO KITNUA OOC OTO
ossrequest@bshg.com ) oTn
dleubuvon BSH Hausgerate GmbH,
Carl-Wery-Str. 34, D-81739 MUnchen.
©¢pa: ,OSSREQUEST"

To KOOTOC VIa TN OIEKTIEQRIWON TOU
AITAHOTOC 00C Oa 0a¢ xpewbei. Auth
N MPoodopd 1IoXUEl YIa TPIa XpOVIO
amd TNV nUepopnvia ayopac N
TOUAGIXIOTOV VI TN XPOVIKN) Tiepiodo,
KOT& TNV oToia mpoodepoupE
UTTOOTAPIEN KO OVTOAOKTIKA VIO TNV
QVTIOTOIXN CUOKEUN.

19 ARAwon mMoTOTNTAG

A& Tn¢ mapouonc n BSH Hausgeréate
GmbH, dnAwvel OTI N cuoKeur) pe
AeiToupyikodTnTa Home Connect
TaUTICETAI PE TIC BOCIKEC OMAITAOEIC
KOl TIC UTTOAOITIEC OXETIKEC OIOTAEEIC
¢ odnyiac 2014/53/EU.

Mia Aerrropepr) ONAwon ToTOTNTOC
RED pmopeite va Bpeite oTO
diadikTuo (Internet) kaTw amo
www.bosch-home.com oTn oeAida
TTPOIOVTOC TNC OUOKEUNC OOC OTO
mpooBeTa eyypada.

Avdahoya pe Tov e€oTTAIOUO TNC OUOKEUNG



C€

AnAwon mototnTog el

Zwvn 2,4 GHz (2.400-2.483,5 MHz):
Mey. 100 mW

Zwvn 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): Méy. 100 mW

BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Mdvo yia ecwTepIKn XpNon.

AL

BA

MD

ME

MK RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Mdvo yia ecwTepIKN XPNon.
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JQ Thank you for buying a
Bosch Home Appliance!

MyBosch

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

» Expert tips & tricks for your appliance

» Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts
 Digital manual and all appliance data at hand

» Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems

or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service directory.

BSH Hausgerate GmbH
Carl-Wery-StraB3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

AT 0 A AR
8001264320 (020705)
ar, en, fr, ru, el
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